Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.1. No.1.

(1)

(10)

(1) y”

(12)

Mennyi [ 22+42 +sin(3z) + e " dx ?

e 4z

A) == + 3 cos(3r) + § tan”' (20)
B) —55- - écos(?»x) + 5 tan”" (22)
Q) _6;“ — £ sin(3z) + tan~ ' (2x)
D) —5= — 5 cos(3a) + § tan” (22)
E) —e™"" — 3 cos(3z) + } tan~ " (22)
Mennyi f,12 f(z)dz, ha f(z) = {2+ 2 ii i 8 !

A)6,B)7,C)8,D)9,E) 10
Szamold ki az f(x) = 222, = € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 12;371', B) 1?2577, C) 2;9‘”7 D) 1238‘rr7 E) Sig‘rr

Mennyi [ 5 + 513 + {/(22)5 da ?

328/3 1 1 328/3 1 1 328/3 1 325/3 1 1 328/3 1 1
A) 2\3/5 4z% 1822 B) 2% 424 6x2) C) 2% + 4z + 542 D) 2\3/5 6z 542 E) % 4z% 5422

Szamold ki az f(z) = 2z + 4, x € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 64\3/5777 B) 256§/57T, C) 128:;/3777 D) 3203/377, E) 64\/57r

v =12% +2¢ + 3, y(4) = 1. Mennyi y(5) ?
A) %,B) §,0) 2,D) 1P, E) P

Mennyi [ z° cos(42°) dz ?
sin (2
A) Lzsin(4x) + & cos(4x), B) 4 sin (42°), C) s5asin(4z) + & cos(4z), D) > 6( ), E) o sin (42°)

16

Mennyi [(2 4+ 2z)sin(5z) dz ?
A) 5 sin(5z) — tx cos(5x) — £ cos(5z)

B) Zzsin(5x) — 285 cos(bx)

C) — & sin(5z) + 2z cos(5x) — 5 2 cos(5z)
D) 13- sin(5z) — 251(}05(5@ = cos(5x)
E) Z sin(5z) — 2z cos(5z) — 2 cos(5x)

Mennyi [ 1f;;’2 dx ?

A) log (92 + 1) + 9tan™" (3z)
=log(—=3(3z + 1)) — Hlog(3(3z — 1))
og(—3(3z + 1)) — Ll log(3(3z — 1))
og (9z% 4+ 1) — tan™ ' (3z)
og (92 + 1) + tan™ " (3z)

aQw

w\wm\m\v\\w
5 ._.

— T —
—

=

Szamold ki az f(z) = 5z + 5, x € [3,4] fuggveny ivhosszat!
A) V26, B) 3,/,C) /12, D) 2v26, E) 5

=5z +5, y(3) =1, ¥y (3) = 3. Mennyi y(4) ?
A) . B)%,0) %, D) T, E)

Keresd meg az f(x) = 2® — 92 + 6 es az g(x) = 5z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 5,B) 35,0 §.D) 3, E) 3

, 22: , 32: , 42: , 52: , 62: , 72: , 82: , 92: , 102: , 112:

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.2. No.2.

(1) Szamold ki az f(z) =4z + 4, x € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 80V/177, B) 20v/177, C) 40v/177, D) 60v/17x, E) 1007171
(2) Mennyi [(3 4 2z)sin(3z) dz ?
A)$ sin(3:r) — %x cos(3z) — cos(3z)
B) —2sin(3z) + 2z cos(3z) — cos(3x)
C) %sm(?)x) — 2z cos(3z) — cos(3x)
D) Zzsin(3z) — % cos(3x)
E) Z sin(3z) — 2z cos(3z) — 1 cos(3x)
(3) Mennyi [ 25 + =15 + /(4x)3 da ?
A) 8\f$7/4 2Oz4 — 5 B) 3V - e — 55, ©) 32T - g — 1, D) #V2aT —

8 fw7/4

1200014 + z

_%7E)

125009:4

(4) Szamold ki az f(x) = 422, x € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 20487 B) 51327r’ C) 5127w D) w’ E) 10247

15 15 5 0

4 ifzx<0
5 M . orl d,h = ?
(5) Mennyi f_4f(l’) x, ha f(z) {3+3w if x > 0.

A) 28 B)3,C) 3, D)4 E) 2

2 2

(6) Mennyi [ 22+22 + sin(bx) + e " dx ?

e 4z

A) =& — — Lsin(5z) + 2tan~" (z)
B) —e™** — L cos(5z) + tan™" (z)
C) —e:m — L cos(5z) + tan™" ()
D) — 5_4% + 1 cos(5z) + tan™ ' ()
E) 13.2

(7) ¥ =32 + 1z 4+ 4, y(5) =
193

4. Mennyi y(6) ?
A) %,B) 191 C) 15

7D) 209 E)

y'(4) = 3. Mennyi y(5) ?

(8) ¥y’ =3x+2, y4) =5,
2.D) %, 1) %

A) §,B) 5, 0)
(9) Mennyi [ 121”;142 dz 7

A) 510g( Bz +1)) — 7log(—2(3z — 1))
Slog(—4(3z 4+ 1)) — £ log(4(3z — 1))
2log (92° +1) + 4 tan™"(32)
Llog (92° +1) — 3 tan™ " (32)
log (935 +1) 4+ 12tan™ "' (3

B) 3
C)
D)
E)

x
x
)
(10) Mennyi [ z° cos(52°) dz ?

A) tasin(5z) + 5 cos(5z), B) = sin(5z) + 3= cos(5z), C) 5= sin (52°), D) 45 sin (52°),
(11) Szamold ki az f(z) = 4z + 5, = € [3,4] fuggveny ivhosszat!

A) YT B) 2v17, C) 247, D) V17, E) 247

(12) Keresd meg az f(z) = 2% — 11z + 20 es az g(z) = 2= + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)3,B)3,C) 5,.D) 3, E) ]

) 5 sin(zG)

, 10<: , 117

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.3. No.3.
(1) Keresd meg az f(z) = 2® — 162 + 38 es az g(x) = 4= + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

) =
A)5:B) 5 0) 5 D) F,B) 3

(2) v =52% + 2z +5, y(1) = 1. Mennyi y(2) ?
A) ¥, B) %, C)%,D)F,E) Y

(3) Mennylf 4 5 + V(4x)?de ?
6 5/3 1 6 5/3
A)g\?’ﬁx/— L —7B)g32x/+

2423 x?

FL0) YRS oy - D) YR by 1w SR b~ 2

x?

48x3

(4) Mennyi [ % 4 sin(3z) + e dx ?

A) =% SRR L cos(3z) + & tan™" (3F)
B) 76_441 — +sin(3z) + Ztan"' (52)

C) —efz — L cos(3z) + 2 tan~ " (22)
D) —e ** — Lcos(3z) + & tan~" (22)
E) —67441 — 2 cos(3z) + Z tan~ ' (32)

(5) Szamold ki az f(z) = 422, x € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

}\) 209§Oﬂa IS) 10(H)Oﬂ' (j) 40000w I)) 50??0ﬂ; ID) 10%§OW

(6) Mennyi [(3+ 4z)sin(2z) dz ?

A) sin(2z) — 22 cos(2x) — 3 cos(2x)

B) 2z sin(2z) — 1 cos(2z)

C) %sin(2z) — Jxcos(2x) — 3 cos(2z)
D) —sin(2z) + 2x cos(Zx) g cos(2z)
E) 1sin(2z) — £ cos®(z) — x cos(2z)

(7) Mennyi [ z°cos(3z%)dz ?

i .3
A) Lsin (32%), B) Lsin (32%), C) L sin(3z) 4 & cos(3z), D) tzsin(3z) + & cos(3z), E) 231113(1 )

(8) Szamold ki az f(z) =2z + 1, = € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 8V/5m, B) 32567, C) 24v/57, D) 40v/57, E) 16v/57
(9) Mennyi [ fjjz"z dx ?
A) 2log (42> +1) + 10 tan_1(2x)
1log (42® + 1) — 2 tan™"(22)
log (42° + 1) + 5 tan L(2x)
log(—5(2z + 1)) og(5(2z — 1))
log(—5(2z + 1)) — 710g(5(2:17 —1))

sgos
wmww\»—‘w

y'(2) = 2. Mennyi y(3) ?

(10) y" =22 +2, y(2) =3
2.D) 5, B ¥

(11) Szamold ki az f(z) = 4z + 3, = € [5, 7] fuggveny ivhosszat!
A) 417, B) V17, C) 3v/17, D) 2/17, E) 517
2 ifx <0
12) Mennyi [*, f(z)dz, h ?
(12) Mennyi [, f(z) dz, ha f(z) = {4+2$ if 7> 0.
A) 38, B) 31, C) 37, D) 32, E) 36



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:
0.4. No.4.
4 ifx <0
1) Mennyi [* dz, h = ?
(1) Mennyi [, /(@) da, ha f(2) {4+5w PN

A) 34, B) 30, C) 33, D) 35, E) 31

(2) Szamold ki az f(z) = 522, = € [5,6

(3) Mennyi [(3 + 4z)sin(4z) dz ?
A) 116 sin(4z) — 1z cos(4z) — 2 cos(4x)
B) —2 sm(4x) + xcos(4m) — % cos(4x)

C) ;sin(4zx) — xcos(4x) — 3 cos(4x)

D) zsin(4z) — 7 1 cos(4z)

E) & sin(4z) — $x cos(4z) —

3 cos(4x)

1
16 16

Név:

| fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 129607, B) 518407, C) 648007, D) 388807, E) 259207

(4) Szamold ki az f(z) = 5z + 3, x € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 155\/%71_7 B) 310\3/27577, C) 620\:{275#7 D) 155\3/%‘”’ E) 775\3/%7r

(5) Keresd meg az f(x) =
A)3.B) 3. 0) ¥

(6) y" =30+ 1, y(3) = 1,
A)-3B) L, 03,

29

5.D) 3. B) 3

)%7E) -1

2

(7) Mennyi [ 1249:1;42 dx 7

A) 3log(2(2z 4+ 1)) — 5log(—2(2z — 1))

1log (42° +1) — 2tan™"(22)

log (42” + 1) + 2tan_1(2m)

log(—4(2z + 1)) —
(42 +1) +8tan_1(2w)

B) 3
0
D) §
E) log
(8) Mennyi [ z*cos(4z°) dz ?

A) 20 16

(9) v =42* + 3z + 5, y(4) = 3. Mennyi y(5) 7
5 9

A) S, B) BT, C) %L, D) %2, E) %

(10) Szamold ki az f( )=2x+3, z €[4,
A) Y5 B) 35

2

(11) Mennyi [ 25 + 515 4 /(3z)* da ?

A) _97;z4 +91’3_21%’ B) _1 +32°
(12) Mennyi [ mﬁ + sin(5z) + e dx ?

A) 13.2

B) — <= + L cos(5z) + Z tan "' (z)

C) —ei:m — Lsin(5z) + Z tan~ ' ()

D) 5_55m — Lcos(5z) + & tan” ' ()

E) —e %" — Lcos(5z) + 2 tan~ ' (2)

12, 22 , 32 42 , 52

sin (42°), B) 15 sin (42*), C) tasin(4z) +

y'(3) = 1. Mennyi y(4) ?

5 log(4(2z — 1))

2

5] fuggveny ivhosszat!

C) V5, D) %, E) 2V5

16

2727 C)

L cos(4z), D) 1=

4"’31’

zsin(4z) +

212’ D) 97;14 +32% + ﬁ’ E)

64

22 — Tz +7es az g(z) = 3z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!

L cos(4x), E)

4 sin(z5)

, 107:

1 3
“oroet T 3z7 —

, 117

1

4z

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius.

NEPTUN: Név:

0.5. No.5.

(1)

(2)

(10)

Mennyi [ z° cos(52°) dz ?

sin(xf
A) 35 sin (52°), B) 5= sin (52°), C) s=asin(5z) + 135 cos(5z), D) > 6( ), E) tasin(5z) 4 5 cos(5z)
Mennyi [ ff:;’z dz ?
A) log(—5(2z + 1)) — 3 log(5(2z — 1))

B) log (4x + 1) + 10 tanfl(Zx)
C) 4log(—20(2z + 1)) — 61og(20(2z — 1))
D) 1log (4z* +1) — 3 tan™'(2x)

E) 1log (42 + 1) 4 2 tan™"(22)

"'=4x+3, y(4) =3, y'(4) = 4. Mennyi y(5) ?
A) % B) ¥.0) 2, D) 2, ) 1

Szamold ki az f(z) = 422, z € [5, 6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 414727.‘.7 B) 124?)16#7 C) 829544#7 D) 165?88#7 E) 4145721r

v =32% + 1z + 3, y(3) = 1. Mennyi y(4) ?
A)$,B) 3,0 §,D) B, E)
4 ifx<0
Mennyi [°. dz, h = ?
ennyi [ f(w) da, ha f(z) {5+4w if z > 0.
A) 10, B) 9, C) 12, D) 8, E) 7

Szamold ki az f(xz) =2z + 2, z € [5, 6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 32V/5m, B) 961/5m, C) 160v/57, D) 64v/57, E) 12867

Mennyi J(4+ 4z) sin(4z) dz ?

A) & sin(4z) — Jx cos(4w) — cos(4x)
B) xsin(4z) — 3 cos(4x)

C) 15 sin(4z) — +z cos(4z) — 1 cos(4x)
D) 1 sin(4x) — x cos(4z) — cos(4x)

E) —1 sin(4z) 4 x cos(4z) — cos(4x)

Szamold ki az f(z) = 2z + 4, x € [4, 8] fuggveny ivhosszat!

A) 6v/5, B) 85, C) 10v/5, D) 2¢/5, E) 4V/5

Mennyi [ W +sin(3z) + e 2" dx ?
A) — 672% 1 cos(3z) + = tan ' (x)
B) —e ** — 1 cos(3z) + = tan” ' ()
C) —6721 — 3 sin(3z) + 5 tanfl(x)
D) —<% + L cos(3z) + & tan~ ! (z)
E) 3.2

Keresd meg az f(z) = 2® — 11z + 24 es az g(z) = 1z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §,B)3,C) %,D) 4, E) ¥
Mennyi fﬁ—kﬁ—i— ¥/ (4z)3dx ?

A) -2 +22% B) —

8z4

- 3z3 64:c - 3z3 +22%, C) — 128z4 - 513 +21%, D) — 12814 - 3173 +82%, E) l2§z4 + ﬁ

, 107 , 117

+ 222

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius.

0.6. No.6.

(1) Mennyi [(5+ 2z)sin(3z) dz ?

NEPTUN:

A) 2 sin(3z) — 2z cos(3x) — 5 cos(3z)
B) 2sin(3z) — %w cos(3x) — 5 cos(3x)
C) 2asin(3z) — 12 cos(3x)

D) §sin(3z) — ix cos(3:n) — 5 cos(3z)
E) —2sin(3z) + 2z cos(3x) — 2 cos(3z)

Név:

(2) Szamold ki az f(z) = 3z + 4, = € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
) 160107
3

A) 400\3@7r B) 320\3{En C) sofw

I )

3) vy’
A) %, B)%,0) 2,D) 2, E) %

(4) Mennyi [ 42-&%% + sin(5x) + e % dx ?

A) —e % — Lcos(5z) + 1 tanf1 (%)
B) — <5 + £ cos(5a) + } tan ™" (3)
C) — e — £ cos(5z) + 1 Ltan~' (%)
D) — 5r —% s(bx) + 1tan 1(%)
E) -~ Lsin(5z) + 5 tan~" (%)

(5) Szamold ki az f(z) = 3z + 3, = € [2, 3] fuggveny ivhosszat!

B) 3,/3, ©) 2v10, D) /3, B) V0

A)5,/2

27

(6) Szamold ki az f(z) = 3z2

(7) Keresd meg az f(x)

A) §.B)§.C) 5. D) 5. E)

1
6
(8) ¥ = 12> + 22+ 1, (5

A) B2 ) 12t () 12
(9) Mennyi f ff;;% dx ?
A) 2 log (927 + 1) +

+6tan™"(3z)
B) 2 log (927 4+ 1) + 2 tan™" (3z)
L log(—2(3z + 1)) —
log(—2(3z + 1)) —
log (92 + 1) — 2 tan™ ' (3x)

-

) %
)
D)
E)

;\ww

(10) Mennyi fif( dz, ha f(z) = {i+4w

A) 20, B) 21, C) 24, D) 22, E) 19

(11) Mennyi [ z* cos(42°) dz ?

A) ix sin(4x) + % cos(4x), B) 4Sin5(z

(12) Mennyi [ 2 + 115 4+ /(2z)3 da ?
A) —3 +22° — 525, B) —=X5

12842° 5.2t T

2

) = 4. Mennyi y(6)
i 7 ) 1é§7 ID) 3

°)

_ 1
128x2)

D) 80107,

=dx +4, y(3) =4, y'(3) = 5. Mennyi y(4) ?

384w

5

% log(2(3z — 1))
Llog(2(3z — 1))

ifz <0 ,
if z>0.
, C) fsxsin(dz) + 4 cos

C)

1

T 323

+a” -

— b5z +5 es az g(z) = 2z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

(4z), D) & sin (42"), E) o sin (42°)

1 1 2 1
57 D) 53 + 77+ 552

E) -5

323

2

+at -

, x € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 2525,) 96m, ) %2, D) 122, )

1
322




Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.7.

No.7.
(1) Szamold ki az f(z) = 222, x € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 100:?071'7 B) 12530071’7 C) 25007.‘.7 D) 50(;()‘”7 E) 25207\'

(2) Mennyi [ 524_% + sin(5z) + e da ?

-3

A) -4 S Lsin(5z) + £ tan™ ' (w)

B) 13.2

C) 767331 L cos(bz) + n~ ()
D) —673“ — L cos(5z) + 235 tan~!(z)
E) —e™%" — é cos(5x) + = tan~ ' (z)

(3) Mennyi f 15.?6;152 dzx ?
A) 5log(3z+1) — 1010g(1 — 3z)

B) S log(—5(3z + 1)) — L log(5(3z — 1))

C) Zlog (92 + 1)+ 32 tan 1(3x)

) & log (92% +1) — gtan 11(39:)

)

is
Slog (92° + 1) + 15 tan™ " (3x)

(4) y" =5z +1, y(2) =3, y'(2) = 3. Mennyi y(3) ?
0%, D) L)

(5) Keresd meg az f(x) = 2% — 10x + 19 es az g(z) = 1z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
ERSERCESVERCE

(6) Mennyi [ 25 + 755 + 3/(3x)2 da ?
A) -

39: 1 3:c 396 1 gx 1 1 3a> 1
+ B) 4096:1:4 + + C) 16304 + D) 4096:c4 + z? E) 409624 + 2 3z

1024954 x) z”
(7) Szamold ki az f(z) =3z + 1, = € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 32\éﬁw7 B) Sof« Q) 16\/>7r D) 64W7r L E) 16\éﬁw
2 ifx<O0
8) Mennyi [2, f(x dx, ha f(x) = ?
®) i) £@) fe) {3+2x it 2> 0.

A) 16, B) 10, C) 12, D) 13, E) 14

(9) Szamold ki az f(z) = 2z + 5, x € [1,5] fuggveny ivhosszat!
A) 8v/5, B) 615, C) 10v/5, D) 4v/5, E) 2/5

(10) 3 = 12?4+ 32 + 2, y(1) = 1. Mennyi y(2) ?

A)§.B) .0 F.D) BT

(11) Mennyi [ z*cos(32%) dz ?

sin (23
tasin(3z) + § cos(3z), B) 2 3( ), C) %sin (32%), D) Lzsin(3z) + % cos(3z), E) £ sin (32%)

A)

(12) Mennyi [(2 + 3z) sin(4m) dz ?

A) 4;rsin(4a:) — 2 cos(4x)

B) % sin(4z) — %m cos(4z) — 7! 1 cos(4x)
C) 634 sin(4x) — x cos(4x) — 5 L cos(4x)
D) & sm(4m) — ix cos(4x) — £ cos(4x)
E) — & sin(4z) + 22 cos(4x) — 3 cos(4x)



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.8. No.8.
(1) Mennyi f(4 + 2z) sin(5z) dz ?
A) — & sin(5z) + 2z cos(5x) — 2 cos(5x)
) 2xsin(5z) — 12 cos(5x)
) 12 sin(5x) — 22—517 cos(bz) — % cos(5x)
D) o sin(5z) — ta cos(5z) — 2 cos(5z)
) = sin(5x) — %x cos(bz) — %COS(E).T)

(2) Mennyi [ z° cos(32°%) dz ?

L cos(3z), B) BSmG(IG), C) & sin (32°), D) & sin (32°), E) L sin(3z) + § cos(3z)

A) Lasin(3z) + ;= 5

15

(3) Mennyi [ 5 + 515 + {/(4z)5 da ?
8/94:8/3 1 8/3 1 8/3 1 8/3 4 _1 1
\[) i){m / 123:417 2127 ) 3‘[:” / T 3242% T 2x2’ ) Bfm / T o9722% T 412’ ) 3fx / + 5t T 27 E)
122z

9721 222

(4) y" =2z +5, y(5) =5, y'(5) = 4. Mennyi y(6) ?

3 ifx <0
5) Mennyi [°, f(z)dz, h k
(5) Mennyi [, f(z)dz, ha f(z) = {5+4x ifz>0.

A) 22, B) 19, C) 24, D) 21, E) 20

(6) Mennyi [ 15_f;“22 dx ?

A) 2log (92% 4+ 1) 4+ 6tan™ " (3z)

B) % log(—2(3z + 1)) — 1% log(2(3z — 1))
C) 2 log (92° +1) + Z tan™ " (32)
D) Llog(~2(32 + 1)) — L log(2(3z — 1))
E) & log (92° +1) — 2 tan™ " (3)

(7) ¥ = 32% + 52+ 5, y(4) = 3. Mennyi y(5)

(8) Mennyi [ 52+52 +sin(3z) + e 5" dx ?

—5x

A) —<— — L cos(3z) + 5 tan~" (3F)
B) e — %cos 3z) + —tan Y3
C) — >4l cos(3 = L2
5 3 ) + 15 tan”" (%)
D) fe_;m - %cos( x) + 4 s tan” b (%z)
E) é (3z) + 3 taunf1 (%“)

(9) Szamold ki az f(x) = 32”, x € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 30727, B) 92;‘37’, Q) 122588"7 D) 30;%7 E) 611;4«

(10) Szamold ki az f(z) =4z + 2, x € [2,6] fuggveny ivhosszat!
A) 417, B) 10v/17, C) 617, D) 2v/17, E) 8/17

(11) Szamold ki az f(z) = 4z + 5, = € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 150+/17x, B) 100177, C) 2501177, D) 50¢/17x, E) 200v/177

(12) Keresd meg az (m) z? — 9z + 7 es az g(z) = 3z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §,B)3,C) 5. D) %, E) ¥
12, , 22 .32 42, 52, 62: 72, 82 .92 . 102 112 122



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.9. No.9.
(1) y" =3z+3, y(5) =1, y'(5) = 5. Mennyi y(6) ?
N 0% D) L e Y

(2) v =12% + 2z + 3, y(3) = 4. Mennyi y(4) ?
NEB) RO TD) L E

(3) Szamold ki az f(z) =3z + 5, = € [5,10] fuggveny ivhosszat!
A) 25\/3, B) 5V10, ©) 10V10, D) 15,/3, B) 5,/3

(4) Szamold ki az f(z) = 4z + 1, = € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 110\3/ﬁ7r7 B) 440\/771' C) 110v/177, D D) 220\3/ﬁ7r7 E) 550\6(ﬁ7r

(5) Mennyi [ 25 + 745 + {/(4z)2 da ?
A) 892257 — L — L B) 8/2.5% — L — L C) §V/20°5 4+ L + 1L, D) 22253 — L — (L E) 132

222 4z’ 5 4z
- 4 ifx <0
6) M 1 2 d h ?
(6) ennylf,3f( x, ha f(z) = {44_23; if x > 0.

A)1,B)2,C)4,D)0,E)5

(7) Keresd meg az f(x) = 2® — 9z + 11 es az g(x) = 2z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)%2,B) 2,0 ,D) 2 B) T

(8) Mennyi [ W% + sin(3z) + e % dx 7

A) — 6755w — 2 cos(3z) + = tan~ ' (2)
B) ;m — +sin(3z) + 2 tan" ' ()
C) -4 1 cos(3z) + & tan™ ' ()
D) 13.2

E) —e %" — L cos(3z) + 2 tan™ ' (2)

(9) Szamold ki az f(z) = 222, = € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 1?2577, B) 12;371', C) 12381r7 D) oi?f: E) 251(;#

10) Mennyi [ 32£3 dx ?
( Y1) 1Tz

A) 2log(2z 4+ 1) — 2log(1 — 2z)

3log (42” + 1) + 2 tan™"(22)

log (42% 4+ 1) 4+ 6 tan™ " (2z)

og (42 +1) — 2 tan™"(22)
og(—3(2x + 1)) — 2 log(3(2x — 1))

—_
001L00 Lo w00

HDoaw

(11) Mennyi [ z° cos(52°) dx ?

A) 5Sinﬁ(x6), B) & sin (52°), C) 5 sin (52°), D) Lz sin(5z) + % cos(5z), E) s=asin(5z) + 13- cos(5z)

(12) Mennyi [ (5 + 4z) sin(5z) dz ?
A) 24—5 sin(bz) — %m cos(5x) — cos(bx)
B) 13: sin(5z) — srx cos(5z) — & cos(5x)
C) % sin(bz) — gac cos(bz) — cos(bx)
D) — 4 sin(5z) —|— 22 cos(5z) — cos(5x)
E) %x sm(5m) — 5= cos(5:v)
12. 92 , 32 42 .52 , 62 72 82 92 ,102: 112



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.10. No.10.
(1) Mennyi [ %5 + 5o + {/(3z)2 da ?
5q92/5 70 1 1592/5,..7/5 1 1 5q92/5,..7/5 1 1 2/5,..7/5 1
35) 7?5/ / *@*6733)73/5”/ — ot~ e ©) 337000 4 g 4 s, D) 3370070 — g — 5 B)
3 @_4813

(2) Szamold ki az f(z) = 4z + 2, x € [4,5] fuggveny ivhosszat!
A) VIT, B) 4T, C) 24, D) 27 E) 2V/17

(3) Szamold ki az f(z) = 3z + 3, = € [1,2] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 324107, B) 404/107, C) 24y/107, D) 8/10x, E) 16/107

(4) Mennyi [ 22+22 + sin(bx) + e 2" dx ?

A) 672Z — £ cos(5z) + 2 tan~' ()
B) — + 1 cos(5z) + 5 2 tan” ' ()
C) — e — +sin(5z) + 2 5 tan™!(x)
D) —<5— — L cos(5z) + 5 2 tan""(z)
E) 13. 2

(5) Szamold ki az f(z) = 322, x € [5,6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 6995847r7 B) 4665671- , C) 233287, D) 933127r ,E) 23352877

(6) v =4z +2, y(4) =2, y'(4) = 5. Mennyi y(5) ?
A) %,B) 3,0) ,D) 3, E) F

(1) ¢ =122 + 12+ 2, y(4)
119

3. Mennyi y(5) ?
A) %, B) 149 C) 179 9

9 D) 137 E)

o 2 ifx <0
(8) Mennyi [~, f(z)dx, ha f(z) = {5+3x ifz>0. !

A)7,B)5,C)6,D)8,E)4
(9) Keresd meg az f(x) = 2® — 172 + 37 es az g(z) = 4a + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 22 B) % ()% D)8 E) &
(10) Mennyi [ z° cos(4z*) dz ?
A)

L cos(4z), C) {5 sin(4z) + 45 cos(4z), D) 33in£x4), E) & sin (42%)

12

- sin (42*), B)

i6 Ly sin(4z) +

4 16

(11) Mennyi [ (5 + 2z) sin(4z) dz ?
A) —1isin(4z) + sz cos(4x) — 2 cos(4x)
B) ; sin(4x) — %cos(4m)
C) & 1n(4x) — Z:c cos(4z) — 2 cos(4x)
D)) sin(4z) — $x cos(4z) — 2 cos(4x)

E sin(4x) — éx cos(4zx) — % cos(4x)

garal

(12) Mennyi [ 1243.6;—52 dr ?

A) Blog(—5(3x + 1)) — L log(5(3z — 1))
log (92 + 1) + 15tan™ ' (32)

log (92 + 1) — 5 tan™"(3x)

12 log(—5(3z + 1)) — 1¢ log(5(3z — 1))
log (92% 4+ 1) + 2 tan™'(3x)

1
9
13
1

1
9

, 114



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.11. No.11.
(1) Szamold ki az f(z) =3z + 1, x € [5, 8] fuggveny ivhosszat!

A) 3V10, B) 34/2, C) 94/2, D) 15,/2, E) 6/10

(2) Szamold ki az f(z) = 3z + 4, z € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 34y/107, B) 68v/10m, C) 17y/107, D) 85y/107, E) 51107

(3) Keresd meg az f(x) = 2° — 20x + 51 es az g(z) = 5z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §.B) §,0) &, D) 2, E) P

(4) ¥ =5z + 1z + 2, y(4) = 5. Mennyi y(5) ?
A) L B) B 0) BT D) 58 F) 5

- 1 ifz <0

5) Mennyi [~} f(z)dz, h = ’
(5) Mennyi [~ f(z)dz, ha f(z) {3+3gg ifx>0.

A)—=3,B) —4,C)2,D) 1,E) 0
(6) Mennyi [ 22+52 + sin(2z) + e P  da ?

A) _5*55’ — 1 cos(2z) +  tan~' (52)

B) — o 1 cos(2z) + 3 tan~"' (52)

C) — o 1 cos(2z) + L tan~" (22)

D) —e %" — 1 cos(2x) + 5 tan™ " (3F)

E) — e %sm(2m) + %tan*l (%x)

(7) Szamold ki az f(x) = 522, x € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 10210n By 51907 () 5120r ) 256007 ) 20450

(8) Mennyi [ %5 + 515 + 3/ (5%)5 da ?
A) VAT 4 gk s B) VAT e s ©) VR e g D) BVE e s )
50 /5 7/2 _ 1 1
PV — e —
(9) Mennyi [ ffj% dz ?
A) log (42* + 1) + 10tan™ " (2z)

B) 4log(—20(2z + 1)) — 61log(20(2z — 1))
C) log(—5(2z + 1)) — log( (2z — 1))
)
)

D) 1log (42 +1) — 7tan H2x)
1log (42 +1) + 5tan L(2x)

(10) y" =2z +2, y(1) = 3, y’(1) = 4. Mennyi y(2) ?

(11) Mennyi [(4 + 5z) sin(2z) dz ?
A) Xsin(2z) — 2z cos(2z) — 2 cos(2z)
B) Ssin(2z) — 2 cos(2x)
C) Ssin(2z) — 2cos (z) — 2w cos(2x)
D) 2 sin(2z) — 3 cos(2z) — 2 cos(2z)
E) —2 sin(2z) 4+ S cos(2z) — 2 cos(2z)

(12) Mennyi [ z°cos(5z*) dz ?

3 sin(z4 1 1

A) L sin (52°), B) & sin (52%), C) 1 ), D) Lasin(5z) + = cos(5z), E) Ltasin(5z) + 5 cos(5z)

92: , 102: , 112:

R 122:



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.12. No.12.

(1)

(2) vy’

Keresd meg az f(z) = 2° — 11z + 23 es az g(x) = la + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 3,B)5,C) %,D) §,E) &

=5z +2, y(5) =2, ¥ (5) = 4. Mennyi y(6) ?

2 8B F0) D) 4,

Mennyi [(3 + 3z)sin(2z) dz ?

A) 2sin(2z) — %m cos(2x) — 3 cos(2x)

B) —3sin(2z) + 2z cos(2x) — 3 cos(2z)
C) 2sin(2z) — 2 cos2(m) — 32 cos(2z)
D) 1 sin(2z) — Lz cos(2z) — £ cos(2x)
E) 3zsin(2z) — 2 cos(2z)

Mennyifz%—&—%—l— Y (4x)? dx ?

1 1 2 1 1 2 1 1 2
A) T 125000% T ac3 +2‘T B) 25009:4 3zt 2z7, C) T 125000% T x3 +8x D) 2014 T 323 + 227, E) 1250007 T 323 +2z

Szamold ki az f(z) = 4z + 4, x € [1, 6] fuggveny ivhosszat!
A) 25\/7 ,B) 15\/7 , Q) 5\/> D) 5\/7 E) 1017
1 ifx <0
Mennyi [* dz, h = ?
e f72 f(@)dz, ha f(z) {3 +4z ifz>0.
A) 46, B) 45, C) 41, D) 44, E) 47

Szamold ki az f(xz) =2z + 1, z € [2, 3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 40v/5m, B) 857, C) 24v/5m, D) 32v/57, E) 161/51

Szamold ki az f(x) = 322, = € [5, 6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 933512‘1r7 B) 23352871’7 C) 2332871'7 D) 466556‘rr7 E) 699r847'r

5

Mennyi [ 144%5;32 dx ?

A) Zlog (92% 4+ 1) — tan71(3x)

) (=3(3z + 1)) — 2 log(3(3z — 1))
) 2log (92° +1) + 9tan_1(3az)

) 2log (92* + 1) + tan~ ' (3z)

) £ log(—3(3z + 1)) — 2 log(3(3z — 1))

y' = 52% + 4z +4, y(2) = 3. Mennyi y(3) ?
A) 13ﬂ, B) 146 C) 131 D) 116 E) 125

Mennyi [ z° cos(52°) dz ?

sin(z®
A) Lasin(3z) + 2k cos(52), B) & sin (52°), €) 2220 D) Lin (50), B) Lasin(5e) + & cos(52)

Mennyi [ 32+32 +sin(2z) + e 3% da ?
A) == — Lsin(22) 4 2 tan~}(2)
B) —67331 — % cos(2z) + 2 tan"" ()
Q) =% + L cos(2z) + 2 2 tan " (z)
D) —e** — 1 cos(2z) + g 2 tan" ' (z)
E) 13.2
, 22 .32 42, . 52. 62 72, 82 .92 , 102 112 L 122



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.13. No.13.
(1) Szamold ki az f(z) =3z + 5, x € [5,9] fuggveny ivhosszat!
A) 10410, B) 8v/10, C) 210, D) 64/10, E) 4/10
2 ifx <0
2) Mennyi [* dz, h = ?
(2) Mennyi f72 J(@)dz, ha f(z) {4 +3x ifz>0.
A) 15, B) 18, C) 16, D) 13, E) 17

(3) v =2z +5, y(2) =2, ¥y (2) = 1. Mennyi y(3) ?

(4) Mennyi [ 15f2'z32 dz 7

A) Zlog (42% 4+ 1) — %tan_l(Qa:)

B) 1log(—3(2x + 1)) — L log(3(2z — 1))
C) Slog (42 +1) + 6tan71(2m)
D) Zlog (4z* + 1) + 2 tan™ ' (2x)
E) 5log(—3(2z + 1)) — 4 log(3(2z — 1))

(5) Szamold ki az f(z) = 522, x € [5,6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 129607, B) 518407, C) 38880w, D) 259207, E) 648007

(6) Keresd meg az f(x) = 2® — 14z + 37 es az g(z) = lz + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §,B) §,C) B, D) ¢, E) ¥

(7) Szamold ki az f(z) =5z + 2, = € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 290\3/2757r7 B) 145\3/2737r7 C) 725W7r , D) 580f¢r E) 145267

(8) Mennyi x% + ﬁ + v/ (2z)3dx ?
A) 223/4:”7/47 17 B) 423/4 7/4Jrl ,C)13.2, D) 4 493/4,7/4 _

x?

493/4, 7/4 _ 5
Tee B) 24— 2

9) Mennyi +sin(4z) + e ¥ dx ?
9) y

W
A) —e;“ — Zcos(4z) + L tan™" (32)
B) —‘57441 - 4 1 cos(4x) + 7tan t(3)
C) —6;41 — 1 sin(4z) + tan~" (2)
D) —e % — 4 L cos(4x) + 3 tan~" (2£)
E) —% 1 cos(4z) + 1 Ltan~' (32)

(10) o' =52? + 5z +2, y(2) = 2. Mennyi y(3) ?
2

A) 22, B) 2 C) 2, D) 220, ) 27

(11) Mennyi [(3 + 4z)sin(5z) dz ?

A) st sin(5z) — 2 cos(5z) — £ cos(5x)

B) 13- sin(5z) — %w cos(5x) — o= cos(5x)

C) 5= sin(5z) — tz cos(5z) — £ cos(5x)

D) % in(5z) — % cos(5x)

E) — 5t sin(5z) + 22 cos(5z) — 2 cos(5z)

(12) Mennyi [ z° cos(42°) dz ?

sin(a

A) sasin(4z) + & cos(4z), B) tasin(dz) + & cos(4z), C) 4 sin (42°), D) & sin (42°), E) > 6( )

12. 92, 32, 42, 52. .62 72 82 .92 , 102 112



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.14. No.14.
(1) Mennyi [ 42-&-%% +sin(3z) + e " dx ?
A) —6;430 + % cos(3z) + £ tan™" (
B) —574470 — % cos(3z) + 2 tan~!
C) —e™** — 2 cos(3xz) + £ tan~"
D) — e:m — 2 cos(3z) + £ tan~!
4

E) —%; S +sin(3z) + 2 tan~" (%)

~— Y —

—_— N~
[SERSEISIENS

(2) Szamold ki az f(z) = 3z + 5, = € [5,9] fuggveny ivhosszat!
A) 10v/10, B) 64/10, C) 21/10, D) 810, E) 41/10

(3) Mennyi [ 25 + 50 + ¥/ (5z)3 dx ?
A) 2v/52°/2 — ;L B) 2v/52%/% — 2, C) 10v/52°/2 — 2 D) 13.2, E) 2/52/% + 2

(4) Keresd meg az f(z) = 22 — 112 + 9 es az g(x) = 5z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)$.B)5.C) §.D) 5, E) ¥

2 ifz <0

(5) Mennyi [, f(z)dz, ha f(x) = {3+ 50 it >0,

A) 22, B) 18, C) 17, D) 19, E) 20
(6) Mennyi [ 2®cos(2z*)dx ?

sin(z?*
A) Lsin (22%), B) Lzsin(2z) + & cos(2z), C) £ sin (2z*), D) Lz sin(2z) + 1 cos(2z), E) 2 4( )

(7) Mennyi [(2+ 2z)sin(4z) dz ?

A) 2 5, sin(4x) — gx cos(4x) — 5 L cos(4x)
B) —4 sin(4z) + 3@ cos(4x) — 5 cos(4x)
C) %x sin(4x) — %cos(4x)

D) {sin(4z) — Lz cos(4z) — cos(4ac)
E) & sin(4z) — ix cos(4z) — 3 cos(4x)

(8) y' =4z +1, y(4) =4, y'(4) = 4. Mennyi y(5) ?
A)9.B) %,0) £,D) ¥, ) 12
(9) Szamold ki az f(z) = 222, = € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 4026# B) 16??4# C) 8119527r D) 40&;671' E) 40195671'

(10) o = 22% 4+ 12 + 1, y(5) = 3. Mennyi y(6) ?
A) 45 B) B 0) 4 ) g 5

(11) Szamold ki az f(z) = 4z + 2, = € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 120V/177, B) 40177, C) 80y/17x, D) 20017, E) 160y/17x

(12) Mennyi [ if;’t dx ?

A) Llog (92% 4+ 1) + 2 tan™ ' (3z)

B) %log (9a72 + 1) -z tan (3 )

C) 3 log(—4(3z +1)) — ( (3z — 1))
D) 2log (92% + 1) + 12 tan 1(3x)

E) Zlog(—4(3z + 1)) — 22 log(4(3z — 1))



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.15. No.15.
(1) ¥ =5z + 32+ 5, y(1) = 5. Mennyi y(2) ?
A) %7 B) 127 C) 157 D) llo E) 133

(2) Mennyi [(3+ 3z)sin(4z) dz ?
A) — 3 sin(4x) + 3 cos(4z) — 2 cos(4x)

16

B) 1 sin(4x) — $x cos(4z) — 2 cos(4x)

C) 2xsin(4z) — 196 cos(4x)

D) & sin(4z) — 2z cos(4x) — 3 cos(4x)

E) & sin(4z) — %x cos(4x) — & cos(4x)

2 ifzx <0

3) Mennyi [, f(z)dz, h ?
(3) Mennyi [, f(2) de, ba f() = {H% BN

A)5,B)7,C)2 D)4, E)3

(4) Szamold ki az f(z) =2z + 3, = € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

(
A) 24v/5m, B) 6015w, C) 12¢/57, D) 36v/6m, E) 48v/57
flz

(5) Szamold ki az
A) 10V3, B) 5v/5, C) 255, D) 155 E) 55

) =2z +5, z € [2,7] fuggveny ivhosszat!

(6) Szamold ki az f(x) = 322, = € [2,3] fuggveny = tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 21?7#7 B) 29%671" C) ‘72971_7 D) 1428#7 E) 7259‘rr

(7) Mennyi [ 52+32 +sin(5z) + e 5% da ?

—5x

A) —<= — Lcos(5z) + % tan~" (32)
B) — _;w — Lsin(5z) + tan~"' (32)

C) 76_5“ + 1 cos(5z) + § tan™" (22)
D) —57551 — L cos(5z) + 2tan~" (32)
E) —e %" — Lcos(5z) + L tan™" (22)

(8) v =3z +3, y(3) =2, ¥(3) = 1. Mennyi y(4) ?
A) gv B) %7 C) %v D) _%7 E) g
(9) Keresd meg az f(z)
45850 4D
(10) Mennyi [ z*cos(3z%) dz ?
- sin(z3
A) Lsin (32%), B) Lzsin(3z) + & cos(3z), C) i sin (3z%), D) #, E) tzsin(3z) + & cos(3z)
(11) Mennyi [ 25 + =15 4+ /(4z)* da ?
A) tamo0er T 287 + 3, B) —g500 + 227 — 3, C) —g55001 +22° — 3, D) — 550001 +82° — 3, B) —qgggeer +207 — 55

(12) Mennyi [ 15_::2'42 dx ?

A) Zlog (42® +1) — 2tan71(21)
B) 2 § log(—4(2z + 1)) — 10g(4(21: -1))
C) 5log (42° +1) +2tan H(2x)
D) 4 log(—4(2z + 1)) — 22 log(4(
E) Slog (42 +1) + 8tan—1(2m)

2z — 1))

N Uo0| oo



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.16. No.16.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

v =42® + 4z +1, y(1) = 2. Mennyi y(2) ?
A) #,B) %, C) §,D) 2, E) ¥

Mennyi [ z* cos(42°) dz ?
4 sin(z5

A) 2 sin (42°), B) L asin(4z) + & cos(4z), C) & sin (4z*), D) %, E) jxsin(4z) + 5 cos(4x)

Szamold ki az f(z) =4z + 3, x € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 72177, B) 36v/17r, C) 90v/T7x, D) 18V/17, E) 5417
Mennyi [ ffg’é dx ?
A) ITlog(—4(3z + 1)) — L log(4(3z — 1))
B 5 log (92° + 1) + 12 tan 1(3x)
% log (92 + 1) + 4 tan™"(3x)
og (92% 4+ 1) — %tan 1(3z)
og(—4(3z + 1)) — £ log(4(3z — 1))

‘\15‘01

) 3
)
)
)

mgQa

1

[ed]

Mennyi [ 325 + sin(2z) + e **dx ?

T
) — 7441 — fcos(Zx + 3 tan~" (2)
- in(2x) + tan t(%)
(2z) + $ tan™" (22)
(2z) + 1 5 tan™ 1( )
(2z) + 1 Ltan™" (22)

"=3x+1, y(1) =5, y' (1) = 5. Mennyi y(2) ?
A)3,B)F,0) 2,D) % E) P

2

>

—dx

QW
OU)
o

)

=)

Jr

Q

0S

)

) —e

) - 6—441‘,
)

I el

=

NI= o= NIEDI-
Q
o
2]

Szamold ki az f(x) = 522, = € [4, 5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 312:;507r7 B) 78132571’7 C) 62530071’7 D) 1563257\'7 E) 156257

Keresd meg az f(x) = 2® — 14z + 27 es az g(z) = 3z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
N BT 0 R D) e

Mennyi [ X + 535 + /(3z)2 dx ?

A) 332/%5/3 — - L, B)13.2,0) 837350 4 L4 L D) 832355 _ L _ L p)332/5,55_ 1 1

4z 6z 9z 7

Mennyi [(3 4 4z) sin(5z) dz ?

A) 1‘215 sin(bz) — 245mcos(5:c) — 2 cos(5z)
B) 5 8111(52:) — 327 cos(5x) — £ cos(5x)
C) 7% sin(5x) + 2 cos(5z) — £ cos(5x)
D) ot sin(5z) — f:r cos(5x) — 2 cos(5x)
E) 2z sin(5z) — 3% cos(5z)

Szamold ki az f(z) = 3z + 1, z € [5,10] fuggveny ivhosszat!

A) 10V, B) 5V10, ©) 15\/3, D) 5,/3, B) 25\/3

3 ifz <0

Mennyi [° dz, h = ?
ennyi [7, /(@) dz, ha f(2) {5+5x if 2> 0.

A) 118, B) 121, C) 123, D) 120, E) 119



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.17. No.17.
(1) Mennyi [(5+ 4z)sin(2z) dz ?
A) sin(Zx) — 2z cos(?w) — 5 cos(22)
B) 2 2 sin(2z) — 5 cos?(x) — x cos(2x)
C) 1sin(2z) — Sz cos(2z) — 5 cos(2x)
D)) —sin(2x) + 2:r cos(2z) — 8 cos(2x)

2
E) 2zsin(2z) — 2 cos(2x)

2
(2) Mennyi [ %5 + 555 + /(5%)5 da ?
A)%O45x9/4—i B)%O453:9/4—i C)1%0{4/5£9/4_ 9 D)%45x9/4+ 9 E)@45x9/4—i

8x2) 42> 1622 1622 9 1622

(3) Mennyi [ ﬁ + sin(5z) + e 3 da ?

A) 75—33m + 1 cos(5x) + £ tan™ ' ()
3z

B) — — £ cos(5x) + 3 tan™ ' ()
C) —e " — L cos(5z) + & tan™ ' (z)
D) Lsin(5z) + & tan™'(x)
E) 13.2

(4) Keresd meg az f(x) = 2® — 192 + 50 es az g(x) = 5z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) 3. B)F,0) 5, D)5, E) 3

(5) ¥ =22 + 22+ 1, y( )=1. Mennyi y(2) ?

A)5,B) 3,0 2,D) 2, E) F

(6) Mennyi [ 1240:;32 dz ?

A) log (92% 4+ 1) + 9tan™ " (3z)
B) ;log (92° + 1) + tan™'(3x)

C) tlog (92 +1) — tan_l(?;m)

D) & log(—3(3z + 1)) — 1% log(3(3z — 1))
E) Zlog(—3(3z+1)) — 17 log(3(3x - 1))

(7) Mennyi [ z” cos(4z®) dz ?

sin (23
Lxsin(4x) + =5 cos(4x), D) 2sin( )7 E) 1 sin (427)

8 32 3 8

A) Lzsin(4x) + & cos(4z), B) & sin (42%), C)

16

L, 3 ifx<0
(8) Mennyi [~ f(z)dz, ha f(z) = {2+ lxz if z > 0. !

A) 10, B) 12, C) 7, D) 13, E) 8

(9) v =5z +4, y(1) =5, y'(1) = 1. Mennyi y(2) ?
SESTAE R

(10) Szamold ki az f(z) = 322, z € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 19527r7 B) 9671', C) 38‘;1%7 D) 28871' E) 967r

(11) Szamold ki az f(z) = 5z + 3, x € [2,5] fuggveny ivhosszat!
A) 154/, B) 3,/%2, C) 9,/%2, D) 6126, E) 3v/26

(12) Szamold ki az f(z) =2z + 5, = € [5,6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 13257, B) 88v/6m, C) 220v/57, D) 44+/57, E) 1761/51

, 92: , 102: , 112:



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius.

NEPTUN:

0.18. No.18.

1y’

(2)

(11)

(12)

=5z +5, y(4) =3, ¥ (4) = 5. Mennyi y(5) ?
A) BB 0) 2 D) % )

Mennyi [ 5 + =1y 4+ {/(42)3 da ?

A) _37é13 +22% — ﬁ’ B) 18715553 +22% + ﬁ7 C) — 153

Szamold ki az f(z) = 3z + 2, z € [5, 6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
E) 44107

A) 1324/107, B) 176+/107, C) 88y/10m,

Mennyi [ z* cos(3z°) dz ?

D) 220+/107,

A) fasin(3z) + & cos(3z),

Szamold ki az f(z) = 3z + 4, x € [2, 3] fuggveny ivhosszat!
A) VIO, B) /3, ©) 3,/3, D) 2vI0, B) 5,/3

Mennyi [(4 + 4z) sin(2z) dz ?

A) 1sin(2z) — $x cos(2z) — 2 cos(2x)
B) 2z sin(2x) — cos(2x)
C) —sin(2z) + 2z cos(2z) — 2 cos(2x)
)) sm(29c) — 2x cos(2z) — 2 cos(2x)

E) 1sin(2z) —  cos(2x) — cos(2z)

Szamold ki az f(z) = 5x?
A) 20480m ) 25000x () 10240x Ty 5190 [ 3120m

Mennyi [ ﬁ + sin(4a) + e 3 da ?

—3x

A) feT 1 cos(4x) + X tan~" (22)
B) —67331 — ism(élar) —+ %tanfl (22)
C) —673% — Zcos(4z) + L tan™" (22)
D) —573% — fcos(4x) + £ tan~" (22)
E) —e™* — I cos(4x) + + tan™" (22)

y' = 52% + 4z +4, y(4) = 1. Mennyi y(5) ?

A) 30, B) 30, C) M D) U7 ) s
Mennyi [ f’fjﬂ; dr ?

A) 2log (42® 4+ 1) — S tan™ "' (2x)
Zlog(—5(2x 4 1)) — <2 log(5(2x — 1))
log (42% 4+ 1) 4+ 10tan™"' (2x)
og(—5(2x + 1)) — L2 log(5(2z — 1))

og (42 + 1) + 2 tan™' (2z)

— e N
00| QON | ~1N0| Lo 00| ~T

HoaQw

Keresd meg az f(x) = 2°
A) §.,B)5.C) %,D) 3, E) %

1 if 2 <0
Mennyi [* dz, h = ?
ennyi 2, /(@) do, ha f(2) {5+2x if z > 0.

A) 16, B) 11, C) 13, D) 12, E) 15

~ %2 D)

Név:

1 2 1
— 1557 +877 — 52, B)

— 8z + 6 es az g(z) = 2z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!

sin(x®
B) L sin (32%), ©) 22°) p) 1 in (32°), B) L sin(3z) + & cos(3x)

, 107

1 2
T87ss3 T 2%

, x € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

, 117

1

4x2

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.19. No.19.
5 ifx <0

. oel =
(1) Mennyi [~ f(z)dz, ha f(z) = {3+3w ifz>0. !

A) QaB) %v C) EaD) 12795E) %

2 2
(2) Mennyi [ 22+22 +sin(5z) + e 3 dz ?
A) —e* — Lcos(5z) + 2 tan™ ' (z)

5
e 3

B) — — Lcos(5z) + 2 tan~ ! (z)
C) — 7331 + 1 cos(5z) + £ tan~' (2)
D) 13.2

E) — ‘3731 — Lsin(5z) + £ tan~"(x)

(3) Szamold ki az f(z) = 422, x € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 1296w, B) 12967 () 5184r 1)y 3888x ) 25097

(4) y" =5z +3, y(2) =2, y'(2) = 3. Mennyi y(3) ?
A) ¥, B) §,C) ¥, D) ¥, E) ¥
(5) Mennyi [(2+ 4z)sin(3z) dz ?

A) %sin(?):c) — %ac cos(3x) — 2 cos(3x)

B) 5+ sin(3z) — 53: cos(3z) — 2 cos(3x)
C) f% sin(3z) + 3 cos(3z) — 2 cos(3x)
D) $xsin(3z) — 2 cos(3z)

E) §sin(3z) — %x cos(3z) — 2 cos(3x)

(6) Mennyi [ z°cos(22°%)dz ?

A) SSmG(IG), B) L sin(2z) + & cos(2z), C) sxsin(2z) + 1 cos(2z), D) & sin (22°), E) & sin (22%)

20 4 12 10

(7) Keresd meg az f(x) = 2® — 7z + 13 es az g(x) = 1z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)LB) 1 C) 1, D) L E) U

3’ 3

(8) Szamold ki az f(z) = 5z + 4, x € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 12267, B) 60v/26m, C) 24v/267, D) 48v/267, E) 36v/261
(9) v =12% + 3z + 4, y(3) = 2. Mennyi y(4) ?
9% 0 D) o

(10) Mennyi [ 25 4 535 + 3/(3z)> dx ?
2 2 2
A)&_&Jg)&_i C)%_F%’D)&_i E)QL_L

2 2 16z2° 2 8x2)

—
[u—
—_

~

Szamold ki az f(z) = 5z + 4, x € [1, 3] fuggveny ivhosszat!
A) 5v/26, B) 4v/26, C) v/26, D) 2v/26, E) 31/26

(12) Mennyi [ 22%2 dz ?

14+4x2

A) —4log(1l — 2x)

B) 2log (42* + )+4tan o 2:5)
C) %log (42® + 1) + tan™'(22)
D) % log (42® + 1) — tan~ 23:
E) —log(1 — 2z)
12. 92 32, 42, 52 62 72 82. .92 ,102: 112



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.20. No.20.
(1) Szamold ki az f(z) = 2z + 3, x € [4, 8] fuggveny ivhosszat!
A) 10v/5, B) 65, C) 45, D) 85, E) 2/5

(2) Szamold ki az f(z) = 322, x € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 2l§7ﬂ7 B) 14287r’ C) 29167r D) 72971 E) 7297\'

(3) Mennyi f 15162;42 dzx ?

A) 3log(— 4(233 +1)) — 2 log(4(2z — 1))

log( 4(2x + 1)) — log(4(2x -1))
og (42 +1) + 8tan L2x)
og (4z% + 1) — 2tan™ " (2z)

(4) Mennyi [ %5 + =L5 + {/(52)3 da ?
A) 855585 _ Lo L By B53/5y8/5 _ 1 1 () 353/5,8/5 4 1

624 252 Bz’

L+ 55, D) 132, E) £5%/5,8° - 1 L

(5) Mennyi [ 2° cos(32°) dz ?

sin(xf
s sin(3z) + § cos(3z), B) 1% sin (32°), C) > 6( ), D) £asin(3z) + £ cos(3z), E) 15 sin (32°)

A)

(6) yv" =3z +2, y(5) =3, ¥y (5) = 4. Mennyi y(6) ?
A) 10, B) 9, C) 16, D) 6, E) 7

(7) Szamold ki az f(z) = bz + 3, = € [1,2] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 128\3/%7r, B) 64f7r )32\/77r D) 32\/771'7 E) 160:4%#

e 1 ifx <O
(8) Mennyi [°, f(z)dz, ha f(z) = {2+4w if x > 0. ’

A) 83, B) 82, C) 80, D) 81, E) 85

(9) Mennyi [ + sin(3z) + e P  da ?

r2+42

A) —e% — 1 cos(3z) + 15 tan~" (%)
B) —675% — +sin(3z) + Ztan~' (42)
C) 75_55'” — % cos(3z) + g tan~' (42)
D) — 67551 — 2 cos(3z) + & tan™ ' (42)
E) —67551 + £ cos(3z) + & tan ' (42)

(10) ¢ = 42 4 22 + 2, y(1) = 4. Mennyi y(2) ?
A) §,B) $,0) §,D) 3, E) ¥

(11) Mennyi [(4 + 2z)sin(3z) dz ?

A) §sin(3z) — $acos(3z) — 5 cos(3x)
B) 2sin(3z) — %x cos(3z) — 3 cos(3z)
C) 2z sin(3z) — ? O cos(3z)
D) —2 sin(3x) + 2z cos(3x) — 3 cos(3x)
E) £ sin(3z) — 2z cos(3z) — 3 cos(3x)
(12) Keresd meg az f(z) = z° — 11z + 17 es az g(x) = 3z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)3.B)3,0) %, )%7E)§

12. 92, 32, 42, 52. 62: 72, 82 L 92 , 102 112



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.21. No.21.
(1) Mennyi [ 2?cos(52%) dx ?
sin (3
A) 15sin (52°%), B) tasin(5z) + 55 cos(5z), C) £ sin (52%), D) f5@sin(5z) + =5 cos(5z), E) 2 3( )

(2) Szamold ki az f(z) = 4z + 2, x € [2,7] fuggveny ivhosszat!

A) 27 B) 5VI7, ©) 2417, D) 247 ) 10V7
. 5 ifx <0
(3) Mennyi f_lf(m) dz, ha f(z) = {3+2x if x > 0. !

A)8,B)10,C)7,D) 9, E) 5

4) Mennyi [ 225 dz ?
( y 149z

A) 6log(—5(3z + 1)) — 9log(5(3z — 1))
B) 2log(—5(3z 4 1)) — log(5(3z — 1))

C) % log (92 + 1) — 5 tan™"(3x)

D) 2log (92% + 1) + 15 tan~*(3z)

E) ¢log (92° + 1) 4 5 tan™'(3x)

(5) y' =4z +1, y(1) =5, y'(1) = 4. Mennyi y(2) ?
A) B % 0) B D) 2 E) ¥

(6) Szamold ki az f(z) = 3z + 5, = € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 352W7r )88\/>7r C) ssfw D) 440\3{@#7 E) 176@#

(7) Szamold ki az f(z) = 222, x € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 1287 B) 12587r7 C) 5127 D) 2567 E) 1287

5 1507 15 B T
(8) Mennyi [ 25 + 515 + {/(3z)> dx ?

A) S —am = B Sy me — 5 O) S b+ D) VR - g -
(9) Mennyi [(5+ 5z)sin(3z) dz ?

A) 257 sin(3z) — gx cos(3x) — 3 cos(3x)

. E) 132

B) —3 sin(3z) + Swcos(3z) — 2 cos(3x)

C) és n(3z) — fx cos(3x) — 5 cos(3z)

D) 2z bll’l(3$) — 2 cos(3x)

E) 5 sin(3z) — éx cos(3x) — 2 cos(3x)
(10) Mennyi [ 52+42 +sin(5z) + e 3 da ?

A) —67331 — £ cos(5z) + t(4)

B =37 _ Lcos(5x) + %tanf1 ()

(11) v’ =22° + 1z + 1, y(4) = 3. Mennyi y
A) %, 5) 3, 0) 27, D) 20, ) 28

—~
ot

)?

(12) Keresd meg az f(z) = x* — 11z + 23 es az g(z) = 2= + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

D) &, E) §

, 10<:

, 117

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.22. No.22.
(1) Szamold ki az f(z) = 222, = € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 64;371', B) 32;1#, C) %7 D) %7 E) 324w

(2) Mennyi [*| f(z)dz, ha f(z) = {2 ife <0,

5+ 1z ifz>0.
A)3,B)5,C) 3, D) 3 E) 2
(3) Szamold ki az f(z) = 5z + 5, = € [1,5] fuggveny ivhosszat!
A) 44/26, B) 61/26, C) 10+/26, D) 8v/26, E) 21/26
(4) Szamold ki az f(z) = 4z + 3, = € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 13017, B) 260\3@7, C) 130\3ﬁw7 D) 520\3/ﬁ7r7 E) 650\3/ﬁ71‘

(5) Mennyi [ 5 + zip + {/(2x)2 da ?
A) g T2 =5 B) o +2°+ 5,0 g +2” = 1,D) —gpm + 20" — 1 B) —gim +27 —

3z’

(6) v =12® + 2z +5, y(1) = 5. Mennyi y(2) ?
A)$,B)%.0 %D F.E) %

(7) Keresd meg az f(z) = 2® — 172 + 42 es az g(x) = 4x + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

)
A LB SO D) L) ]

(8) Mennyi [ ﬁ + sin(5z) + e P  da ?

—5x

A) —= o Lsin(5z) + § tan™ ' ()
= — Lecos(bz) + 3 1 tan™!(x)
cos(5zx) + g I tan~(z)

5
le
e 1o
IS

ey L cos(5z) + & tan~ ' (z)

(9) Mennyi [ z*cos(52°) dx ?
4sin(ac5)

A) & sin (52°), B) o sin(5z) + 15 cos(5z), C) tasin(5z) + o cos(5z), D) o5 sin (52*), E) =

20

(10) Mennyi [(2 + 5z) sin(4z) dz ?
A) 2 sin(4z) — S cos(4x) — & cos(4x)
B) 2w sin(4z) — 1% cos(4x)
C) — % sin(4z) + 2z cos(4x) — § cos(4x)
D) -5 sin(4z) — %x cos(4x) — %cos(4x)
E) 1 1

sin(4x) — jx cos(4x) — 5 cos(4x)

(11) Mennyi [ 14f;'z22 dx ?
A) 2log (92% 4+ 1) + 2 tan™ ' (3z)
log( 23z + 1)) — 5log(2(3z — 1))
2log (92° +1) + 6tan71(3x)
log(—2(3z + 1)) — 2 log(2(3z — 1))
g (92 +1) — %tan_l(?)x)

B)

C)

D) &

E)Zlo

(12) y" =52+ 2, y(3) =1, ¥'(3) = 5. Mennyi y(4) ?
A) ¥,B) 3,C) ¥, D) ¥,E) ¥



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.23. No.23.
(1) Mennyi [ 52+52 + sin(3z) + e 7" dx ?
A) 6751 — 3 L cos(3z) + o= tan™ ' (z)

B) — -z sm(3x) £ tan_l(x)
C) —% 0s(3x) + 5= tan™ ' ()
D) 13.2

E) — 6751 — 3 cos(3x) + 55 tan~ ! (2)

(2) Mennyi [ z®cos(3z")dz ?

sin(z% E
A) 2 4( ), B) fzsin(3z) + & cos(3z), C) txsin(3z) + 5= cos(3z), D) & sin (3z%), E) & sin (32")

(3) v =5z +5, y(5) =4, y'(5) = 2. Mennyi y(6) ?
A) BB O D) B

(4) Szamold ki az f(z) = 422, = € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 16338471' B) 321(;871‘ C) 16358471' D) 65\?;()71' E) 16??47&'

(5) Mennyi [(5+ 5z)sin(4z) dz ?
A) 4

sin(4z) — 1z cos(4z) — 2 cos(4x)

B) = sin(4x) — §x cos(4z) — 2 cos(4z)
C) 5x sin(4x) — 12 cos(4x)

D) % in(4z) — 16occos(4x) — 2 cos(4x)
E) — = sin(4z) + 2 cos(4x) — 3 3 cos(4x)

(6) Mennyi [ %5 + 505 + v/(3z)5 dx ?

429/4 1 9/4 1 1 429/4 1 1 429/4 429/4 1
A) B e B 4B g O B - D S et e D S - e

33/4° 4% 1627 33/4 4x1 8 33/4 61

(7) Mennyi [ 13f;32 dz ?
A) 2log (92% 4+ 1) + 9tan™"(3z)
B) ilog (92° +1) + tan_1(3:1:)
C) &log (92° + 1) — tan™ ' (3x)
D) ; log(—3(3z + 1)) — 3 log(3(3z — 1))
E) 3log(3z + 1) — 61og(1 — 3z)

(8) Keresd meg az f(x) = 2® — 12z + 26 es az g(x) = 22 + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 3,B) 5,0 %.D) 5,E) §

ERRA

- 2 ifx <0
9) Mennyi [~ f(z)dz, h = ’
(9) Mennyi [~ f(x)dx, ha f(z) {5+3g¢ if x> 0.

A) —1,B)3,C) 1,D) 4, E) 2

(10) Szamold ki az f(z) = bz + 2, = € [2,4] fuggveny ivhosszat!

A) 4/26, B) 21/26, C) 3v/26, D) v/26, E) 5v/26

(11) y' =12 + 1z + 4, y(4) = 2. Mennyi y(5) ?
A) 3, B) 155, C) 122, D) {1, E) 12

6
(12) Szamold ki az f(z) = bz + 4, = € [1,2] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 36v/267, B) 121267, C) 60v/267, D) 241/267, E) 48+/267

, 82: , 92: , 102: , 112:



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.24. No.24.
(1) Szamold ki az f(z) = 5z + 2, x € [2,5] fuggveny ivhosszat!

2) vy’

3)

(4)

(10)

(11)

(12)

A) 3v/26, B) 3,/%2, C) 15,/13, D) 9,/%, E) 6v26

=5x+4, y(1) =3, y'(1) = 1. Mennyi y(2) ?

y' =222 + 3z +5, y(2 ) = 2. Mennyi y(3) ?

Mennyi [ 22+42 + sin(3z) + e da ?
A) —e** — L cos(3z) + 1 tan™'(2x)
B) 76_331 + 1 cos(3z) + § tan™ ' (22)
C) —673330 — 3 cos(3z) + 3 tan™ " (2x)
D) — 67331 — % cos(3z) + L tan™"(2z)
E) —87331 — %sin(3z) + tan™'(22)

Mennyi J (3 + 4z) sin(4z) dx ?

A) & sin(4z) — xcos(4z) — < cos(4z)
) & 15, sin(4z) — x cos(4z) — 2 cos(4x)
) — 1 sin(4z) + z cos(4x) — 2 cos(4x)

)) sin(4x) — 1 cos(4x)

x
1 sin(4z) — x cos(4x) — 2 cos(4x)

2 ifz<O
Mennyi [* dz, h = ?
ennyi [, f(z) dz, ba f(z) {2+1:p if 2> 0.

A)6,B)3,C)7,D)4,E)8

Mennyi [ 4 + 25 + ¥/ (22)2dx ?

302/3,5/3 _ 2 302/3.5/3 42 6052/3,.5/3 _ 626 3052/3.5/3 _ 376 3062/3,5/3 626
A) 5270z 5,5, B) 527 5.3 C) 527°x Tsr5.3 D) 5277w 5.5 B) 52777277 + gy

Mennyi [ z* cos(52%) dz ?

sin(z3
A) 2 3( ), B) Lzsin(5z) + 5= cos(5z), C) i sin (52%), D) & sin (52°), E) Lasin(5z) + & cos(5z)
Szamold ki az f(x) = 222, = € [3, 4] fuggveny 2 tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 8119527r B) 4019;3# C) 4026# D) 4026# E) 16?2477

Szamold ki az f(z) =3z + 1, x € [5, 6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 200+/107, B) 1204/107, C) 404/107, D) 160+/107, E) 80v/107

Keresd meg az f(x) = 2% — Tz + 4 es az g(x) = 4a + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §.B)§.C) .D) § E) ¢

Mennyi [ 1++5 dx ?
A) Blog(—5(3x + 1)) — 12 log(5(3z — 1))

B) log (92 +1) +15 tanfl(?’x)

) $log (92 + 1) — 3 tan™"(3x)

)

)

15 Jog(—5(3z + ))_glog(S(?)x—l))
51 (92 + 1) + 2 tan™ ' (3x)

SN



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.25. No.25.
5 ifx <0

(1) Mennyi fEQ f(x)dz, ha f(x) = {2 +1x ifx>0. !

A) 11, B) 6, C) 5, D) 7, E) 10

(2) Mennyi f 1243.62;42 dzx ?

A) log (42 +1) + 8tan71(2x)

B) 2log(—4(2x 4+ 1)) — 5 log(4(2x — 1))
C) %log (42® +1) — 2tan71(2x)

D) 1log (4z* + 1) + 2tan™"(2z)

E) 3lo ( (2 4+ 1)) — 5log(—2(2z — 1))
(3) Mennyi [ 2°cos(52%)dx ?

sin (3
A) Lasin(5z) + & cos(5z), B) 15 sin (527), C) tasin(5z) + 5= cos(5z), D) 1& sin (52%), E) 2 3( )

(4) Szamold ki az f(z) = 2z + 2, x € [2, 3] fuggveny ivhosszat!
A) 2v5, B) 38, C) V5, D) 23, E) L

(5) Mennyi [ mﬁ +sin(2z) + e ** dx ?

A) 13.2

B) —¢5— + § cos(2z) + = tan~ ' (z)
C) —672% — S cos(2z) + 2 tan~ ' (2)
D) —e_;m — 1sin(2z) + 3 2 tan~ ! (z)
E) —e™** — L cos(2z) + 3 L tan™" (2)

(6) Mennyi [ %5 + 15 + {/(2x)3 da ?

A) 528/5 1 1 ) 528/5 1 1 ) 5¢8/5 1 1 ) 528/5 1 1 E) 528/5

422/5  4z% T 9z3? 42275 + 4L4 + 35328 2431

422/5 4zt 81x3

222/5 4z4 2433

422/5 7 6% T 24323
(7) v" =bz+1, y(4) =1, y'(4) = 3. Mennyi y(5) ?
A)§.B) %, C) 5, D) 3, E) F
(8) v/ =22% + 1z +5, y(2) = 1. Mennyi y(3) ?
A) B B) 27, C) 8 D) 2 E) &
(9) Szamold ki az f(z) = 3z + 3, x € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 964/107, B) 1201107, C) 48+/107, D) 72+/107, E) 241/107
(10) Mennyi [(2 + 5z) sin(3z) dz ?
A) Zsin(3z) — fa: cos(3z) — 2 cos(3z)

B) gxsm(?):c) — & cos(3x)

C) §sin(3z) — gac cos(3x) — 2 cos(3x)
D) —2sin(3xz) + Sz cos(3z) — 2 cos(3x)
E) 2 sin(3z) — fxcos(?) ) — 2 cos(3x)

(11) Szamold ki az f(z) = 522, z € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 8495 B) 1607, C) S0 D) 160 ) 320

(12) Keresd meg az f(x) = 2* — 13z + 25 es az g(x) = 2z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A, B) T,0) %, D) )

L 92 . 102 112



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.26. No.26.
(1) Szamold ki az f(z) =5z + 5, = € [2, 3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 1254/26m, B) 504/267, C) 100v/267, D) 75v/267, E) 25v/267

(2) v =2z +5, y(4) =4, y'(4) = 5. Mennyi y(5) ?
A) §,B) §,C) §,D) % E) ¥

3) Mennyi [ szs— +sin(2z) + e % dx ?
3) yi [ 3

+52
A) — ‘7551 — 3 cos(2z) + Ztan”" (52
B) — o -1ic (2x)+2—5tan t(3)
C) —% —% sin(2z) 4+ 2tan™" (32)
D) —e°* — $cos(2z) 4+ 2 tan™" (5%)
E) %COS(QJI) 2 2 tan~ " (52)

(4) Keresd meg az f(z) = 22 — 102 + 7 es az g(x) = 3z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)%.B) .0 %, 0) B, B) W

(5) Mennyi [ z°cos(42°) dz ?
A)

= cos(4z), B) 2 sin (42°), C) %, D) lzsin(4z) + & cos(4z), E) 5 sin (42°)

wrsin(4z) + o5 5

20
(6) Szamold ki az f(z) =2z + 1, x € [5,9] fuggveny ivhosszat!
A) 10v/5, B) 6v/5, C) 8/5, D) 4v/5, E) 2/5

(7) Mennyi [(2+ 3z) sin(4x) dz ?

A) 41’Sin(4x) — 2 cos(4x)
) = 51n(4a:) - %x cos(4zx) — 3 cos(4m)
) — < sin(4z) + 2z cos(4x) — 5 cos(4x)
)) 1n(4x) 136m cos(4x) — 3 cos(4x)

= sin(4x) — fx cos(4x) — 1 cos(4x)

B
C
D
E 2

16

(8) Mennyi [ 13f2'52 dz 7

A) 2log (42% 4+ 1) — 3 tan™ ' (2x)
B) 2log (42° +1) + 5 2 tan™ ' (22
C) s 5 log (42% + 1) + 10 tan L(2z)
D) g log(—5(2z + 1)) — L2 log(5(2z — 1))
E) £ log(—5(20+ 1)) — 2 log(5(20 — 1))
(9) Mennyi [°, f(z)dz, ha f(z) = {L&r iiig ?

A) —1,B) 1, C) —4, D) -2, E) —3

(10) Mennyi [ 25 + 513 4+ /(22)3 da ?
A) 20 =55 =5, B) 132, C) 0’ — g — 5, D)@ o+ 5 B) 2 - g —

2 4z 4z2

(11) Szamold ki az f(x) = 22%, = € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 32471_, B) 12967\' C) 3247r D) 64587r7 E) 97527r

(12) y' =32 + 4z + 4, y(3) = 2. Mennyi y(4) ?
A) 57, B) 47, C) 50, D) 49, E) 48



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.27. No.27.
(1) Szamold ki az f(z) = 4z + 4, = € [4, 6] fuggveny ivhosszat!
A) 2V17, B) 3v17, C) 5V17, D) 4V/17, E) V17
2 ifx <0
2) Mennyi [ dz, h = ?
(2) Mennyi f72 f(w)dz, ha f () {3 +5z ifz>0.

A)3.B) 3,0 3, D) B &

(3) Szamold ki az f(z) =2z + 1, = € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 160§/§7r7 B) 200{;/5#7 C) 40\3/371'7 D) 40\/571_7 E) 80\3/577

(4) y' =5z +5, y(4) =5, y'(4) = 2. Mennyi y(5) ?
A)%,B) % 0) D) % B)
(5) Mennyi [ 2 + 745 + {/(5z)3 da ?

5a> 5 5a> 65 257 5> 773 2522 257
A) 2 T 12230 B) 2 7 192230 C) 768z3 + 8 D) 2 384023 E) 2 768z3

(6) Mennyi f 121”;'122 dzx ?

A) $log (92% 4+ 1) + 2 tan™ ' (3x)
2log(3x +1) - 4log(1 - 3x)

log (92° + 1) — 2 tan™ ' (3x)
g (92° +1) + 6tan71(3x)

C) s
lo
% g(—2(3z + 1)) — log( 3z —1))

B)
) 3
D)
E)

(7) Mennyi [(5+ 4z)sin(4z) dz ?

A) zsin(4z) — cos(4x

)
)

B) —1 sin(4z) + x cos(4x) — 5 cos(4x)
C) % 1n(4:c) — xcos(4x) — 3 cos(4x)
D) & sin(4z) — fx cos(4z) — }% cos(4x)
E) % n(4z) — txcos(4z) — 2 cos(4x)
(8) Mennyi [ 32+52 +sin(4x) + e 4" dx ?
A) —% — 1 cos(4z) + & tan”" (3F)
B) 76_441 — sin(4z) + Ztan~' (52)
C) 767441 + i cos(4x) + 135 tan™! (%””)
D) —574“ — 2 cos(4w) + Z tan~ ' (32)
E) —e " — Zcos(4z) + & tan~ "' (22)

(9) Mennyi [ z* cos(32%) dz ?
A)

sin(z®
1zsin(3z) + 3 cos(3z), B) 1= sin (32°), C) & sin (3z*), D) ! 5( ), E) {5@sin(3z) + 55 cos(3z)

(10) Keresd meg az f(x

) — 122 + 31 es az g(z) = 1z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 3,B) 5, 0) 3,

.T
D) 3, E) 3

(11) Szamold ki az f(z) = 3z, z € [4, 5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 9375w, B) 56257, C) 37507, D) 18757, E) 75007

(12) o = 522 4+ 32 + 2, y(1) = 2. Mennyi y(2) ?
A) BB T C) D) BE)

92 102

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:

0.28. No.28.
(1) Mennyi [ 141”:52 dx ?

A) 2log (43: +1) +10tan""' (2z)

) 3

C) 3 log(-5(20 + 1)) - Tlog(5(22 — 1))
D) 3log(—5(2z + 1)) — 710g(5(21: —1))
) 3log (42 + 1) — 5 tan™"(22)

(2) Mennyi [ 5 + =Lp + {/(3x)2 da ?

A) 532/5 7/5 1 1 B) 177532/5237/5_ 11 Q) 232/5277/54_

375x3 222 1875x3 222

32/o 7/0 1

B 18753:3 T 4z2

(3) Szamold ki az f(z) = 222, = € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 64;571', B) 12?6#7 C) 975271'7 D) 32471_7 E) 32547r

(4) ' =2z+3, y(2) =2, y'(2) = 5. Mennyi y(3) ?
A) §.B) 3,0 F.D) T, E)F
(5) Szamold ki az f(z) =4z + 3, x € [3,7] fuggveny ivhosszat!

A) 417, B) 1017, C) 2V/17, D) 617, E) 8/17
(6) Mennyi [ z° cos(42°) dz ?

sin (20
A) txsin(4z) + 15 cos(4x), B) gswsin(4x) + g5 cos(4z), C) 2 6( )

(7) Mennyi [(4 + 4z)sin(4z) dz ?
A) —1sin(4z) + z cos(4z) — cos(4x)

B) 1sin(4z) — z cos(4z) — cos(4x)

C) 15 sin(4z) — $2 cos(4z) —  cos(4x)
D) L sin(4z) — %x cos(4x) — cos(4x)
E) zsin(4z) — 2 cos(4x)

(8) Szamold ki az f(z) = 4z + 4, = € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 20v/17x, B) 100177, C) 60177, D) 40v/177, E) 80v/17x

(9) Keresd meg az f(x) = «*
A)%2, B) 2, 0) 2, D)3 8) 3

3
2 ifx <0

10) Mennyi [*, f(x) dz, h ’

(10) Mennyi [°, f(x)dx, ha f(x) = {3+2x ifz>0.

A) 19, B) 18, C) 17, D) 20, E) 22

(11) o =322 4+ 32+ 1, y(1) = 2. Mennyi y(2) ?
A)%,B)2,0) 2,D) &, B) 2

29

(12) Mennyi [ 52 + sin(4z) + e da ?

3

A) f% 1 cos(4z) + £ tan™" (2z)
B) —573390 — ism(élx) + %tan L(2x)
C) —e™% — 1 cos(4z) + £ tan™"(22)
D) — '373% — 2 cos(4x) + £ tan~ " (2)
E) 767331 — 1 cos(4z) + 2 tan™ ' (2x)
12. .22 .32 42 .52 .62 72

7D)

1
1875z3 + 222

in (42°), E)

— 14x 4 36 es az g(x) = 2z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!

D) 232/%7/5 o

5= sin

, 107:

, 117

1 —_—
1523

E)

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.29. No.29.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

Szamold ki az f(z) = 3z + 5, x € [4, 8] fuggveny ivhosszat!
A) 10/10, B) 8v/10, C) 4v/10, D) 64/10, E) 24/10

Mennyi [ 141”;:’2 dz ?

A) 210g (92% + 1) + 15tan~ ' (3x)

B) 1tlog(—5(3z + 1)) — 13 log(5(3z — 1))
C) %log (922 +1) + 3 tan~ ' (3z)
D) 4 log(~5(3z + 1)) — %2 log(5(3z — 1))
E) %l (996 + 1) - gtanfl(?;x)
: 1 if 2 <0
Mennyi [2, f(z) do. ha f(2) = {1+5x ﬁia. ’

Szamold ki az f(z) = 522, = € [4, 5] fuggveny = tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 1563257r7 B) 1562571', C) 7813257\" D) 31235071‘7 E) 625:;.')07\'

y' =322 + 1z +2, y(5)
187

2. Mennyi y(6) ?
A) 1375, B) 189 C) 183 3

7 D) 201 E)

Mennyi [ z* cos(32°) dz ?

A) Lzsin(3z) + § cos(3z), B) & sin (32°), C) {5 sin(3z) + 4 cos(3z), D) 4Si"(zo), E) .5 sin (32%)

36 5 12
Mennyi fz%—&—&%—i— Y (4x)? dx ?

A) 8% — 55, B) giger + 227, C) 22 — 517, D) 2% — 5185 E) 227 — 150y

Szamold ki az f(x) = 5z + 3, x € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 42/267, B) 84v/267, C) 63v/267, D) 211/267, E) 105v/267
"=5x+2, y(3) =4, y'(3) = 4. Mennyi y(4) ?
A) %.,B)%.0) %, D) R, E)F

Keresd meg az f(x) = 2® — 14z + 37 es az g(z) = 22 + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A5 B 20 L D) R E) 2

Mennyi [ 52+52 + sin(2z) + e * dx ?
A) —e** — Lcos(22) + £ tan™'(z)
B) 13.2
C) —efz — S cos(2z) + 2 tan~ ' (2)
D) —6_4“ + 1 cos(2z) + Z tan™ ' (z)
E) — "‘744$ — Lsin(2z) + %tan Hx)

Mennyi [(3 4 2z)sin(2z) dz ?
A) @ sin(2z) — cos(2x)

B) 1sin(2z) — $xcos(2z) — %cos(2x)
C) %sm(2x) — wcos(2z) — £ cos(2x)
D) — 1 sin(2z) —|— xcos(Zx) — 3 cos(2z)
E) 1sin(2z) — £ cos®(z) — x cos(2x)
, 22 .32 42, . 52. .62 72 82 92, . 102 112

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.30. No.30.
(1) Mennyi f(4 + 4z) sin(5z) dz ?
A) — £ sin(5z) + 22 cos(5z) — 2 cos(5x)

25 5
B) fwxsin(bz) — 32 cos(5x)

C) 5t sin(bz) — %x cos(bz) — %cos(5x)
D) 15z sin(5z) — st cos(5x) — 5& cos(5x)
E) 5 sin(5z) — tx cos(5z) — 3 COb(E).T)

(2) Keresd meg az f(x) = 2® — 9z + 11 es az g(x) = 2z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
NEBLOLD) .S

(3) Mennyi [ f_f;’% dz 7
A) Llog (927 4+ 1) + 2 tan™ ' (3x)

B) 2 2 log(—5(3x + 1)) — log(5(3x — 1))

C) 2log (92° + 1) + 15tan™"(3x)

D) 610g( 58z +1)) —9log(5(3z — 1))

E) +log (92 + 1) — 2 tan™ ' (3x)

(4) y" =4z +3, y(5) =3, y'(5) = 3. Mennyi y(6) ?

A) 12, B) 2, 0) &, D) 4, ) L

(5) Szamold ki az f(z) = 5z + 4, x € [2,6] fuggveny ivhosszat!
A) 2v/26, B) 64/26, C) 8v/26, D) 10v/26, E) 41/26

(6) Szamold ki az f(z) = 3z + 4, z € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 513/107, B) 851107, C) 68/10x, D) 341/10x, E) 17v/107

(7) v =32% + 5z + 2, y(5) = 1. Mennyi y(6) ?
A) %, B) 27 C) B D) % ) 20

(8) Szamold ki az f(z) = 522, x € [5,6] fuggveny « tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 518407, B) 129607, C) 648007, D) 388807, E) 259207
5 ifx<O0
9) Mennyi [° dz, h = ?
(9) Mennyi f73 f(@)dz, ha f(z) {1 +3x if x> 0.
A) 13, B) 10, C) 15, D) 17, E) 12

(10) Mennyi [ 25 + 715 4+ {/(2x)2 da ?

A) 322/5,7/5 _ 19 B 132, C) $89%/557/5 _ B D) W9/5,7/5 _ I Ry 592/5,7/5 4 T

(11) Mennyi [ + sin(2z) + e P  da ?

r2+52
A) — 5_5“ — Lsin(2z) + £ tan~ ' (2)
B) 132
C) — — %cos(?a:) + 2= tan™ ' (z)
D) — 1 cos(2z) + 2 tan™ ' (z)
E) — — 1 cos(2z) + £ tan” ' ()

(12) Mennyi fo cos(5z*) dx ?

L sin(5z) + 5= cos(5z), C) & sin (52%), D) 35in4(z4), E) sin(5z) + == cos(5z)

A) & sin (52*), B)

, 117 , 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.31. No.31.

(1) Mennyi [ 2 + 515 + J/(2x)2 da ?
A) _ﬁ+2$2_ 5419527 B) m%+$2+ 5419327 C) —ﬁ—ka)— 541127 D) —ﬁ—l—xQ—ﬁ, E) _3%3""432_ 18112

(2) Mennyi f(3 + 3x) sin(4z) dx ?
A) — 3 sin(4z) 4+ 3z cos(4z) — 2 cos(4x)

B) 4gcs1n(4:c) 96 cos(4x)

C) & sin(4z) — Zxcos(4w) — < cos(4x)
D) L sin(4z) — Zaz cos(4x) — 3 cos(4x)
E) X sin(4z) — 3z cos(4z) — 2 cos(4x)

(3) Szamold ki az f(z) = 222, x € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 2567 B) 1287 C) 12387r’ D) 5127 E) 1287

15 7 15 7 15 5

(4) Keresd meg az ( ) = 2% — 14z + 22 es az g(x) = bx + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)5B)3.0) 3 D) 3. E)3

(5) v’ =32% + 2z + 2, y(3) = 4. Mennyi y(4) ?
A) 50, B) 42, C) 41, D) 40, E) 43

(6) Mennyi [ 12f;22 dx ?

A) Llog (92% 4+ 1) + 2 tan™ ' (3z)

B) 210g(3x +1) — 4log(1 — 3z)
C) log (92* + 1) + 6 tan™" (3z)
D) {log (922 +1) — 2 tan™'(3z)
E) 2 log(—2(3x +1)) - 4 log(2(3z — 1))
. 4 ifx <O
(7) Mennyi f_Qf( )dz, ha f(z) = {3+1$ if x > 0. !

A) @aB) @,C) gvD) %aE) 2

2 2
(8) Mennyi [ 42_;% + sin(3z) + e P dx 7

A) —% — s cos(3z) + L tan™" (22

B) —675” — 3 cos(3z) + 3 tan~ ' (3£

- 5 cos(3z) + 4 s tan~' (22
D) —<— + 1 cos(3z) + 1 rtan~' (32

-5

E) —¢ Sw — £ sin(3z) —|—tan t(3)

(9) ¥" =5z +4, y(1) =2,y (1) = 3. Mennyi y(2) ?
A) 2.B) 2, 0) 3, )%Q,E)%

(10) Szamold ki az f(x) = 3z + 5, x € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 440@«’ B) 176f7r )88f7r D) 352;{%7:7 E) Sgéﬁ«

(11) Szamold ki az f(z) = 5z + 3, x € [2,7] fuggveny ivhosszat!
A) 25,/2, B) 5v26, C) 5,/2, D) 10v/26, E) 15

(12) Mennyi [ z°cos(5z*) dz ?

sin(a*
A) & sin (52%), B) £ asin(5z) + & cos(5z), C) tasin(5z) + 5= cos(5z), D) & sin (52%), E) 2 4( )
92 32, 42, 52, .62 72 82 .92 . 102 112



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.32. No.32.
(1) Szamold ki az f(z) =3z + 2, x € [3,6] fuggveny ivhosszat!

A)3,/3,B) 6v10, ©) 15\/3, D) 3V10, B) 9,/3

(2) Mennyi [ 121”:22 dx ?

A) Llog (42° + 1) — tan"!(2x)

B) log( 812z +1 )—310 (8(2z — 1))
C) log (42® + )+4tan L2x)
D) log(~2(2z + 1)) — 2 log(2(2z — 1))
E) 1log (42 + 1) + tan™'(22)

(3) Szamold ki az f(x) = 422, = € [3,4] fuggveny = tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 163384# B) 65??5671' C) 16?2471‘ D) 16358411' E) 3216;871'

(4) Szamold ki az f(z) =4z + 1, = € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 24y/177, B) 120v/17x, C) 72y/177, D) 48y/177, E) 963/177

(5) Mennyi [(4 + 3z)sin(4z) dz ?
A) — 3 sin(4z) + 32 cos(4x) — cos(4x)

B) 1615111(493) — %;COS(4$) — cos(4x)
C) 3z sin(4z) — 13 cos(4x)

D) & sin(4z) — 13630(:05(4&:) — 1 cos(4x)
E) 15 sin(4x) — x cos(4x) — cos(4x)

(6) Mennyi [ 52+22 +sin(2z) + e %% da ?

e o

A) —¢— — 2 Lsin(2z) + 2 tan~"' (2
21:) 2 2 tan~ " (

)+ 2 s tan™ (
2x) + 2 Z2tan" "' (

2x) + tan t(%)

)
)
)
)

U‘\a” U“[GD”‘\H“’ °“\z~z

E,n2

5z ; 522 1 _ 1 5¢2 1 _ 1 522 _ 1 202_
A) 24313 + + ) 243z3 2 3z’ C) 9x3 + 2 x? D) 813 2 x? E) 24313 +

8=

(8) y' = 12% + 2z + 2, y(5) = 4. Mennyi y(6
A) 5 B) B2 0) 1 D) 2 E) e

U\\-/

e 2 ifx<O0
(9) Mennyi filf(ac) dz, ha f(x) = {3+3x if x > 0. ’

A) 72, B) 71, C) 70, D) 74, E) 73

(10) Mennyi [ z* cos(52°) dz ?
4sin(z5)

A) Sasin(5z) 4+ 155 cos(5z), B) o sin (5z%), C) =

0 " , D) Lasin(5z) + & cos(5z), E) 5= sin (52°)

5 25

(11) ¥’ =2z +1, y(2) =4, v'(2) = 2. Mennyi y(3) ?

A) 2?9’ B) %7 C) %7 D) _%7 E) %

(12) Keresd meg az f(x) = 2* — 13z + 35 es az g(x) = 2z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)§.B)§.0) ¢ D) g B F



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.33. No.33.
(1) Szamold ki az f(z) = 322, x € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 37507, B) 75007, C) 56257, D) 9375w, E) 18757

(2) y' =3z +1, y(4) =3, y'(4) = 3. Mennyi y(5) ?
A)7,B) 11, C) 3, D) 13, E) 10

3) Mennyi [ 22+4 dg ?
( Y1) THaz

A) Llog (42% 4+ 1) + 2tan™"(22)
B) 210g (42* + 1) + 8tan™ " (2z)
C) ilog (42® +1) — 2tan™ "' (2x)
D) 2log(2x +1)— 610g(1 — 2z)

) 3

E) Llog(—4(2z 4+ 1)) — 2 log(4(2z — 1))

(4) Mennyi [ 25 + 15 + /(4z) da ?

A) 82" — s — 1 B) 207 — s — 5, O) 207+ g + 5, D) 207 — g — 1 B) 207 — gp —

(5) Mennyi [(4 + 3z)sin(3z) dz ?
A) §sin(3z) — $zcos(3z) — § cos(3z)

) % sin(3z) — :ccos(?)ac) -3 cos(SJ:)

) ésm(?)x) — fxcos(3z) — % cos(3x)

) —3 sin(3z) + x cos(3x) — 3 cos(3x)

) J:sm(?):c) — cos(3z)

HoaQw

(6) ¥ = 1z% +dx + 3, y(2) = 4. Mennyi y(3) ?
A) §,B) §,C) §,D) 2, E) ¢

(7) Mennyi [ mﬁ + sin(22) + e dx ?
A) —e** — Lcos(22) + £ tan™ ' (2)

)

) —¢ -+ 1 cos(2z) + = tan™ ' (z)
D) —&— — isin(2z) + 2 tan™ ' (z)

) 0s(2z) + 2 tan” ' (z)

(8) Keresd meg az f(z) = 2? — 142 + 16 es az g(x) = 5z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 2%37 B) %7 C) %,D) 101 E) 125

- 2 ifz <0
(9) Mennyi [~ f(z)dz, ha f(z) = {54.3:5 ifz > 0.

A) —2,B)0,C)2,D)1,E) -

(10) Szamold ki az f(z) =2z + 5, x € [5, 6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 132v/57, B) 4457, C) 885w, D) 220v/57, E) 176y/57

Zamo 1az f(r) =4z + 5, = € |2, uggveny 1vhosszat!
(11) S Id ki az f(z) =4z +5 [2,3] £ ivh !
A) V17, B) 2v/17, C) 27 D) 317 ) V17

(12) Mennyi [ z* cos(22°) dz ?

. (5
A) Lsin(22%), B) Ltzsin(2z) + & cos(2z), C) 2z sin(2z) + 1 cos(2z), D) 481115(96 ), E) L sin (22°)



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.34. No.34.

(1) Mennyi [ 2° cos(32°) dz ?

. 6
2) 2 B) asin(3e) + & cos(Ba), €) o sin (30°), D) 4 sin (30°), B) Jasin(3e) + § cos(3s)

(2) Szamold ki az f(z) = 3z + 2, z € [2,6] fuggveny ivhosszat!

A) 24/10, B) 61/10, C) 104/10, D) 41/10, E) 810
(3) Mennyi [ 25 + 75 + J/(5z)2 da ?

2 2 2 2
A st % +52B) e+ %5 020 e+ 5 52 D)~ + 5 5 B) s+ % - o
5 ifz <0
4) Mennyi [* ) dz, ha ?
@ ¥i Jo /(@) J(@) = {2+2x if 2 > 0.

A)13,B) 9, C) 12, D) 8, E) 1

(5) Mennyi [(5+ 5z)sin(2z) dz ?

A) gsm(2x) — 5 cos?(x) — Sa cos(2z)
B) 2sin(2z) — fac cos(2x) — 5 cos(2z)
C) ga‘ sin(2z) — 3 5 cos(2z)

D) 1sin(2z) — 1z cos(2z) — 2 cos(2z)
E) —2sin(2z) 4+ 2z cos(2z) — 3 cos(2z)

(6) Szamold ki az f(z) =4z + 4, x € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 40v/T7x, B) 203/17r, C) 80y/17x, D) 6017, E) 100y/17x

(7) Szamold ki az f(z) = 322, x € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) =, B) 967, ©) 2, ) 125, ) e

(8) ¥ =5z + 1z 45, y(1) = 5. Mennyi y(2) ?
A) %, B) 22, C) 2, D) 12 ) &

(9) Mennyi [ 52+52 +sin(2z) + e > dx ?

A) 13.2

B) —67221 — Lsin(2z) + tan™' ()
C) —e™?* — £ cos(2x) + £ tan~' ()
D) — 5_2%0 + 1 cos(2z) + L tan"(z
E) —67221 — 3 cos(2z) + £ tan” ' (z

(10) 3" =3z + 3, y(2) =4, y'(2) = 4. Mennyi y(3) ?
A)5,B)4,C) 13,D) 3, E) 6
(11) Keresd meg az f(x) = 2* — 14z + 35 es az g(x) = 2z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)5.B)F.0) 2, D) 3 B) ¥

(12) Mennyi [ 151”:52 dz ?

A) Zlog (42® 4+ 1) + 10tan™ " (22)
Slog(2z + 1) — £ log(1 — 2z)
log (42% + 1) — gtan_l(Qx)

(43@2 + 1) +2 tan71(2x)
g( 52z + 1)) — 2 log(5(2z — 1))

Qw
— e N
00 Ugo |00 | LT | e

= g



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.35. No.35.
(1) Szamold ki az f(z) = 3z + 4, x € [2,5] fuggveny ivhosszat!

A) 34/2, B) 610, C) 154/2, D) 9,/2, E) 3V10

(2) Mennyi [(4 + 3z)sin(5z) dz ?

A) — £ sin(5z) + 2z cos(5z) — £ cos(5z)

B) 2 sin(5z) — gx cos(bx) — %COS(SI)
C) % sin(5x) — 23537COS(5:E) 55 4 cos(5z)
D) o sin(5z) — ta cos(5x) — 2 cos(5z)
E) 2zsin(5z) — 3 cos(5x)

(3) Mennyi [ z*cos(22°) dz ?

sin (z°
A) Lzsin(2z) + & cos(2z), B) & sin (22°), C) w, D) isin(22), E) Lo sin(2z) + 1 cos(2x)
2 ifzx <0
4) Mennyi [° dz, h = ?
(4) Mennyi f_l f(@) dz, ha f(z) {5 +1z ifz>0.

A) 46, B) 48, C) 50, D) 49, E) 47

(5) y' =22 +5, y(5) =5, y'(5) = 5. Mennyi y(6) ?
A) 5 B) §,0) F.D) T, E) ¥

(6) Mennyi [ ﬁ +sin(bx) + e ** dx ?

4

A) —=—+ A S L cos(5z) + Stan' (£)
B) —e™** é cos(bx) + 5 2 tan" " (%)
C) 767441 — £ sin(5z) + 5 tan~" (2)
D) —574“ — £ cos(5z) + 5 Stan" (%)
E) —‘37441 — L cos(5z) + 5 2tan~' (£)
(7) Mennyi [ %5 + 555 + /(5x)2 da ?
A) 3V + a + 5w B) BVB2? — i — 5, €) 5V — g — 5, D) 3VAE — gr — s, B) §VEa - g -

(8) Szamold ki az f(x) = 522, x € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 12157, B) 16207, C) 8107, D) 20257, E) 4057

(9) Keresd meg az f(z) = 22 — 122 + 9 es az g(x) = 5z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) ¥, B) %% C) 1§, D) T, E) ¥

(10) o = 322 4 42 + 3, y(2) = 2. Mennyi y(3) ?
A) 34, B) 31, C) 30, D) 29, E) 27

(11) Mennyi [ flfflz dz ?

A) Llog(—4(2z + 1)) — 2log(4(2z — 1))
B) 3 i log (42% + 1) + 2tan™" (2z)

C) 210g (42% + 1) + 8tan™"(2z)

D) 2log(2z 4+ 1) — 6log(1 — 23c)
E) }log (42” + 1) — 2tan" ' (2z)

(12) Szamold ki az f(z) = 2z + 3, x € [5, 6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 108v/57, B) 36v5m, C) 72v/57, D) 180v57, E) 144+y/57

92 ,102: 112 122

1
48zx3




Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.36. No.36.
(1) Mennyi [ 2° cos(52°) dz ?
sin(xf
A) s=xsin(5z) + 13z cos(5x), B) > 6( ), C) 55 sin (52°), D) 5= sin (52°), E) txsin(5z) + 5= cos(5x)

(10

(11

(12

(2) Mennyi [ 42_;% +sin(2z) + e * dx ?

A) 76741 — L cos(2z) + Ltan~' (22)
B) — — $cos(2z) + L tan™" (&)
C) — e + 3 cos(2x) + £ tan~" (22
D) — e — 1 cos(2z) + 5 tan™" (22)
E) — 1sin(2z) + tan~" (22)

(3) Szamold ki az f(z) = 222, x € [5,6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 311504‘1r7 B) 20753671" C) 10356871’7 D) 1036871', E) 414572#

(4) Mennyi [ 4 + = + {/(4z)3 dx ?
A) — oot — o5 +22°, B) —

409624

2T + 222, Q) 23 +22%, D) —

16904 - 4096x4 + 1024904

(5) Mennyi [(3 + 3z)sin(2z) dz ?

A) i sin(2x) — %m cos(2x) — %cos(2x)

B) —3sin(2z) + 2z cos(2x) — 3 cos(2z)
C) %s n(2z) — §(3052(96) ixcos(2x)
D) 2z sin(2z) — 3 cos(2x)

E) 3 sin(2z) — 22 cos(2x) — 3 cos(2z)

(6) ¥ =22% + 3z + 3, y(5) = 4. Mennyi y(6) ?
2) %, B) 4, 0) 2, 1) %, ) 421

(7) Mennyi [ ff;'zQQ dx ?
A) 2log(—2(3z + 1)) — 2 log(2
B) § i log(—2(3z+1)) — 3 log(2
C) é log (92> + 1) — 2 tan 1(3x)
D) Llog (9z% +1) + 2 3 tan™ 1(3:13)
E) 3log (92 + 1) + 6tan 1(3x)

Bz —1))
Bz —1))

1 ifx <0
8) M . 6 d,h = ?
(8) Mennyi [, f(z)dz, ha f(x) {5+21; if z>0.

A) 66, B) 67, C) 68, D) 65, E) 62

(9) v =5z +4, y(5) =1, y'(5) = 4. Mennyi y(6) ?
A) 4, B) %, C) ¢,D) & E) F

A) 344/10m, B) 17107, C) 51/10x, D) 68107, E) 85v/107

) Keresd meg az f(z) = 2% — 11z + 8 es az g(z) = 4a + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) %7 B) %7 C) %7 D) 125 E) 113

) Szamold ki az f(z) =4z + 2, z € [2,4] fuggveny ivhosszat!

A) V17, B) 4V/17, C) 3V/17, D) 5/17, E) 2v/17

— 35 + 227,

1

T 40962%

) Szamold ki az f(z) = 3z + 4, z € [2, 3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

1 2
3.3 + 8z



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.37. No.37.

(1)

(10)

(11)

Mennyi [(4 + 2z) sin(2z) dz ?
A) 2 sin(2:c) — zcos(2x) — 2 cos(2x)

B) —1sin(2z) + z cos(2z) — 2 cos(2z)
C) %sin(2z) — Sz cos(2x) — 2 cos(2x)
D) zsin(2z) — §(:03(290)
E) 1sin(2z) — %a; cos(2z) — cos(2x)
.ol 4 ifx <O
Mennyi [, f(z) dz, ha f(z) = {1 3 ifi “o ?

A)$.B) %, 0 %, D) R, E) P
Szamold ki az f(z) =5z + 1, = € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 90267, B) 451267, C) 2251267, D) 180v/267, E) 1357267
Mennyi [ X5 + 535 + 3/ (22)5 dw ?

16 4/5,.9/4 33 8 4/5,9/4 _ 3 8 4/5.9/4 _ 17 8 4/5.9/4 67 8 4/5 9/4 33
A) § V2 Tos.T) B) 5 V2 51, C) 5V2z 1.7 D) 5 V2z s8asT B) g V2270 + 5

v =12% + 5z + 2, y(1) = 3. Mennyi y(2) ?
)R8 E.0) %, D) R E)
Szamold ki az f(x) = 322, = € [3,4] fuggveny 2 tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 92}567r7 B) 614;47r’ C) 122887r D) 307271’ E) 30727r

"'=2x+3, y(2) =2, ¥y (2) = 4. Mennyi y(3) ?
A) 2?37 B) %7 C) _é7 D) %7 E) %

Keresd meg az f(x) = 2% — 92 + 8 es az g(x) = 2z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §,B) %, 0) 2, D) §LE) ¢

Mennyi [ 1416;;52 dz ?
A) Zlog(—3(3x + 1)) — 12 log(3(3z — 1))

B) 5 2 log (92 + 1) + tanfl(Sx)

C) 2log (927 + 1) + 9tan71(3x)

D) 2log(—3(3z + 1)) — L2 log(3(3z — 1))

E) 2log (92° + )—tan_1(3x)

Szamold ki az f(z) =4z + 1, = € [4,9] fuggveny ivhosszat!
A) 5f B) 25\/7 C) 15\/7 ) 10\/> E) 5v/1

Mennyi [ z* cos(2z°) dx ?

in(z®
A) - 5( ), B) & sin (22°), C) £sin (22), D) fasin(2z) + 1 cos(2z), E) txsin(2z) + & cos(2x)
Mennyi [ Wﬁ +sin(4x) + e 3 dx ?

A) —67331 — Zcos(4z) + 2 tan™" (22)

B) —67331 — 2sin(4z) + 2 tan™" (22)

C) —67331 — icos(4x) Stan! (22)

D) — 5733 1 cos(4z) + 5 2 tan~ ' (%)

E) e -1 cos(4x) + %tan_1 (%)

22: 32: 42: 52: 62: 72: 82: , 92: , 102: , 112:

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.38. No.38.
5 ifx <0 o

(1) Mennyi fif(l’) d, ha f(z) = {2 +1z ifz>0.

A) 25, B) 27, C) 21, D) 22, E) 26

(2) Mennyi fz%—ﬁ-ﬁ-l- de ?
A) 433/4g7/4 A By Ag3/4yT/4 _ A ) 4g3/4,7/4 L 10 ) 1233/4,7/4 10 ) 439

(3) v =4z* +4x + 1, y(5) = 4. Mennyi y(6) ?
A) 424 By 45 () 421 ) 438 ) 4l

(4) Szamold ki az f(z) = bz + 5, = € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 501267, B) 25v/26m, C) 75v/26m, D) 125+/267, E) 100+/267

(5) Mennyi [ z*cos(42°) dz ?

sin(z®
A) & sin (42°), B) 2E0) ) Losin(ae) + & cos(de), D) Lesin(de) + L cos(dr), B) L sin (42%)

(6) Mennyi [ 42-&%% +sin(4x) + e 3" dx ?

A) — 733 3 cos(4x) + & tan™' ()
B) — 67331 — +sin(4z) + 2 tan ' ()
C) —873“ + 1 cos(4z) + & tan~ ' (z)
D) 13.2

E) —e™?" — 1 cos(4x) + = tan™ ' ()

(7) y' =2z +1, y(4) =3, y'(4) = 5. Mennyi y(5) ?
A)%.B) 5,0 %.D) T, E) T

(8) Keresd meg az x? — 8z + 7 es az g(x) = 3z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

f(x) =

A) LB, 0) 8 D) 5 ) g
(9) Mennyi J(3+ 3z)sin(5z) dz ?

A) &= sm(5w) = gx cos(5x) — 2 cos(bx)
) — o sin(5z) + a cos(5x) — 2 cos(5z)
) 15z sin(5x) — 235xcos(5x) = cos(5x)
) = sin(5z) — fm cos(5z) — 2 cos(5z)
) g in(5z) — 5= Cos(5:c)

H

B
C
D
E

(10) Szamold ki az f(x) = 4a?, = € [4, 5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 2003?0‘”7 B) 1003?0777 C) 400:)5)071'7 D) 5003?07r7 E) 100007

(11) Mennyi [ f_f;’t dx ?

A) Llog (927 4+ 1) + 2 tan™ ' (3z)

B) 3 § log (92 + 1) + 12 tan71(3x)
C) 3log(—4(3z + 1)) — 2log(4(3z — 1))
D) tlog (92 +1) — % tan_l(?)zz)
E) £ log(—4(3z + 1)) — 12 log(4(3z — 1))

(12) Szamold ki az f(z) = 4z + 2, = € [3,7] fuggveny ivhosszat!

A) 417, B) 2V/17, C) 10/17, D) 817, E) 6/17



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.39. No.39.

(1) Mennyi [ 2® cos(5z*) dx ?

A) 55sin (52%), B) fsasin(5z) + == cos(5z), C) txsin(5z) +

75 25 4

L cos(5x), D) 3Sin(z4), E) 1

—= sin

(52%)

(2) Szamold ki az f(z) = 222, = € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 100:;)071'7 B) 25007.‘.7 C) 5()(;07!'7 D) 125:;)0#7 E) 25(;07r

. (6 5 ifx <O
(3) Mennyi filf(x) dz, ha f(z) = {2+3x F 2> 0. ?

A) 69, B) 71, C) 67, D) 66, E) 68

(4) y" =2z +2, y(2) =4, y'(2) = 2. Mennyi y(3) ?
A)L,B) %,0) 2, D) 5@

37 3

(5) ¥ =5z% + 3z + 3, y(2) = 1. Mennyi y(3) ?
A) 37, B) %2, 0) %2, D) 22, ) B

(6) Mennyi [ 2 + 755 + {/(2x)3 da ?

A) 528/5 1 1 ) 528/5 1 1 ) 528/5 1 1 D) 528/5

422/5 3z3 322

4922/5 5x3 128z2"

422/5 3z3 8x2)

(7) Mennyi [(2+ 3z)sin(5z) dz ?

A) 2 sm(5x) - %x cos(bzx) — %cos(&r)
B) — = sin(5z) + 2z cos(5z) — 2 cos(5z)
C) 13 sin(5z) — 2351'(:05(5:5) 225 cos(bx)
D) 2zsin(5z) — 275 cos(bx)

E) o sin(5z) — tx cos(5z) — 2 cos(5x)

(8) Mennyi [ 22+52 +sin(3z) + e 3% da ?

A) 76731 — 2 cos(3z) + Ztan~" (22)
B) — — % cos(3z) + 2 2tan~" (%)
C) — e - %sm(?)a:) + 2tan t(E)
D) — H cos(Sx 2 tan t(%)
E) — (3%) + o tan~ ' (52)

(9) Mennyi [ ffj;z dx 7

A) Llog (42% 4+ 1) — 2tan™"(22)
B) 210g (42 + 1) + 8tan™" (2z)
C) 2log(2z + 1) — 6log(1 — 23:)
D) log (42® 4+ 1) +2tan '(2z)
E) 1log(—4(2z 4+ 1)) — 3 log(4(2z — 1))

(10) Keresd meg az f(x) = x* — 12z + 25 es az g(z) = 1o + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) %, B) T, 0) 12, D) 112 ) 10

42275 + 313 + 12812’

E)

528/5 1

222/5 3z3

(11) Szamold ki az f(z) = 4z + 3, = € [1,2] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 28\/ﬁ7T, B) 56\{3?#7 C) 28\{’)ﬁ7r7 D) 14D\gﬁﬂ-’ E) 112\?{ﬁ7\-

(12) Szamold ki az f(z) = 5z + 4, x € [1, 6] fuggveny ivhosszat!

A) 154/%2, B) 5v/26, C) 25,/13, D) 5,/%2, E) 10v/26

_1
12822



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.40. No.40.

(1)

(2)

(11)

(12)

Mennyi [ %5 + 555 + {/(3z)3 da ?
A) S 5293/5,8/5 _ 272 _ ﬁ, B) 233/5338/5Jr S+ 417 C) 2 533/5,8/5 _ m _ é’ D) %‘533/5:38/5 — ﬁ — 417 E) 13.2

Szamold ki az f(z) =4x + 1, x € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 72y/T7r, B) 120y/17x, C) 24y/17x, D) 4817, E) 96y/17n

"'=4x+4, y(2) =4, y'(2) = 3. Mennyi y(3) ?
A) %¥,B) 5.0) §,D) §,E) %
Szamold ki az f(z) = 222, = € [2, 3] fuggveny 2 tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 324:71,7 B) 129567r’ C) 3247\' D) 64587r7 E) 97527\'

Mennyi f(2 + 3x) sin(3z) dx ?
A) -3 1 sin(3z) + x cos(3z) — 2 cos(3x)
B) &sin(3z) — $x cos(3z) — 2 cos(3x)
C) isin(3z) —xcos(Sx) 2 cos(3z)
D) zsin(3z) — 1 cos(3z)
E) §sin(3z) — 3w cos(3x) — 2 cos(3z)

Szamold ki az f(z) = 3z + 4, x € 2, 6] fuggveny ivhosszat!

A) 64/10, B) 10v/10, C) 21/10, D) 41/10, E) 8y/10

Keresd meg az f(z) = 2° — 7Tz + 3 es az g(x) = 4x + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 5. B) §,C) § D) ¢ E) ¥

67

3 fz<O
Mennyi [* dz, h = ?
ennyt [, f(z) dz, ha f(z) {1+41: if 2> 0.

A) 36, B) 35, C) 39, D) 38, E) 37

Mennyi [ ff:; dx ?

A) Llog (42% + 1) — tan™"(22)
B) log( 8(2z + 1)) — 3log(8(2x — 1))
C) %log (42® + 1) + tan™"(2x)
D) log (42° 4+ 1) + 4 tan™"(22)
E) 1log(—2(2z + 1)) — 3 log(2(2z — 1))

Mennyi [ ﬁ +sin(bx) + e % dx ?

A) fe_sz — L cos(5z) + 1 tan™"(22)
B) — — Lsin(5z) + tan~ ' (2)

C) — - % cos(5z) + + tan™"(22)
D) — e i cos(5x) 1 1 tan ' (2z)
E) — (5z) + 1 Ltan~"(2z)

Y :4m2+2m+4 y(3
A) 1%, B) 7, )

1. Mennyi y(4) 7
D) 184 E) 160

Mennyi [ z* cos(2m3) dz ?
2 sin(za)
3

A) Lsin (227), B) , C) 2xsin(2z) + L cos(2z), D) 1sin (22°), E) Lz sin(2z) + § cos(2z)

82 .92 . 102 112

R 122:



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:

0.41. No.41.
(1) y" =4z +3, y(2) =3, y'(2) = 5. Mennyi y(3) ?
A) . B) F,0) F.D) §LE)

(2) v =12% + 2z + 3, y(1) = 2. Mennyi y(2) ?
A) §,B)5,C) %,D) P, E) ¥

(3) Mennyi [ ffzz% dr ?
A) tlog (42® 4+ 1) + 5 tan™ ' (2z)
B) 1log (42® + 1) — £ tan™"(22)
C) 4log( 20(2z + 1)) — 6log(20(2z — 1))
D) log(—5(2z + 1)) — 2 log(5(2z — 1))
E) log (42® + 1) 4+ 10 tanfl(Qx)

(4) Mennyi [ Mﬁ +sin(bx) + e % dx ?

A) —6_5’” — Lcos(5z) + & tan™'(22)
B) — £ cos(5z) + 1 >tan'(2z)
C) — 5~ %cos(?)x) 1 tan~'(22)
D) — — Lsin(5z) + tan™" (22)

E) — L cos(5z) + & tan™"(22)

(5) Szamold ki az f(z) =4z + 5, x € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 24v/T7r, B) 36v/17r, C) 12v/T7x, D) 4817, E) 60v/T7r
(6) Mennyi [ z*cos(22°) dz ?

A) Lsin(22"), B) izsin(2z) + § cos(2z), C) Lasin(2z) +

8
(7) Mennyi [ %5 + 525 + v/(3z)2dx ?

23/2 23/2
A) 2\/5 + 12814’ B) 2\/5 - 38414’ )2\[133/2

16

D)

12814 ’

(8) Szamold ki az f(x) =4z + 3, = € [3,7] fuggveny ivhosszat!
A) 6417, B) 10v/17, C) 2¢/17, D) 4/17, E) 8/17
(9) Keresd meg az f(z) =
A)5,B)30 5 D)5EB) 3
(10) Mennyi [(2 + 3z)sin(4z) dz ?

A) 65—4 sin(4z) — 1%1‘ cos(4z) — écos(4x)

B) 1 sin(4x) — Zm cos(4x) — 3 cos(4ac)
C) — < sin(4x) + 3z cos(4x) — & cos(4x)
D) 2zsin(4x) — % cos(4x)

E) X sin(4z) — 3z cos(4x) — 1 cos(4z)

213/2

Név:

L cos(2z), D) 4sin(z5)7 E) L sin (22°)

5

x? — 142 + 39 es az g(z) = 2 + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!

(11) Szamold ki az f(x) = 22%, = € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 4096 B) 40967 C) 4096 D) 163847 E) 8192w

5 3 15 15 5
_ 5 ifzx<0
12) Mennyi [~ f(z)dz, h = ?
(12) Mennyi [~} f(z) o, ha f(2) {4 e e
A)2,B)1,C)5 D)3, E)0
12: , 22: , 32: , 42: , 52: 62: 72:



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.42. No.42.

(1) Mennyi [ f_f:% dx ?

A) Tlog(—=5(2z + 1)) — L log(5(2z — 1))
B) 2log (42° + 1) + 10tan™"(22)

) 2log (42% + 1) + 3 tan™ "' (2x)

) 2log (42 + 1) — S tan™'(22)

)

C
D
E) Zlog(—5(2x + 1)) — 22 log(5(2x — 1))

0]~100|woo|

(2) Keresd meg az f(z) = 22 — 8z + 10 es az g(x) = 3z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)ILB) . C) D) 3 L

6

2 ifz <0

(3) Mennyi f:Sl f(z)dz, ha f(z) = {4_|_ 5z if x > 0. !

A)2,B) —1,C)0,D) 4, E) 1

(4) Mennyi [ %5 + 745 + /(4z) da ?

2 2051 2 257 1025 2 2 5 2 1025
A) 2z ToasssT B) 2 102127 C) Tooge1 T 227, D) 2z 16,1 B) 8 209627

(5) Szamold ki az f(z) =3z + 1, = € [5,6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 804107, B) 1201/107, C) 40v/107, D) 160+/107, E) 200+/107

(6) Szamold ki az f(z) = 422, x € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 5184w B) 38887 C) 129671 D) 25927 E) 12967

5]

(7) y" =22+5, y(3) =1, y'(3) = 4. Mennyi y(4) ?
A) 3, B) . C) %.D) §.E) ¢
(8) v =5z% + 22+ 2, y(5) = 3. Mennyi y(6) ?
A) 4,%, B) 476 C) 4 7D) 505 E) 473

(9) Mennyi [ 32+42 + sin(5z) + e 3% da ?

A) —67331 — £ cos(5z) + S tan™ " (4F)
B) —e %" — L cos(5x) + o5 tan~ ' (4F)
C) —873“ + 1 cos(5z) + % tan~" (4%)
D) — e_;m Lsin(5z) + 2 tan~' (42)

E) 767;1 — L cos(5z) + Z tan™ ' (42)

(10) Mennyi [ z* cos(32°) dz ?

A) L sin (32°), B) 4Sin5(ms), C) & sin (32"), D) $asin(3z) + & cos(3z), E) Lo sin(3z) + 2= cos(3z)

(11) Szamold ki az f(z) = 2z + 4, x € [2, 3] fuggveny ivhosszat!
A) 2v5,B) V5, C) 2, D) 3%, B) 2

(12) Mennyi [(2+ 2z)sin(4z) dz ?
A) 11—6 sin(4x) — $a cos(4z) — § cos(4x)
B) & sm(4m) — éx cos(4x) — écos(élx)
C) — 4 sin(4z) 4+ Lz cos(4z) — § cos(4x)
D) 3z sm(4x - %cos(4x)
E) i sin(4z) — jx cos(4x) — 3 cos(4x)



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius.

NEPTUN: Név:

0.43. No.43.

1y’

(2)

(10)

(11)

(12)

=5z +4, y(5) =3, ¥ (5) = 4. Mennyi y(6) ?
A)2.B)%,0) £,D) 2. 5) %

Mennyi [(2 + 4z) sin(2z) dz ?
A) —sin(2z) 4 2z cos(2x) — cos(2x)

B) sin(2z) — 2z cos(2z) — cos(2z)
C) 1sin(2z) — Sz cos(2x) — cos(2x)
D) 1sin(2z) — z cos(2z) — 3 cos(2z)
E) 2z sin(2z)

Szamold ki az f(x) = 222, = € [2, 3] fuggveny 2 tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 325477’ B) 645877’ C) l2967r D) 3241 E) 9727r

Mennyi f ﬁ + Sm(3x) + e_3z dr ?

e 3z

A) — N — 2sin(3z) + 2 tan™" (42)
B) — — 3 cos(3z) + 7tan t(%)
C) — + 3 cos(3z) + £ tan~ ' (42)
D) — — 3 cos(3z) + tan ')
E) -2 — £ cos(3z) + 1 Ltan~' (42)
y' =22 + 22+ 2, y(4) = 5. Mennyi y(5) ?
170

A) 12, B) 16, 0)

D) oo ) 140

Szamold ki az f(z) =4z + 5, x € [1, 2] fuggveny ivhosszat!

A) M7 B) 31T () 24/17, D) 24T E) V17
Mennyi [ X5 + ;25 + ¥/ (3x)2dx ?
A) 38— 50 B) 3990500 - AL C) 359050 0 D) 33000 4 0 ) 29000900 s
4 ifz <0
Mennyi [°, f(z dz, ha f(x) = ?
vi | f@) f(@) {3+21: if & > 0.
A) 29, B) 34, C) 31, D) 32, E) 30
Mennyi [ f’_ﬁ% dx ?
A) Zlog (42® 4+ 1) — tan™"(22)
B) Slog (42° + 1) + tan™"(22)
C) %log (42 + 1) + 4tan_1(2x)
D) =2 log(8(2¢ — 1)) — L log(~8(2 + 1))
E) —2log(2(2x — 1)) — § log(—2(2z + 1))
Keresd meg az f(z) = 2° — 12z + 23 es az g(z) = 3z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)Y,B)%,0)L,D) ¥, B) !

1
67
Szamold ki az f(z) =5z + 1, x € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 85v/267, B) 341267, C) 511267, D) 68v/26r, E) 17/267
Mennyi [ z* cos(4z®) dz ?

in(3
A) 35 sin (42°), B) £ sin (42%), C) tasin(4x) + 55 cos(4x), D) o sin(4x) + = cos(4x), E) 2 3( )

8




Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.44. No.44.
(1) Szamold ki az f(z) = 522, = € [5,6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 648007, B) 259207, C) 51840, D) 38880, E) 129607
(2) Mennyi [ 5 + =5 + ¥/(3z)2dx ?
A) 3L+ 12512’ B) %7 53(2)127 C) %7 %’ D) %7 2;13-27 E) %7%
(3) ¥y’ =22 +2, y(5) =2, y'(5) = 3. Mennyi y(6) ?

A)§.B),0) %, D) 3, E) 3

Mennyi [ ﬁ + sin(2z) + e da ?

A) —6_33 1 cos(2z) + Ztan~"' (52)
B) — _331 - % s(2x) + 2 2 tan"" (%)
C) —67331 — 1sin(22) + 2‘5an71 (3)
D) —57331 — % cos(2x) + o= tan~ ' (22)
E) —e™" — Lcos(2z) + 2 tanfl (3%)

y' = 22% + 5z + 2, y(5) = 1. Mennyi y(6) ?
A) %7]3) 493 C)51, )487 E) 499

3 if <0
Mennyi [° dz, h = ?
ennyi 7, /(@) do, ha f(2) {5+2x if z > 0.

A) 54, B) 53, C) 52, D) 56, E) 51

Szamold ki az f(z) = 3z + 3, x € [1, 5] fuggveny ivhosszat!
A) 10v/10, B) 2v/10, C) 44/10, D) 6+/10, E) 810

Keresd meg az f(x) = 2® — 10z + 17 es az g(z) = 22 + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)$B) 503D 5B
Mennyi [ 1++4 dz ?
A) log (42 +1) + 8tan™" (Qx)
B) 1log (42 + 1) — 2tan™'(2z)
C) 310g( (22 +1)) — 5log(—2(2z — 1))
D) 1log (42* + 1) + 2tan_1(21:)
E) £ log(—4(20 + 1)) — £ log(4(2z — 1))

Szamold ki az f(z) = 3z + 3, x € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 1404/10m, B) 704/107, C) 354/107, D) 1054/107, E) 1754/107
Mennyi [ z* cos(4z°) dz ?
sin(z®
A) A sin( ), B) & sin (4z*), C) izsin(4z) + % cos(4z), D) Lasin(4z) + & cos(4z), E) o sin (42°)

5 16 16 16 64

Mennyi f(5 + 2z) sin(5z) dz ?

A) 2 sin(5z) — —m cos(5x) — £ cos(5z)

B) gxsm(Sx) - = cos(5x)

C) £ sin(5z) — g:ccos('f)m) — cos(bx)

D) 5 sin(5z) — %az cos(bz) — cos(5z)

E) —Z sin(5z) + 2z cos(5x) — cos(5z)

92 32, 42, 52, 62 72 82. 92 , 102 112



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.45. No.45.
(1) Szamold ki az f(z) =4z + 4, x € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 140F7r )140\/*71_ C) 280W7r D) 560f7r E) 700\6(?#

(2) Mennyi [ 25 + 555 + {/(5x)2 da ?

3a5/3 1 2/3,5/3 _ _1 1 3a5/3 1 1 325/3 1 1 345/3 1 1
A) ¥e — 5 — 5, B) 35 w2 "0 " oD s o B Y et

(3) Szamold ki az f(z) =5z + 5, x € [1,2] fuggveny ivhosszat!

A) 3,/%, B) V26, C) 5,/%2, D) 2v26, E) /%

(4) Mennyi [ 2® cos(4z*) dz ?

B 4
A) & sin (42'), B) Lo sin(4z) + & cos(4x), C) & sin (42°), D) %, E) fxsin(4z) + 5 cos(4x)
4 ifz <0
5) Mennyi [, f(z)d, h ?
(5) Memnyi [, f(x) de, ba f(z) = {Hm o

(6) Keresd meg az f(x) = 2° — 9z + 8 es az g(z) = 3z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)2,B) Y. 0) ¥, D)2 E)S

(7) v' =4z +1, y(2) =4, y'(2) = 2. Mennyi y(3) ?
A)§.B) .0 F.D) B

(8) v/ =22% + 3z +4, y(5) = 2. Mennyi y(6) ?
A) 4% B) 45l () 439 ) 445 gy 457

(9) Szamold ki az f(x) = 522, = € [2,3] fuggveny = tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 8107, B) 1620, C) 12157, D) 4057, E) 20257

(10) Mennyi [(3 + 3z)sin(3z) dz ?

A) Lsin(3z) — txcos(3z) — & cos(3x)

9 3 3
B) &sin(3z) — sz cos(3x) — cos(3x)
C) i sm(3a:) — x cos(3z) — cos(3z)
D) —1 sin(3z) + x cos(3z) — cos(3x)
E) :rsm(3:c) — 2 cos(3z)

(11) Mennyi [ ﬁ +sin(bx) + e 3% dx ?

e 3z

A) — Y L cos(5z) + 5 tan~" (22)
B) — — ésm(Sx) + %tan t(3)
C) — i L cos(5z) + 5 tan~ " (22)
D) — — L cos(5z) + 3 tan™" (22)
E) — e _ L cos(5x) + 3 tan™" (22)

(12) Mennyi [ 1316;;42 dx ?

A) %log(74(3x +1)) — Slog(4(3z — 1))

) 5
C) %log (92 +1) + 3 tan™'(3x)
D) ¢ log (9:v +1) - %tan71(3x)
E) §log(—4(3z + 1)) — 22 log(4(3z — 1))

82: , 92: , 102: , 112:



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.46. No.46.
(1) Szamold ki az f(z) = 222, = € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 64;371', B) 32471_7 C) 975271'7 D) 325171', E) 12?)677

3 ifx <0
(2) Mennyi [~, f(z)dz, ha f(z) = {3+1x if z > 0.

A) 24, B) 23, C) 22, D) 26, E) 21

(3) ¥ =5z + 12+ 3, y(3) = 5. Mennyi y(4) ?
A) 1 B) . 0) %5 ) . p)

(4) Keresd meg az f(x) = 2® — 10x 4 7 es az g(x) = 3z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A B L0 % D) B

(5) ¥v" =bz+1, y(2) =5, ¥y (2) = 4. Mennyi y(3) ?
A) %, B) %0 8 D) 2 T

(6) Mennyi [ ﬁ + sin(3z) + e da ?

A) —6:2; Lcos(3z) + S tan™" (4F)
B) —%5— — % s(3x) + 5 > tan” " (42)
C) —67221 — 3 sin(3z) + 5 2 tan~" (42)

D) —e ** — 1 cos(3z) + 5 > tan” " (42)
E) —67221 — % cos(3z) + 5 > tan” " (42)

(7) Szamold ki az f(z) =4z + 5, = € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 104\3/ﬁ7r7 B) 208\3/ﬁ7r7 C) 416\3/ﬁ7r’ D) 520\?{ﬁ7r, E) 1044/177

(8) Mennyi [ ff;;?’g dx 7

A) Zlog (92 +1) — tan_l(?)z)
B) 2 log( 3(3x 4+ 1)) — £ log(3(3x — 1))

) 3
C) % log (927 4+ 1) + tanfl(Sx)
D) Zlog (9z* + 1) + 9tan™" (3z)
E) 2log(—3(3z + 1)) — Tlog(3(3z — 1))

(9) Szamold ki az f(x ) 2z + 2, x € [2,7] fuggveny ivhosszat!
A) 10v5, B) 2, C) 2, D) 5v/5, E) 1%/

(10) Mennyi [ z° cos(5x6) dx ?

6
A) Sasin(5z) 4+ 3= cos(5z), B) Lz sin(5z) + o cos(5z), C) = sin (52°), D) 5blrl(x ), E) - sin (52°)

(11) Mennyi [ (5 + 2z) sin(3z) dz ?
A)d sin(?wc) — 2z cos(3z) — 2 cos(3x)

B) —Zsin(3z) + 2 cos(3z) — 3 cos(3x)
C) 227 sin(3z) — 2 cos(3z) — 2 cos(3x)
D) 2sin(3z) — 2z cos(3z) — 2 cos(3x)
E) 2zsin(3z) — 12 cos(3z)

(12) Mennyi [ 25 4 555 + J/(5z)* dx ?
A) 2523 53 B) 252% 3 Q) 2525 4 T D) 250% 1 E) 12503 17T

3 24023 3 8x3" 3 48x3 >

92 . 102: 112

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:
0.47. No.47.
(1) Mennyi [(2 + 4z)sin(5z) dz ?
A) ;—5 sin(bx) — %Gx cos(5x) — 2 cos(5x)
B) fxsin(bz) — £ cos(5z)
C) 21—5 sm(5x) - %x cos(bz) — %cos(5x)
D) — ot sin(5z) + 2 cos(5z) — 2 cos(5x)
E) 13z sin(5z) — 2530005(53:) = cos(5z)

Szamold ki az f(x) = 322, = € [2, 3] fuggveny 2 tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 29;67r B) 72597r7 C) 142871" D) 21?77r, E) 7297
(3) Mennyi [ z°cos(42°%) dz ?
in (26
A) & sin (4x6), B) iwsin(4z) + & cos(4z), C) 55 sin (49: ), D) o 6( ), E) ss@sin(4z) + g5 cos(4x)
4 ifz<0
4) Mennyi [° dx, h = ?
(4) Mennyi [T, f(z) da, ha f(z) {3+3w if &> 0.
A) 73,B) 72, C) 71, D) 76, E) 74
(5) Szamold ki az f(z) = 2z + 5, x € [4,7] fuggveny ivhosszat!
A) 65, B) 9f , C) 15\f D) 35, E) B\f
(6) v’ =32% + 5z +5, y(3) = 4. Mennyi y(4) ?
A) 41 B) 7, 0) 42, D) 7, ) 12
(7) Mennyi f 15162'152 dr ?
A) Zlog (42% 4+ 1) — 3 tan™ ' (2x)
B) g 3 log (4:c + 1) + 5 tanfl(Qx)
C) ‘Z log(2z + 1) — log(l — 2z1)
D) 2log (42> 4+ 1) + 10tan L(2x)
E) £ log(—5(20 + 1)) — £ log(5(22 — 1))
(8) Mennyi [ X5 + 5w4 + V/(4x)tdx ?
A) —5r — 3727 T20%, B) — 7 — 155 +82°, C) x4 5 1207, D) —gor — gy 207, B) g —
(9) vy’ =3z +4, y(1) =2, y'(1) = 2. Mennyi y(2) ?

A)2,B) —1,C) 8

D) -2, E) 0

(10) Szamold ki az f(z) =3z + 2, x € [1, 2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 80@#7 B) zofw Q) 40\/771' )20\/@77, E) 100\3/E7r
(11) Keresd meg az f(z) = x* — 12z + 15 es az g(z) = 5z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)§.B) 5.0 %.D) 5 E) g
(12) Mennyi [ mﬁ +sin(bx) + e ** dx ?
A) —e ?** — Lcos(5z) + 5 tan™ " (32)
B) 76_221 — Lsin(5z) + tan~" (32)
C) 767221 — L cos(5z) + Ztan™" (22)
D) — 57221 + %cos(f)x) + %tanf1 (%x)
=21 1 /32
E) —¢5— — Lcos(5z) + & tan™" (32)
12: 22: , 32: , 42: 52: , 62: , 72: 82: 92: , 102: , 112:

1 2
5.3 T 27

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.48. No.48.

(1)

Mennyi [ 14_fi22 dx ?
A) —log(1l — 2x)
B) —4log(1l — 2z)
C) ilog (42® +1) — tan™"(2x)
D) 210g (42% 4+ 1) +4tan_1 2:5)
E) 1log (42 + 1) + tan™'(22)
Szamold ki az f(z) =2z + 5, x € [1, 6] fuggveny ivhosszat!
A) 15 B) 245 () 55, D) 2, E) 10v/5
=4z +1, y(2) =3, ¥'(2) = 3. Mennyi y(3) ?
A) 5B § 0 F.D) T E) Y
Szamold ki az f(x) = 222, = € [2, 3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 32471_7 B) 32547r7 C) 975271" D) 12?6#7 E) 64587r

. 2 ifx <0
Mennylffgf( dz, ha f(z) = {4+2$ ifx>0~?

A) 23, B) 25, C) 21, D) 22, E) 20
Mennyi [(4 + 4z) sin(3z) dz ?

A) %sin(3z) — 2z cos(3z) — 3 cos(3z)

B) fxsin(3z) — § cos(3x)
C) 5 sin(3z) — %x cos(3x) — 5 cos(3x)
D) —3 sin(3z) + 3x cos(3z) — § cos(3z)
E) §sin(3z) — iz COb(?).%‘) — 3 cos(3x)
Mennyi [ 5 + 74z + /(22)5 da ?
A) %42x9/4+#+ﬁ,B) %421’9/47@7@,0) %42‘%9/47#74 D) 13.2, E) 3/2z 9/47#7ﬁ

Mennyi [ z* cos(3z°) dz ?

sin(x®
A) fasin(3z) + § cos(3z), B) i sin (32°), C) : 5( ), D) & sin (32*), E) {52 sin(3z) + 55 cos(3z)

12

Szamold ki az f(xz) =5z + 1, z € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 8v/26m, B) 40v/267, C) 32v/267, D) 24y/267, E) 161/267

Mennyi [ 52+52 +sin(3z) + e > dx ?

A) —e** — Lcos(3z) + £ tan™'(z)
B) — 67221 — +sin(3z) + £ tan" ' ()

)
; -5 - 1 cos(3z) + 2 tan™ ' (x)

E) —67;1 + % cos(3z) + 5= tan” ' ()

=322+ 52 +5, y(3)
113

5. Mennyi y(4) ?
) 177 ) 129 C) 109 9

3 D) 115 E)

Keresd meg az f(z) = 2° — 9z + 6 es az g(x) = 3z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!

.92 . 102 112

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.49. No.49.

(1)

(2) vy’

3)

(4)

(10)

(11)

Mennyi [(3 + 3z) sin(2z) dz ?

A) 1 sin(Q:U) — 1z cos(2z) — £ cos(2z)
B) —2sin(2z) + 3z cos(2z) — 2 cos(2z)
C) sm(2m) — %005(233)

D) 2 sin(2z) — 3z cos(2z) — £ cos(2x)
E)

in(2z) — %cosz(x) — %x cos(2x)

LS [PEANTTRI IO
m ®, SHFS

=5z +4, y(1) =4, ¥ (1) = 5. Mennyi y(2) ?
N EB) 80N D) 5 E) R

y' =222 + 52 +5, y(1) = 4. Mennyi y(2) ?
A) B.B)%,0) 2, D) ¥, E) F

Mennyi [ fjjt dx ?

A) log (42% 4+ 1) + 8tan™"(22)

B) 1log (42” + 1) + 2tan™ ' (2x)
C) 1log (42” + 1) — 2tan™ "' (2z)
D) 2log(—4(2z + 1)) — 2 log(4(2x — 1))
E) 3log(2(2z + 1)) — 5log(—2(2z — 1))
. 3 4 ifx<O0
Mennyi f74f(m dz, ha f(z) = {3+2x >0 ?

A) 32, B) 31, C) 34, D) 29, E) 30

Mennyi [ ﬁ +sin(4x) + e % dx ?
A) —6_51 — cos(4z) + 2 tan ' ()

B) 13
C) — e 1 cos(4z) + 2 tan™ ' ()
D) — — isin(4z) + 2 tan™ ' ()
E) —<~ + 1 cos(4z) + 2 tan~ ! (z)

Szamold ki az f(x) = 322, = € [5, 6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 233528‘11'7 B) 4665.':')671'7 C) 699;3471'7 D) 93351271'7 E) 233281

Mennyi [ z* cos(32°) dz ?

A) fxsin(3z) + § cos(3z), B) 4Sin5(zo)7 C) & sin (32°), D) S sin(3z) + 4 cos(3z), E) & sin (3z")
Mennyi [ 4 + ;15 + ¥/(5a)2dw ?
5:2/57/5 1 1 52/5.7/5 1 1 552/5.7/5 1 25:2/5,7/5 1
A) 75/x/ ~ To2aaT — 3.5 B) 79 /P — To6a7 — 5050 C) 70 P + Fo0627 T 3250 D) 75/‘%/ " 109627
5r2/5,7/5 _ 1 _ 1
757" 1627  3a3

Szamold ki az f(z) =2z + 1, z € [3, 6] fuggveny ivhosszat!
A) 6v/5, B) 3V5, C) 2, D) 155 E) 25

Szamold ki az f(z) = 2z + 2, x € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) Tf5n, ) 805 C) 70V5m, D) 205, p) Hois

Keresd meg az f(x) = 2° — 12z + 14 es az g(z) = 4z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)$.B)2.C) 2 D)4 E) Y

92: , 102: , 112:

1 E)

T 3230

R 122:



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.50. No.50.
(1) Keresd meg az ( ) = 2% — 162 + 40 es az g(x) = 4x + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)$.B)3,C) 3.D) 5. B) 3§

(2) Szamold ki az f(z) =2z + 2, = € [5,6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 96v/5m, B) 64v/5m, C) 160v/57, D) 128v/57, E) 32v/67

1 ifx <0

(3) Mennyi [~ f(x)dz, ha f(z) = {34—596 if z > 0. k

A) -3,B) —4,C) —-1,D) -2, E) 1
(4) Mennyi [ 2®cos(5z*) dx ?

sin(z?
A) £asin(5z) 4+ == cos(5z), B) & sin (52°), C) 55 sin (52%), D) tasin(5z) + 5z cos(5z), E) 2 4( )

(5) Szamold ki az f(z) = 3z + 4, z € [4,5] fuggveny ivhosszat!

A)\/g,B)Q\/E,C)B 3. D) 5,/2, E) VIO

(6) Mennyi [ %5 + 51 + {/(2x)2 da ?

A) -)22/5 7/5 4813 —ﬁ,B) 592/5,7/5 _ 2413 —#,C) 222/%,7/5_ 481353 _ﬁ7 D) %22/5x7/5—i—i E)
562/5 7/5
22 +
7

4813 + 212

(7) Mennyi [ f’f;% dz ?
A) Llog (92% 4+ 1) — 2 tan™ " (3z)
B) —log (92% +1) + 5tan 1(3x)
C) 2log (92° +1) +15tan 1(3x)
D) 610g( 503z + 1)) —9log(5(3z — 1))
) 2log(—5(3z + 1)) — log(5(3z — 1))
(

E
(8) y' =4z +3, y(4) =5, y'(4) = 1. Mennyi y(5) ?
A)F.B) %0 D) ¢ E) 7
(9) 3 =42® + 1z + 2, y(3) = 5. Mennyi y(4) ?
A) 31, B) 22, C) 21, D) 23, E) 22

(10) Mennyi f(4 + 4z) sin(5z) dz ?
A) — 2 sin(5z) —I— 2 cos(5x) — £ cos(5x)

25

B) %x sin(bz) — 52 cos(5:c)

C) 35 sin(5z) — tz cos(5z) — 3 cos(5x)

D) % sin(bz) — 25$c05(5x) 55 4 cos(bx)

E) o sin(5z) — 2z cos(5z) — 2 cos(5x)
(11) Mennyl f 32+42 + Sln(gl‘) + 675z dx ?

A) —67551 — 4 cos(3z) + S tan” " (4F)

B) — _;m — 3 cos(3x) + Etam_1 (%z)

C) 76_551 — 1sin(3z) + 2 tan™" (42)

D) —e %" — Lcos(3w) + 5 tan~ ! (4F)

E) 76_551 + % cos(3z) + 2 tan~ ' (42)

(12) Szamold ki az f(x) = 22%, = € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 4019;3# B) 409567r C) 16?;8547r D) 402671' E) 81195271'




Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.51. No.51.
(1) Mennyi [ 224 dg ?

(10)

(11)

(12)

14+9x2
A) 4log(3z + 1) — 810g(1 — 3z)
2log (92° +1) — 3 tanfl(?)x)
;llog (927 + 1) + 4tan 1(3x)
2log(—4(3z 4+ 1)) — 8 log(4(3z — 1))
2log (9z% + 1) + 12 tan_l(?)x)

B) 5
C)
D)
E)

Szamold ki az f(x) = 222, = € [2, 3] fuggveny 2 tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 32;l7'«'7 B) 12267r’ C) 32471_’ D) 64587r7 E) 9721

5
Mennyi [ 5 + ;23 + /(3z)tdx ?

A) 529/5 33 B) 529/5 5.,C) 529/5 17 D) 529/5 65 E) 529/5 65

353 12822 353  8z2° 353 3222 353 + 12807

73 12822
Mennyi f(3 + 2z) sin(4z) dx ?
A) o sin(4z) — f:n cos(4x) — 1% cos(4x)

B) 2xsm(4x) - g 5 cos(4a)

C) §sin(4z) — z cos(4x) — 3 cos(4x)
D) & sin(4z) — fz cos(4x) — 3 cos(4x)
E) — & sin(4z) + %x cos(4x) — %005(433)

y' =2x+1, y(5) =3, ¥ (5) = 3. Mennyi y(6) ?
A) %,B) §,0) ¥.D) . E) T
Szamold ki az f( ) =2z + 1, z € [3,6] fuggveny ivhosszat!
A) 65, B) 25, C) 3v/5, D) 35, E) 185
Mennyi [ 2o +sin(3z) + e da ?

A) —e™** — 1 cos(3z) + 2 tan” ' (z)

)

) L cos(3z) + 2 tan™' ()
D) —=< i~ 2 sin(3z) + £ tan™" (2)

) =& + L cos(3z) + £ tan" ' (2)

Keresd meg az f(z) = 2° — 10z + 20 es az g(z) = 2z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A)3,B) ¥, C) 5.D) 5, E) 3

5
37 3

y' = 32% + 4z + 2, y(4) = 3. Mennyi y(5) ?
A) 78, B) 84, C) 74, D) 76, E) 80
5 ifx<O0

Mennyi [? dz, h = ?
ennyi [, /(%) dz, ha f(z) {5+5x if 2> 0.

A) %,B) 5.0 $,D) 2, E) P
Szamold ki az f(z) = bz + 1, x € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 88\/%71-, B) 440\3/%77’ C) 352\3/%7r7 D) 176\3/2757r E) ss\é%w

)

Mennyi [ z* cos(4x®) dz ?

A) Sln (4?5 ) B) éxSin(le) + %COS(&E) C) %m Sin(4:C) + 116 COS(4:C) D) 75111 (4:5 ) E) 2Sin3(13)

, 92: , 102: , 112:

R 122:



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.52. No.52.
5 ifx <0

(1) Mennyi f_13 f(z)dz, ha f(z) = {2 +3x ifz>0. !

A) %,B)%.0) $,D) T, E)

2

(2) ¥v" =22+2, y(5) =4, y'(5) = 3. Mennyi y(6) ?
SERSERE SUEROE

(3) Mennyi [ f’_fj% dx ?
A) 2log(2z 4+ 1) — L log(1 — 2x)

B) Slog (42° + 1) + £ tan™"(22)

C) Slog (42” + 1) + 10 tan™"(22)

) Slog(—5(2z + 1)){— L og(5(2z — 1))
) 2log (42® + 1) — 3 tan™"(22)

o O

(4) Mennyi [ W + sin(4z) 4+ e 5% da ?

e—57

A) 5 — Z Lsin(4z) + 2 tan™" (22)
B) —‘57551 - Z Lcos(4z) + § tan" (22)
C) —875“ 1cos(4z) + tan~' (32)
D) fe_;m — 1 cos(4z) + L tan~" (22)
E) —e™ — % cos(4x) + 1 tan™" (22)

(5) Szamold ki az f(z) = 4z + 2, = € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 16v/17x, B) 32¢/17x, C) 64y/17x, D) 80v/17x, E) 48171

(6) Mennyi [ 2° cos(52°) dx ?

sin(z®
A) 2260 By 1o gin(sa) + L cos(5x), C) &asin(5z) + ke cos(5z), D) 2 sin (50°),

(7) Szamold ki az f(z) = 222, x € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 2?277, B) 123871', C) Siéwy D) 1%2#7 E) 12587r

(8) Szamold ki az f(z) = 2z + 2, x € [5, 8] fuggveny ivhosszat!
A) 6v/5, B) 155 C) 265 D) 3v/5, E) 35

(9) Mennyi [(4 + 4z)sin(4z) dz ?
A) —Lsin(4z) + z cos(4z) — cos(4x)
B) zsin(4z) — 3 cos(4x)
C) i sm(4:c) — x cos(4x) — cos(4x)
D) & sin(4z) — 1z cos(4z) — cos(4z)
E)

L in(4z) — x cos(4x) — 1 cos(4x)

=

6 4

(10) ¢ = 22 4 42 + 5, y(3) = 3. Mennyi y(4) ?
A) L8, B) 10, ©) 10, p) 11 g) 10

(11) Keresd meg az f(x) = 2* — 16z + 28 es az g(x) = 5z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)%.B) %0 2,0) T8

(12) Mennyi [ 2 + 515 4+ 3/(22)3 da 7
A) 493/47/4 4

493/4,7/4 1 1
72 x 1224 323

9724 972x% 53 9724 337
1

+3%,B) %23/4:57/4_ 11 Q) %23/4w7/4— 11 D)%

E) 45 sin (52°)

93/4,7/4 _

, 107:

1
3244

, 117

1

3%

E)

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.53. No.53.
(1) Szamold ki az f(z) = 2z + 4, x € [1,5] fuggveny ivhosszat!
A) 4/5, B) 10v/5, C) 2v/5, D) 85, E) 61/5

(2) Szamold ki az f(z) = 5z + 4, = € [5,6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 304+/26m, B) 380v/26m, C) 761/267, D) 152v/267, E) 228+/267

(3) ¥v" =3z +5, y(3) =1, ¥y (3) = 2. Mennyi y(4) ?
A 3LB)Z,0)LD) 2 E) ]

29

(4) v =22% + 1z + 3, y(2) = 5. Mennyi y(3) ?

A)RB) 2,0 12, D) 0 )
(5) Keresd meg az f(x) = 2 — 12z 4 15 es az g(x) = 5z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)3.B)3,0) 3 D)3 E) 3

(6) Mennyi fx4 cos(3z%) dx ?

4 sin(z5)
5

A) Lzsin(3z) 4+ 2 cos(3z), B) tzsin(3z) + 3 cos(3z), C) & sin (32*), D) & sin (32°), E)

(7) Mennyi [ 42_;;4% +sin(2z) + e 3 dx ?

33

A) —= £ 1 1 cos(2z) + 1 tan™' ()
B) 67331 — 1sin(22) +tan Hz)
Q) =<~ + Lcos(2z) + L tan~' (z)
D) —e** — 1 cos(2z) + i T tan"'(z)
E) 13.2

8) Mennyi [ 22t5 dz ?
(8) y

1+4z2
A) log(—5(2x + 1)) — 3 log(5(2x — 1))
B) 1log (42® + 1) — £ tan™"(22)
C) 4log( 202z + 1)) — 610g(20(2x -1))
D) log (42° 4+ 1) + 10 tan™ " (2z)
E) 1log (42 + 1) + 2 tan™"(22)

(9) Mennyi [(4 + 2z)sin(2z) dz ?

A) isin(2z) — a:cos(2x) — 2cos(2z)
B) 1sin(2z) — sz cos(2z) — 2 cos(2x)
C) %sin(2z) — Jx cos(2x) — cos(2x)
D) —1sin(2z) + x cos(2x) — 2 cos(2x)
E) zsin(2z) — 2 cos(2x)

(10) Szamold ki az f(x) = 42, = € [5, 6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 105888x By 414797, C) 44125 ) 128416n py §20d4n

(11) Mennyi [ 25 + =15 4+ /(2z)2 da ?

A) 3225070 — ohr — e, B) 3220070 4 a4 5502, ©) 22%507° — hp — 55, D) 227507 — oy — s )
1092/5,7/5 _ 1 _ _1
7 4z 250x2
_ 5 ifx <0
12) Mennyi [~ f(z dx, ha f(x) = ?
(12) il @) J(@) {5+4x ifz>0.
A) 6, B) 8, C) 10, D) 5, E) 7
12. 22, . 32. 42 ,52; 62 72 82, .92 , 102 112



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.54. No.54.
(1) Mennyi [ 5 + 515 + {/(3z)*da ?

A) BT T B) YA 4

C) 2V/327/% — £, D) 13.2, E) Z¥/327/% — 2

(2) v =52 + 1z +1, y(3) = 5. Mennyi y(4) ?
A) 9T, B) 12, C) 45, ) 2 ) 427

=% — 122 + 13 es az g(x) = 5z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
,D) 5, E) 3

(3) Keresd meg az f(z

)
A) ,B) 3,0 3.D) 3,
(4) Szamold ki az f(z) = 322, x € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 725977’ B) 21?7#7 C) 291677 D) 72971 E) 14587r

(5) ¥y =4z +5, y(2) = 2 y'(2) =2. Mennyi y(3) ?
A)I,B)2 C) 2 D) 2 E)

(6) Mennyi [ (3 + 4z)sin(5z) dz ?

A) — 5 sin(52) + 22 cos(5x) — £ cos(5x)

B) fwsin(bx) — 3+ cos(5x)

C) 5t sin(5z) — gac cos(5x) — 2 cos(5x)
D) 15 sin(5z) — 24—5x cos(5x) — = cos(5x)
E) & sin(5z) — tz cos(5z) — £ cos(5z)

(7) Mennyi [ z°cos(22°)dz ?

sin (20
A) i sin (22°), B) & sin (22°), C) Lz sin(2z) + 1 cos(2z), D) 15 sin(2z) + & cos(2z), E) 2 6( )

(8) Mennyi [ ?M% + sin(5z) + e da ?

A) —6_2’” — Lcos(hz) + & tan t(3)
B) — N L cos(5z) + n:l Ej{)
C) — N - §sm(5x) + 2tam 71(?)

D) — — Lcos(bz) + & tan™" (3F)
E) — — £ cos(5z) + 2 _ tan~ " (22)

(9) Szamold ki az f(z) =3z + 1, x € [4,7] fuggveny ivhosszat!
A) 6v10, B) 15\/3, ©) 9,/3, D) 3v10, B) 3,/3

(10) Szamold ki az f(z) = 3z + 4, = € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 85v/10m, B) 68107, C) 51/10x, D) 17+/107, E) 34y/107
(11) Mennyi [ 13_f;“42 dz ?

A) 3log(—4(3z + 1)) — 7 log(4(3z — 1))
Llog(—4(3z 4+ 1)) — 1og(4(3x -1))

B) 3
C) élog (927 +1) + 4tan '(3z)
D) #1lo (m +1)—7tan (3)
E) 2log (92 + 1) + 12tan™ ' (3x)
(12) Mennyi f:; f(z)dz, ha f(z) = {§+4x iizig ?

A)6,B)4,C)8 D)5 E)3



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.55. No.55.
(1) Mennyi [(2+ 5z)sin(3z) dz ?
A) 2xsin(3z) — § cos(3z)

—35sin(3z) + 2x cos(3x) — 2 cos(3z)

1n(3x) — Sz cos(3z) — 2 cos(3w)

in(3z) — 2 cos(3z) — 2 cos(3z)

1n(3x) — 2z cos(3z) — 2 cos(3x)

aQw

= O
N N
o
mq\

OlUto =N
2%

(2) Mennyi [ ﬁ + sin(bx) + e 3" dx ?
A) -2 Leog(5z) + 3 tan™" ()

3 5
B) _"7331 — Lsin(5z) + £ tan~" ()
g; 736;3% + § cos(5z) + § tan”™" (z)
E) —e~% — L cos(5z) + 2 tan™ ()
1 ifx <0
3) M . 0 d , h = ?
(3) Mennyi [, f(x)dx, ha f(x) {4+5x if z > 0.

A)1,B)0,C) —1,D) 4, E) 2

(4) y' =5z +1, y(3) =3, y'(3) = 1. Mennyi y(4) ?
A B) 80 T D) 2 ) 2

5) Mennyi [ 5 + 52 + ¢/ (5z)2dx ?

5z2 9 5z2 5 5x2 5 502 3 252 9
A) 2 +16z2’B) 2 _161270) 2 _812’D) 2 7E) 2 16z2

(6) Keresd meg az f(x) = 2 — 14z + 31 es az g(x) = 3z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)5,B)3,0) 3 D)5 E);

(7) Szamold ki az f(z) = 322, x € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 96?71'7 B) 195271'7 C) 9671', D) 2887r E) 847r

8) Mennyi [ 223 dz ?
( Y1) 150z

A) 2log(—3(3z+ 1)) — 710g(3(3:r - 1))
Slog (92° +1) + 9tan™'(3x)
log (92 + 1) — tan L(3z)
log(—3(3z + 1)) — £ log(3(3z — 1))
log (92° + 1) + fan- '(3z)

|t

B) 3
C)
D)
E)

5‘0\@\[\3’—‘

(9) Szamold ki az f(z) = bz + 3, = € [5,6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 360+/267, B) 288+/267, C) 144+/267, D) 72/267, E) 216+/267

(10) Mennyi [ z° cos(22°) dz ?

O S1n 16
A) & sin (22°), B) L sin(2z) + 1 cos(2z), C) 15 sin (22°), D) 6( ), E) (5@ sin(2z) + 55 cos(2z)

(11) y' =12 + 3z + 4, y(3) = 4. Mennyi y(4) ?
A) . B) . 0) 35 D) 1 E)

(12) Szamold ki az f(z) = 2z + 3, = € [2,7] fuggveny ivhosszat!
A) 5V5, B) 3, C) 10v5, D) 155, ) /5



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.56. No.56.
(1) Szamold ki az f(z) = 522, x € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 810w, B) 4057, C) 12157, D) 16207, E) 20257

(2) y' =5z +3, y(3) =1, y'(3) = 1. Mennyi y(4) ?
A) §.B) %,C) . D) §.E) ¢
(3) Mennyi [ 2 + 755 + /(4x)tda ?

16z 1 1 162> 1 1 16z° 1 1 1623 1 1 64z 1 1
A) 5=+ 55 + 13220 B) — 5 220 5 s e P) s e e B) T —am o

3 3 323 3212 3 523 12822 323 128z2

(4) Mennyi [ 2° cos(52°) dz ?

sin(z
A) w, B) = sin(5z) + 13- cos(5z), C) tasin(5z) + 5 cos(5z), D) 5 sin (52°), E) & sin (52°)
4 ifx <0
5) Mennyi [, f(z)dz, h ?
(5) Mennyi [, f(x) da, ba f(z) = {5+1x if z > 0.

A)9,B)10,C) 12,D) 7, E) 8

(6) Keresd meg az f(x) = 2° — 9z + 17 es az g(x) = 2z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 5 B) 5,0 %, D) § E) g

(7) Mennyi [ 121”:122 dz 7

A) 1log(—2(2z + 1)) — 2log(2(2z — 1))
B) log( 82z +1)) — 3log(8(2x -1))
C) 1log (42° +1) — L(2x)
D) log (4x? + 1) + 4tan (2x)
) ~(22)

(8) v =4z* + 32+ 2, y(1) = 2. Mennyi y(2) ?
A) ¢, B) 1§, C) F.D) %.E) §

(9) Mennyi [ ﬁ + sin(3z) + e P da ?

A) —65‘ — 2 cos(3z) + 2 tan™ " (2F)
B) — — L cos(3z) + 2 tan~ ' (22)
C) — ot — Lsin(3z) + 2 tan™" (52)

D) —e % — Lcos(3z) + L tan~" (22)
E) — <~ + 2 cos(3z) + 2 tan™ ' (22)

(10) Szamold ki az f(z) = bz + 2, = € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 725\3/%7r7 B) 145v/267, Q) 580\?{%71" D) 290\3/%#7 E) 145\4%#

(11) Mennyi f(4 + 4z) sin(5z) dz ?
A) — 5t sin(5z) 4+ 2@ cos(5z) — 3 cos(5x)

B) i2s51n(5x) — Lz cos(bx) — %(?05(5@
C) % sin(bz) — %x cos(bz) — % cos(5x)
D) ot sin(5z) — fx cos(5x) — 2 cos(5z)
E) % in(5z) — 5 Cos(5:c)

(12) Szamold ki az f(z) = 5z + 1, = € [2, 3] fuggveny ivhosszat!

A) 3,/%,B) /2, C) 5,/1, D) 2v/26, E) V26



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.57. No.57.

(1)

(2)

(11)

(12)

Szamold ki az f(z) = 2z + 3, x € [5,9] fuggveny ivhosszat!
A) 65, B) 45, C) 85, D) 10v/5, E) 2/5

Szamold ki az f(xz) =2z + 3, z € [1, 2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 40\3/577’ B) 20\3/5777 C) 80\3/57r’ D) 1003\/5777 E) 2()\/57r

Mennyi [(3 4 4z)sin(4z) dz ?

A) —Lsin(4z) + z cos(4z) — 2 cos(4x)

B) & sm(4;r - xcos(4x) -3 cos(4a:)

C) 15 sin(4z) — Z:c cos(4x) — & cos(4x)
) 1
)

D) & sin(4z) — fz cos(4x) — 3 cos(4x)

E xsm(4x) — %cos(élm)

" =5x+5, y(3) =5, y'(3) = 4. Mennyi y(4) ?
A)%,B)%,C) £,D) ¥, E) 2
2 3 ifx<O
Mennyi [? dz, h = ?
ennyi 7, f(@) da, ha f(2) {4+3x if 2> 0.

A) &7]3) %70) %7[)) %7}3) %

Keresd meg az f(z) = 2° — 15z + 39 es az g(x) = 3z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 5 B) 5,0 %, )%E)%

Szamold ki az f(x) = 322, = € [2, 3] fuggveny 2z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 14587 B) 29167 C) 7291 D) 7291 E) 2187nw

Mennyi [ z* cos(42®) dz ?

= cos(4z), B) 15 sin (42°), C) Lsin (42°), D) Lz sin(4z) + & cos(4z), E) 2sin(z?)

A) fasin(4z) + 55 1 16 3

8

Mennyi [ f’f;m 2 dx ?

A) 2log (92% 4+ 1) + 6tan™ " (3z)
B 1 log (9:c + 1) + %tan_l
1

j 1 (32)
C) &log (92 + 1) — 2 tan™'(3x)

D) % log(—2(3z + 1)) — 5 log(2(3z — 1))
E) % log(—2(3z + 1)) — £ log(2(3z — 1))

Mennyi fz%—&—ﬁ—i— Y (2x)3dx ?
A) 4v/225/7 — 19 B) 42,52 4 1T () 132, D) Ev2a¥? — 1L E) £/3%/2 — 5
y' = 4a® + 1z +4, y(2) = 1. Mennyi y(3) ?
A) 1, B) 127, C) 42, D) 197, ) 155

Mennyi [ ﬁ +sin(3z) + e % dx ?

—5x

A) —=— — Lsin(3z) + 2 tan"" (42)
—5x

B) —=< s T 3 cos(3z) + 1 Ltan~' (42)

C) —= - — 5 cos(3x) + 1 Stan~' (42)

D) — 6755w % s(3x) + 1 Ltan~ ! (42)

E) —3c

1
cos(3z) + ¥ tan~" (4)

, 107: , 114

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.58. No.58.

(1) Szamold ki az f(z) = 3z + 4, z € [1, 2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 28@7r, B) 56\éﬁﬂ" Q) 140\?{ﬁ7r7 D) 28\{3%77’ E) 112\3/E7r

(2) Mennyi [ 2®cos(4z*)dx ?

3sin(z?
A) & sin (42), B) 5@ sin(4z) + 4 cos(4z), C) 15 sin (42”), D) iz sin(4z) + & cos(4z), E) 2 4( )
(3) Mennyi [ 25 + i + J/(2z)%da ?
423 1 1 43 1 1 423 1 1 8z3 1 1
A)%+24313+ B) _QTS_E’C)%_243363_%7]3)%_8113_E’E)%_243m3_5

(4) Mennyi [ ﬁ +sin(4x) + e 3" dx ?

—3x

A) —GT — 1 sin(4z) + 2 tan~' (32)
B) — _3% fcos(41:) 1 Ttan ' (22)
C) 75_33'” — 1 cos(4z) + 1 ftan~ ' (32)
D) — 67331 1 cos(4z) + 1 Ttan~ ' (22)
E) —e %" — X cos(4z) + Iy Stan' (32)

(5) Mennyi [ 1349::42 dx ?

A) 2log(—4(2z + 1)) — Y log(4(2z — 1))
B 5 log(—4(2z + 1)) — & log(4(2x — 1))
g log (4x +1) — 2tan_1( x)

log (43@ + 1) + 2tan” (2:5)
log (42® + 1) + 8tan™ ' (2x)

) 5
C)
D)
E)

3

8

31

2

(6) v =4a® + 2z +2, y(1) = 5. Mennyi y(2) ?
A)F,B)F,C) %, D) P, E) P

(7) Szamold ki az f(z) =3z +4, = € [4,9] fuggveny ivhosszat!

A) 10V10, B) 25,/2, C) 5v/10, D) 15 5[

(8) Szamold ki az f(z) = 322, x € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) %TT\" B) 2887\' C) 1927r D) 38;171" E) 967

(9) Mennyi [(5+ 2z)sin(3z) dz ?

A) §sin(3z) — $zcos(3z) — 2 cos(3x)
) 2xsin(3z) — L2 cos(3x)
) % sin(3z) — 2z cos(3x) — 3 cos(3x)
) —2sin(3z) 4+ 2z cos(3x) — 2 cos(3x)
) — 2xcos(3x) — 2 cos(3x)

3 3

(10) y" =3z +2, y(3) =3, ¥’'(3) = 3. Mennyi y(4) ?
A)12,B)4,C)6,D) 2, E) 7
. =2 5 ifz <0
(11) Mennyi [~ f(x)dz, ha f(x) = {1 52 iz >0 ?
A)0,B) 1, C)6,D) 5, E) 2

(12) Keresd meg az f(z) = x> — 11z + 16 es az g(z) = 2= + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §,B) §,C) ¥, D) ¥, E) ¢



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius.

0.59. No.59.
(1) Mennyi [ 22+32 + sin(bx) + e " dx ?
A) —¥ — L cos(5x) + 5 tan™" (22)
B) —e %" — Lcos(bx) + 2 tan™? (3)
: L cos(bz) + 2 2tan~ ' (32)
D) —674“ écos(Sx) 2 2 tan~ ' (32)

(10)

NEPTUN:

Név:

Szamold ki az f(z) = 3z + 1, x € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

E) 44107

A) 224/107, B) 55+/107, C) 33v/10m,

13

A) 13767B) %,C) %7D) mvE) 3

3
y' = 22% + 3z +4, y(2) = 1. Mennyi y(3) ?

A) 1§ B) 2,0 B D) §LE) T

Mennyi [ z* cos(5z®) dx ?

A) 15 sin (52%), B) 15 sin (52%), C) 251“3(13)

D) 1110,

Keresd meg az f(x) = 2® — 15z + 26 es az g(x) = 5z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

>D)

10

zsin(bz) + &

50

Szamold ki az f(z) =2z + 5, x € [1,4] fuggveny ivhosszat!

?

A) 3V/5, B) 245, C) 155 D) 35 E) 65
Mennyi filf(m) dz, ha f(z) = {; o iz i 8

A)2,B)3,C)0,D)1,E) 4
Mennyi [ 13_::2'42 dx ?

A) 2log (42° 4+ 1) + 8tan71(2m)

B) 2 5 log(—4(2z + 1)) — L log(4(2z — 1))

C) 5log(—4(2z + 1)) — Ll log(4(2z — 1))

D) 2log (4:1: —l— 1) +2tan L2x)

E) 2log (42 + 1) — 2tan™ ' (2x)

"=3r+2,y(2)=4,9(2) =
A)%Z,B)4$,0) 4,D)L,E) 2

Mennyi [(2+ 3z)sin(3z) dz

A) —sin(?)x) — faccos( ) 2 cos(3z)
B) & sin(3z) — f:c cos(3z) — 2 cos(3x)
C) xsm(Sx) — % cos(3x)

D) — 3 sin(3z) + x cos(3z) — 2 cos(3x)
E) £ sin(3z) — 2 cos(3x) — 2 cos(3x)

Szamold ki az f(x) = 522,

= 4. Mennyi y(3) 7

2

x?

C)

3x8/3

22

A) 6253007r7 B) 78132571" C) 15632571" D) 156257‘(’7 E) 3123507r
Mennyi [ 25 + =1x 4+ {/(22)5 da ?
328/3 1 1 328/3 1
A) ;\3/5 T 187523 ~ 3x? B) ;9/5 T 1523 T @
22: 32: 42: , 52:

1 1
+ 187523 + z) D)

cos(bz),

E) txsin(5z) 4 5z cos(5z)

x € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

1 1
187523 T
112



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.60. No.60.
(1) y" =4z +2, y(5) =3, y'(5) = 2. Mennyi y(6) ?
A) 2 B)2,0) %, D) 2 E) 2
(2) Szamold ki az f(z) = 2z + 3, = € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
)56\[7r C) 112f¢r D) 56\3/57r7 E) 280§/§Tr

A) 224f7r

(3) Keresd meg az f(z) = z° — 10z + 7 es az g(x) = 5z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §,B) 7. 0) g, )%,E)%

(4) Mennyi [(2+ 5z)sin(3z) dz ?
A) —3sin(3z) + Sacos(3z) — 2 cos(3w)

B) 3 89111(31’) — Sz cos(3z) — 2 cos(3x)
C) 257 sin(3x) — gm cos(3z) — 2 cos(3z)
D) 2zsin(3z) — § cos(3x)

E) §sin(3z) — 3w cos(3x) — 2 cos(3z)

(5) Mennyi [ fjjﬁz dz 7

A) 2 log (42 + 1) + tan_l(Qm)

B) —2log(2(2x — 1)) — log(72(2m +1))
C) %log (42 +1) — tan Y(2x)

D) —2log(8(2z — 1)) — log(—8(2x +1))
E) glog (42 +1) + 4tan L(2x)

(6) ¥ =22 +3z+ 1, y(2) = 5. Mennyi y(3) ?
A) 5 B) 3, 0) 5 ) 0 ) e

(7) Mennyi [ 2® cos(5z*)dx ?

B 4
A) 55 sin (52%), B) fasin(5z) + 5 cos(5z), C) £asin(5z) + = cos(5z), D) & sin (52%), E) 3512(95 )

(8) Szamold ki az f(z) = 422, x € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 51527\'7 B) 10247 C) 513271" D) 5127 E) 20487

15 15 0 15
(9) Mennyi [ 25 + =L + /(52)3 da ?
4,7/4 3/4,.7/4 3/4,7/4 3/4,7/4
A) %53/ T/t~ ﬁ N i B) %55/436 - 18715z3 - %7 C) %53/ "/ + 87523 T %’ D) %55/ 2/t — 1871513 N $7 E)
$5¥1aT — s — 2
(10) Mennyi [ mﬁ + sin(5z) + e  da ?
A) 75_5:? — £ cos(5z) + 2 tan~ ' (2x)
B) — < S £ cos(5x) + 5 tan ' (2x)
C) —e_‘:“” — Lcos(5z) + 2 tan'(22)
D) — i,; £ cos(5x) + 5 2 tan~ " (2)
E) — _5OT — Lsin(5z) + %tan_1(2x)
5 ifz <0
11) Mennyi [* x)dx, ha f(x) = ?
(1) yf_lf() /(@) {4+2x if x> 0.
A) 37, B) 32, C) 33, D) 34, E) 35
(12) Szamold ki az f(z) = 4z + 5, = € [5,10] fuggveny ivhosszat!

A) BT B) Y17 () 1017, D) Y7 E) 5V/17



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:
0.61. No.61.
4 ifx <0
1) Mennyi [* dz, h = ?
(1) Mennyi [°, /(@) da, ha f(2) {4“% PN
A)§,B) $,0) $,D) ¥, E)

(2) y" =4z +5, y(1) =1, y'(1) = 5. Mennyi y(2) ?
) EB) 2,0 T, D) ¥ E) 2

(3) Mennyi [(5+ 4)sin(2z) dz ?
A) bin(2x) — 2z cos(2x) — 3 cos(2z)

B) 1sin(2z) — 2 cos®(z) — x cos(2z)

C) ;tsm(Za:) — 3 cos(2z)

D) —sin(2z) + Qx cos(2z) — 2 cos(2x)

E) 1sin(2z) — Jz cos(2z) — 5 cos(2x)
(4) Mennyi [ ffg;fz dr ?

A) $log (92° +1) — %t:ahn_1 3x)

(3z
B) 3 g log(—2(3z +1)) — 5 log(2(
C) s 1 log (92% 4+ 1) + 2 tan 1(3z)
D) 2log(3x +1)— 4log(1 — 3z)
E) log (92° + 1) 4 6 tan™ " (3z)

z—1))

(5) Mennyi [ z* cos(52°) dx ?

A) tasin(5z) + 5 cos(5z), B)

6) Mennyi [ 5 + 513 4+ {/(3z)%da ?

A) 529/5 5 ) 529/5 +o1 Q) 529/5 29 ) 529/5 14 ) 529/5
353 9221 353 27227 3573 1082’ 3 27227 393

S5 sin(5z) +

(7) Keresd meg az f(z

)=
A)3,B)3,0) 35D 35 E) 3

(8) Mennyi [ 52+22

A) —e " — Lcos(4z) + £ tan™! (22)
B) — ety 1 cos(4z) + S tan™" (22)
C) — e — Zcos(4z) + L tan™" (22)
D) — e — 2sin(4x) + tan~" (22

E) — — 4 cos(4z) + 2 tan~" (22)

155 cos(5z), C) 4Sin5(15), D) & sin (52°), E) & sin (52")

2

T 322

x? — 18z + 44 es az g(x) = bx + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!

(9) Szamold ki az f(z) = bz + 3, = € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
B)

A) 105+/26m, B) 63267, C) 211/267, D) 84+/26,

(10) Szamold ki az f(x) = 5x?

A) 5120, B) 28600% () 10240m ) 20480x ) 51207

E) 42/267

(11) Szamold ki az f(z) = 3z + 4, = € [4, 6] fuggveny ivhosszat!

A) /10, B) 310, C) 410, D) 2¢/10, E) 5v/10

(12) y' =522 + 4z + 5, y(4)
A) 325, B) 368 C) 389

= 5. Mennyi y(5) ?
59 p) 362 ) 371

, x € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.62. No.62.
(1) Szamold ki az f(z) = 5z + 5, x € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 1204/26m, B) 2004267, C) 404/267, D) 80v/267, E) 160v/267

(2) Mennyi [ 1"1”;;42 dz 7

A) 3log(—4(2z + 1)) — L log(4(2z — 1))

B) Slog (42° +1) + 2tan71(2x)
C) §log (42% + 1) +8tan H(2x)
D) {log(~4(22 + 1)) — % log(d(22 — 1)
E) 2log (42 +1) — 2tan L(2x)
(3) Mennyi [ W + sin(2x) + e 73" dx ?
A) — _33 + 1 cos(2z) + 2 tan~' (22)
B) — e _ 1 cos(2z) + tan t(%)
C) — i — S cos(2z) + Ztan™" (22)
D) — e — 1sin(2z) + 4 2 tan™" (22)
E) — — 1 cos(2z) + g 2 tan~ ' (22)

(4) Keresd meg az f(x) = 2° — 9z + 9 es az g(z) = 3z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §.B)3,0) %,D) F,E) 3
5 ifz<0
5) Mennyi [*, f(z)dz, h ?
(5) Mennyi [, () dz, ha f(z) = {2+1x itz >0,

A)$,B)%,C) ,D) 3,E) 4

(6) Mennyi [ 5 + 15 + {/(4z)2 da ?
A) 2245575 — A, — L B) W94/5,7/5 — A, L C) 13.2,D) 2245275 — L, — L E) 224575 4 L 4 L

4x2 9z’ 9z’ 3z

(7) Mennyi J(4+ 2z)sin(4z) dz ?

A) o sin(4z) — fx cos(4x) — 1 cos(4x)
B) lsin(4z) — £ cos(4x)

C) &sin(4z) — Sz cos(4x) — cos(4x)
D) —4 sin(4x) + z cos(4z) — cos(4x)
E) 15 sin(4x) — $x cos(4x) — cos(4x)

(8) y' =5z +3, y(1) =1, y'(1) = 5. Mennyi y(2) ?
A) BB 50 E, D) B 2

6 6

(9) Mennyi [ z” cos(4z®) dx ?

A) QSin(mS)7 B) im sin(4z) + 7% cos(4m) C) Lsin (4%’2)7 D) % sin (4m3)7 E)

3 16 8

Lz sin(4x) + =5 cos(4x)

8 32
(10) Szamold ki az f(z) =2z + 5, x € [1, 6] fuggveny ivhosszat!

A) 255, B) 5V5, C) 25, D) 10v/5, E) 2
(11) o = 122 4 52 + 4, y(4) = 5. Mennyi y(5) ?

2)%,B) %, 0) B,1) 2, W) B

(12) Szamold ki az f(x) = 4a?, = € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 163;%47r B) 65?2;677 C) 16??47‘( D) 163;%4# E) 321?)877

92 , 102 112



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:

0.63. No.63.
(1) Mennyi [ 2° cos(52°) dx ?

A) s=xsin(5z) + 135 cos(5z), B) tasin(5z) 4 5z cos(5z), C) 5

125 5

(2) Mennyi [ 25 + 315 + /(4x)3 da ?
32 7/4 _

) V2 / 54z2 -

(3) Mennyi [ ﬁ +sin(3z) + e % dx ?

A) f% — 2 cos(3z) + L tan™'(z)

17

B) 13.2
C) —6755” — 2sin(3z) + 5 tan~ ' ()
D) — e_;m + 1 cos(3z) + £ tan"' (z)
E) —e %" — L cos(3z) + £ tan™" ()
_ 2 ifx<0
4) Mennyi [~ dz, h = ?
(4) Mennyi f74 f(@)dz, ha f(z) {4—|— 5z ifx > 0.

A)2,B)—-1,C)4,D)0,E) 1

55 sin (53: )

) 8\[1‘7/4 18932 _ i’ C) %\/5137/4— 1

Név:

D) o sin (5$ )

1. D) 8v22™/* +

E) 5sin(z5)

6

541952 + alc’ E) 8\[337/4

(5) Szamold ki az f(z) =2z + 3, x € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 1605/%7 B) so\g{gw7 C) 400?\)/57r7 D) 320§/57T’ E) 80\/57r

(6) Mennyi [ 141”2;22 dx ?
A) —4log(1 — 2z)
B) 210g (42* + ) +4tan” Qx)
C) ilog (42® +1) —tan™'(
D) —log(1l — 2x)
E) $log (42® + 1) + tan~

(7) Keresd meg az f(x) =
A)3,B)30) 3. D)5, E) 3

x? — 12z + 31 es az g(z) = 1z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

(8) Szamold ki az f(z) = 422, x € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

327681 163847 655367 163847 163847
A) 15 B) 5 ’ C) 15 D) 3 ’ E) 15

(9) v =32% + 5z + 2, y(4) = 1. Mennyi y(5) ?
A) 1373’ B) 155 C) 173 ,D) 159 E) 157 7

(10) Szamold ki az f(z) = 3z + 3, = € [3, 8] fuggveny ivhosszat!
A) 15,/2, B) 510, C) 54/2, D) 25/, E) 10v/10

(11) Mennyi f(2 + 4z) sin(5z) dz ?

A) — 5t sin(5z) 4+ 2@ cos(5z) — 2 cos(5x)

B) 24—5 sm(5x) — 2w cos(bx) — 2 cos(5x)
C) 5 sin(5z) — tz cos(5z) — £ cos(5x)
D) 2z sin(5z) — = cos(5x)

E) 13z sin(5z) — 24,36(:05(59[:) = cos(5z)

(12) 3" =5z +2, y(5) =5, y'(5) = 3. Mennyi y(6) ?
A) §,B) 3, C) §,D) 3, E) ¥

, 107:

, 117

5412

, 124

1

3x



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.64. No.64.
(1) y" =22+3, y(5) =5, ¥y (5) = 5. Mennyi y(6) ?
A) U B) %, 0) WD) 4. E) %

(2) Mennyi [ ff;% dz ?

A) Slog (92° + 1) — 2 tan™"(3x)

B) 2 log (92% +1) + 15 tan™'(3z)

C) 5log(3x +1) - 1010g(1 — 3z)

D) 2log(—5(3z + 1)) — L log(5(3z — 1))
) 2

E) 2 10g(933 +1)+%tan—1(3l’)

3 ifx <0
3) Mennyi da, h !
(3) Mennyi [~ f(z)dw, ha f(z) = {34_5;3 if z > 0.

A)3,B) —2,C)0,D) 1, E) —

4) Mennyi +sin(5z) + e 2*dzx ?
(4) y

42-»-52
A) —e** — Lcos(5z) + & tan™" (52)
B) 2 L sin(5z) + 2 tarf1 (22)
C) —<5— + 1 cos(5z) + 3 L tan~ ! (22)
D) —<5— — L cos(5z) + 235 tan~" (22)
E) L cos(bz) + o tan~ ' (5F)

(5) Szamold ki az f(z) = 4z + 2, x € [3,4] fuggveny ivhosszat!
A) V17, B) 247 ¢) Y17 D) 2¢/17, E) 27

(6) Szamold ki az f(z) =2z + 1, x € [2, 3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

I(
A) 40v/57, B) 3257, C) 16v/5m, D) 857, E) 24v/57
(7) Mennyi [ z®cos(2z")dz ?
)

sin (ot
A) Lsin (22%), B) Lz sin(2z) + 1 cos(2z), C) 2 4( ), D) Llsin (22), E) Ltz sin(2z) + & cos(2z)
(8) Mennyi [ 5 + 513 + {/(4x)*da ?
3
A) = 6z4 + IGI - 54a;27 B) - 4z4 + 64z - 541a;27 ©) ﬁ + 1631 + 541127 D) - 4z4 + 161 B ﬁ’ E) - 4z4 + 16z - 18112

(9) Mennyi [(5+ 4z)sin(4z) dz ?

A) 15 sin(4z) — L cos(4x) —
x sm(4x) — cos(4x)
—1sin(4z) + z cos(4z) — 2 cos(4x)
1 sin(4z) — x cos(4x) — 3 cos(4x)
1= sin(4x) — 12 cos(4x) — 3 cos(4x)

2 cos(4x)

B)
C)
D)
E)
(10) Keresd meg az f(x) = x* — 16z + 39 es az g(z) = 3z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

(11) Szamold ki az f(x) = 42, = € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 512;4#7 B) 2522#7 C) 12?6#7 D) 12967’(7 E) 38?)8#

(12) y' =22 + 2z + 2, y(3) = 1. Mennyi y(4) ?
A) BB T 0) % D) ) Y



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.65. No.65.
(1) Mennyi [ 121”:32 dx ?
A) 2log(—12(2z + 1)) —4log(12(2z — 1))
1log (42° +1) — £ tan™"(22)
log (42 +1) + 6tan71(2x)
1 log(—3(2z 4 1)) — log(3(2x — 1))
1log (42° +1) + £ tan™ " (22)

(2) Szamold ki az f(z) = 522, x € [5,6] fuggveny « tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 259207, B) 648007, C) 129607, D) 518407, E) 38880

(3) Szamold ki az f(z) = 4z + 1, x € [1,5] fuggveny ivhosszat!
A) 64/17, B) 10/17, C) 2+/17, D) 8/17, E) 44/17

(4) Szamold ki az f(z) = 4o+ 5, z € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 104\3/ﬁ7r7 B) 520F7r ) 104\/*7‘_7 ) 208\3/ﬁ7r7 E) 416\3/ﬁ7r

(5) Keresd meg az f(x) = 2® — 122 + 23 es az g(z) = 3z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) §.B)§,0) 5 D) E) g
(6) Mennyi [ % + 5= + {/(5z)2dz ?

325/3 1 1 32°/3 1 2/3,,5/3 _ 1 32°/3 1 1 325/3 1 1
A) é/g 128z4 42 B) C) 35 12814 2x2 ) D) + 128x4 + 227 E) 8zt 2z2

2 ifx <0

(7) Mennyi fia f(x)dz, ha f(x) = {1 +4x ifx>0. !

A) 41, B) 38, C) 42, D) 39, E) 40

(8) v =12+ 52 +2, y(3)
215

4. Mennyi y(4) 7
A) %’ B) 179 C) 155 5

5 D) 161 E)

(9) Mennyi [ z°cos(22°%) dz ?
B 6
A) Sasin(2z) 4+ 5 cos(2z), B) 15 sin (22°), C) %, D) fxsin(2z) + } cos(2z), E) & sin (22°)
(10) Mennyi J(2+ 5z)sin(5z) dz ?
A) o sin(5z) — Ltacos(5z) — 2 cos(5z)
B) bll’l(5£1?) — mcos(5a:) -z cos(Sx)
= sin(5x) — +x cos(5z) — & cos(5x)

) 3

) 3 35
) a:sm(5w) — L cos(5z)

)

5
—1sin(bx) + x cos(5z) — £ cos(5x)

o oQ

11) Mennyi [ =52+ +sin(bz) + e **dz ?
(11) vi [ 3

+42
) —%“ -z COS(5I) + 2 tan™" (
e 4w 1

IS
8

o >

Q

wlf wff wlf w\
— N e —

) =
) —
) -
) —

ot
8
~
|
—+
&
b
,_.
R e

&

(12) y" =3z +1, y(4) =1, y'(4) = 5. Mennyi y(5) ?
A)13,B) 3, C) 6, D) 4, E) 7



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius.

NEPTUN: Név:

0.66. No.66.

(1)

Mennyi [(4 + 5z) sin(2z) dz ?
A) 2sin(2x) — 2cos®(z) — 2z cos(2x)

) 3

) Sasin(2x) — %COS(QJ:)

) —2sin(2z) + Sz cos(2x) — 2 cos(2x)
) 3 sin(2z) — 2w cos(2x) — 2cos(2x)

Mennyi [ 1++3 dx ?

A) 2 log (92% + 1) + tan™ ' (3z)
> log(—3(3z + 1)) — 12 log(3(3z — 1))
og( 33z 4+1)) - 13 10g(3(3x —-1))
g (92° +1) — tan 1(3x)
log (92% + 1) + 9tan™"(3z)

B) &
C) 3
D) §lo
E) 2
v =52% + 3z +3, y(1) = 1. Mennyi y(2) ?
A)%.B) 12, 0) D) 2. 8) 2
Szamold ki az f(z) = 2z + 4, z € [1, 2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 3257, B) 2457, C) 40v/57, D) 16v/57, E) 857
"'=2x+2, y(4) =5, y'(4) = 3. Mennyi y(5) ?
A) §,B) %,C) 2, D) 3, E) ¥
Szamold ki az f(z) = 522, = € [5, 6] fuggveny 2 tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 518407, B) 129607, C) 38880w, D) 648007, E) 259207

Keresd meg az f(z) = 2° — 15z + 50 es az g(z) = 1z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
)28 2,02 0) T w2
Szamold ki az f(z) = 3z + 5, x € [4, 6] fuggveny ivhosszat!

A) 3v/10, B) V10, C) 5/10, D) 2v/10, E) 4/10
Mennyi [ z° cos(22°) dx ?
5Sin(:1)6)

A) 35 sin (22°), B) asin(2z) + 1 cos(2z), C) 15 -

Mennyi [ 25 + 755 + {/(4z) da ?

1262/3,7/3 1 1 4862/3,7/3 1 1 1262/3,7/3 1 1 1262/3.7/3
A) F277%x 24T — 3 B) T2 056:7 — 20 C) 727%x 056:7 — 350 D) 7277 x0 +
1

sin (Qm ) D)

, E) Sasin(2z) + 55 cos(2x)

7807 209627
1262/3..7/3 1
w2 62 =

4 fz<O

Mennyi [° dz, h = ?
ennyt [, f(@) do, ba f(z) {3+1x if 2> 0.

A)1

B)2,C)3,D)4,E)0

Mennyi [ 52+32 + sin(3z) + e ° dx ?

—5x

)+ 2 tan™" (32
— + fcos(3x)+ﬁtan 1(3 )
€ — Lcos(3z) + T3
— — % cos(3z) + 4tan (2
i
3

~—

— 3 sin(3z

‘&z g

8 o

~—

c )
¢ 5
— 3 cos(3x) + 4 Ltan~ ' (32)

5

. 102 112

+ 1 E)

R 122:



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.67. No.67.
(1) Szamold ki az f(z) =4z + 4, x € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 128\/771' )32\/7# C) 32W7r D) 64\{3ﬁ7r’ E) 160\3/ﬁ7r

(2) Szamold ki az f(z) = 522, x € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 1215, B) 4057, C) 20257, D) 8107, E) 16207

(3) Mennyi [ 141”2'132 dzx 7

A) 1log (42® 4+ 1) + 2 tan™ "' (2x)

B) log( 3(2z + 1)) — 5log(3(2z — 1))
C) 210g (42 + 1) + 6tan71(2m)
D) 1log (42 +1) — 2 tan™ ' (2x)
E) 1log(—3(2z 4+ 1)) — 3 log(3(2z — 1))

(4) Szamold ki az f(z) = 2z + 5, x € [4,8] fuggveny ivhosszat!

A) 6v/5, B) 85, C) 4V/5, D) 2v/5, E) 10v/5
(5) Mennyi [ 5 + i + {/(3z)%da ?

529/5 1 1 529/5 1 1 529/5 1 1 529/5 1 1
A) 3{5/3 24323 422> B) 5\5/3 923 2227 C) \5/5 24323 2227 D) 5\5/3 + 24323 + 2227 E)

529/5 1

3 \5/3 81z3 222

(6) v =5z% + 3z + 4, y(4) = 2. Mennyi y(5) ?
A) ) B8, ) B p) 6 ) e

(7) Mennyi [ mﬁ + sin(5z) + e 3 da ?

3

A) <= 4 L cos(bx) + 5 tan™ ' ()

JEN
B) —<5— — Lsin(5z) + tan~' ()
C) 13.2
) — Lcos(5z) +  tan~ ' (z)
E) — — L cos(5z) + 1 tan™" ()

(8) Mennyi [(5+ 5z)sin(3z) dz ?

A)$ sin(Bx) — %x cos(3z) — %cos(?)x)
) — 2 sin(3z) + Sz cos(3z) — 2 cos(3x)
) gbm(Sm) — ga: cos(3z) — gCOb(?)LE)
)
)

1n(3m) — 2 cos(3x)

z) — 2z cos(3z) — 3 cos(3z)

B
C
D
E 9

27 ( 9

(9) ¥y’ =4z +3, y(1) =3, y'(1) = 4. Mennyi y(2) ?
A, B) 2,08 D) LLE %

. 3 ifx <0
(10) Mennyi f_2 f(x)dz, ha f(x) = {5+ lz ifx > 0. !

A)$.B) 3,0 %, D)5, E)F
(11) Mennyi [ z*cos(4z*) dx ?

3sin(r4

A) Lzsin(4x) + & cos(4x), B) s sin(4x) + & cos(4x), C) 5 sin (42°), D) —— ), E) & sin (42%)

(12) Keresd meg az f(x) = 2* — 11z + 13 es az g(x) = 4z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) %7]3) %770) %7D) %7E) lf:

, 92: , 102: , 112: , 122:



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.68. No.68.
(1) v = 5z% + 52 + 2, y(5) = 3. Mennyi y(6) ?

A) %7 B) 11()o C) 1063 D) %7 E) %

(2) Szamold ki az f(z) = 3z + 3, z € [5,9] fuggveny ivhosszat!
A) 4410, B) 61/10, C) 10v/10, D) 810, E) 21/10

(3) Szamold ki az f(z) =4z + 3, x € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 176\3/ﬁ7r7 B) 440\/777 )88\/771 D) 88\ér7w7 E) 352\3/ﬁ7r

(4) Mennyi [ 2”cos(3z%)dx ?

sin(z3

A) &sin (32z%), B) ¢sin (32%), C) gasin(3z) + 15 cos(3z), D) 2 3? ), E) fzsin(3z) + & cos(3z)
(5) ¥y’ =3z +3, y(3) =3, y'(3) = 5. Mennyi y(4) ?

A) %,B)3,C) ¥,D) ,E) 5

3 ifx <0

6) Mennyi [° ) dz, ha ?
©) vif5 f(@) @)= {1+4:1c if x> 0.

A)2,B) 1,C)3,D)6 E) 4
(7) Mennyi [ %5 + 0;5 + Y/ (bx)tdx ?

A) goes + B, B) M - i O) B - e, D) B - it B) B - g

(8) Szamold ki az f(z) = 322, x € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 37507, B) 7500, C) 9375, D) 18757, E) 56257

(9) Keresd meg az f(z) = 2® — 122 + 20 es az g(x) = 3z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)3.B) $,C)3,D) 5, E) g

29

(10) Mennyi [ 22%3 dx ?

1+4x2
A) Zlog (42* 4+ 1) — £ tan™ " (2z)
B 5log(4x + )+6tan71( x)
2log(—3(2z + 1)) — L log(3(2z — 1))
3 log(—3(2x 4+ 1)) — log(3(2x -1))
Slog (42” + )+3tan 2z)

)
)
D)
E)

(11) Mennyi [ (5 + 3z) sin(2z) dz ?

Ssin(2z) — I cos(2x)
2z)

B) isin(2z) — %1: cos(2x) — 3 cos(2z)
C) —3sin(22) —|— mcos(Qx) — 5 cos(2z)
D) 2sin(2z) — 3 cos®*(z) — 2z cos(2x)
E) 3 sin(2z) — 22 cos(2x) — 3 cos(2z)

(12) Mennyi [ 5="m + sin(4z) + e dx ?

—2x

A) —5— — L cos(4z) + < tan™ ' (2z)

B) — ‘37221 1 sin(4z) + 5 2 tan™ ' (22)
C) — 6722 1 cos(4m) 5 2 tan~ " (22)
D) —e ** — L cos(4x) + 5 2 tan~ ' (22)
E) 76_221 -2 cos(4x) 5 2 tan” ' (22)



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.69. No.69.
(1) Szamold ki az f(z) = 3z + 4, x € [3,5] fuggveny ivhosszat!

A) 510, B) 410, C) V10, D) 3v/10, E) 2v/10
(2) Mennyi [(3 + 3z)sin(4z) dz ?

A) 116 sin(4x) — i:}c cos(4x) — %005(4:1’)
B) & sin(4x) — 2 cos(4z) — & cos(4x)
C) & sin(4x) — 3z cos(4z) — %cos(4x)
D) imsm(4x) — 1% cos(4x)

E) — & sin(4z) + 22 cos(4x) — 3 cos(4x)

(3) Keresd meg az f(z) = 22 — 152 4 25 es az g(x) = 4x + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)TLB) $£,C) 22, D) £, E) 7

(4) Mennyi [ fjj% dx ?

A) log(—5(2z + 1)) — 2 log(5(2z — 1))

B) 1log (42” +1) — 2 tan™"(22)

Q) 4log( 202z + 1)) — 610g(20(2x - 1))
D) log (42° + 1) + 10tan™" (2z)

) log (42® + 1) + 2 tan™"(22)

4

E

(5) Mennyi [ z”cos(5z%) dz ?

in(a3
A) £ sin (52°), B) tasin(5z) + 5 cos(5z), C) 2e 3( ), D) Lasin(5z) + 2 cos(5z), E) 15 sin (527)
_ 4 ifx <0
6) Mennyi [} dz, h = ?
(6) Mennyi [, f(x) dz, ha f(z) {5 +1z ifz >0.

A)4,B)1,C)3,D)2 E) —

(7) v =52% + 1z + 2, y(4) = 4. Mennyi y(5) ?
A) %’ B) 625 C) %7 D) 643 E) 673

(8) Mennyi [ ﬁ +sin(bx) + e % dx ?

A) — 67551 + % cos(5z) + = tan~ " (z)

e~ 5z

B) — — L cos(5z) + 136 tan~*(z)
C) —e™°% — %cos(Sx) 2 tan™"(z)
D) — e _ L sin(5z) + 3 tan_l(m)
E) 13.2

(9) v =3z +2, y(5) =2, ¥y (5) = 2. Mennyi y(6) ?
A)13,B)5,C)6,D) 3, E) 7

(10) Szamold ki az f(x) = 522, = € [1,2] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 32:?71', B) 1607'[', C) 64:;)71'7 D) 16:?71', E) 8007

3
(11) Mennyi [ 25 + 537 + v/(22)% dx ?

BV s ol B YR s g, O BV gl = gl D) Y g B
8 49974 _ —
9

48x3 4z2

(12) Szamold ki az f(x) = 3z + 3, x € [5, 6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 1444/107, B) 240v/107, C) 961/107, D) 48y/10x, E) 192/10



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.70. No.70.
(1) Mennyi [ f’_f;“‘é dz ?
A) S log (92° +1) + 12tan™" (32)
B) 2 log (92% 4+ 1) + 4 tan™ " (3z)
C) log (92° + 1) — 3 tan™"(3z)
D) 1% log(—4(3z + 1)) — 15 log(4(3z — 1))
E) Zlog(—4(3z + 1)) — L log(4(3z — 1))

_ 4 ifx <0
2) M i [72 dz, h = ?
(2) Mennyi [, f(z)dz, ha f(z) {4+1m $x>0.

A)6,B)4,C)8 D)7, E)3

(3) Mennyi [ z°cos(42°) dz ?

A) 5 sin (42°), B) 58“‘6(2:6), C) masin(dz) + & cos(4x), D) tzsin(dz) + & cos(4z), E) 5 sin (42°)

(4) Szamold ki az f(z) = bz + 4, = € [3,7] fuggveny ivhosszat!
A) 626, B) 10v/26, C) 8126, D) 41/26, E) 21/26

(5) Mennyi [ 25 + 745 + {/(3%)5 da ?

A) %32/3.%8/3_@_1 B) %32/3358/3_ L1 () %32/33:8/3_ L1 D) %32/3m8/3— 1 L E) %32/3x8/3+

z) 128z2 3z 128z2 =z’ 3202 Tz

1
1787 T2
(6) Mennyi [ mﬁ +sin(bx) + e 3% dx ?

A) —e % — Lcos(5z) + 2 tan™ ' ()

—3z

B) —¢— — Lsin(5z) + 2 tan™ ' ()
C) —e_;m + 1 cos(5x) + 2 tan™ ' ()
D) 13.2

E) 767331 — L cos(5z) + Ztan™" ()

(7) v" =4z +5, y(1) =3, y'(1) = 1. Mennyi y(2) ?

A) -2 B) &7 C) %7])) %7E)%

(8) Mennyi [(4+ 5z) sm(2x) dz ?
A) 2x51n(2x) — Z 3 cos(2z)

B) sin(2z) — sz cos(2z) — 2 cos(2x)
C) Ssin(2z) — QCOSQ( ) — 2xcos(2x)
D) 2sin(2z) — gm cos(2z) — 2 cos(2x)
E) —32sin(2z) + 2z cos(2z) — 2 cos(2z)
(9) Keresd meg az f(z) = 22 — 9z + 14 es az g(x) = 2z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 2. B)§,C) 5 D). E) ¢

(10) Szamold ki az f(z) = bz + 2, = € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 145\/77@ B) 290frr , Q) 145\(77’ D) 580\3ﬁ7r7 E) 725(w

(11) o = 22® 4+ 12 + 2, y(4) = 1. Mennyi y(5) ?
A) 32, B) 2, 0) %, D) B2, W) B

(12) Szamold ki az f(z) = 2z%, = € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 325471-, B) 975277, C) 32471_’ D) 12?6#7 E) 64587r



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.71. No.71.

if
(1) Mennyi fEQ f(z)dz, ha f(z) = {:1))+ R 1fi i 8 !
E) 4

A)2,B)5

D)1
(2) ¥ =32+ 52 +1, y(5)

1. Mennyi y(6) 7
A) 25 B) 22 () 241

1 D) 227 E)

(3) Szamold ki az f(z) = 522, x € [5,6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 259207, B) 518407, C) 12960, D) 38880, E) 648007

(4) Mennyi [ %5 + 505 + +/(4z)3 dx ?
) 32\/ 7/4 128344’ ) 8\[1,7/4 6ix47 ) 8\/7.%7/4 = 4’ ) 8[ 7/4 384304’ ) 8\/71‘7/4 128%4

(5) Mennyi [ 22+42 + sin(bx) + e 2" dx ?

A) —672” — £ cos(5x) + - tan” ! (2x)
—e ** — Lcos(5z) + 2 tan~ ' (2x)

(6) Keresd meg az f(x) = 2® — 11x + 13 es az g(z) = 4a + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
23

A)§:B)§.C) %.D)F.E) g

(7) Mennyi [(3 + 3z) sin(Qx) dz ?
A) 2sin(2z) — 2 cos®(z) — 3z cos(2x)
B) —3 sin(2z) + 3w cos(2z) — £ cos(2w)
C) is n(2 )—fxcos(Q:r) 3 os(21:)
D) 2 sin(2 )—fxcos(Qm) 2 cos(2z)
E) Szsin(2z) — 2 cos(2z)

(8) Mennyi [ z° cos(22°)dx ?

5 sin(zG)
6

A) fxsin(2z) + § cos(2z), B) & sin (22°), C) 15 sin (22°), D) {52 sin(2z) 4 55 cos(2z), E)

(9) Szamold ki az f(z) = 4z + 1, = € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 56177, B) 704/177, C) 14177, D) 424/177, E) 28V 17w
(10) Szamold ki az f(z) =3z + 3, x € [1, 6] fuggveny ivhosszat!
A) 510, B) 154/3, C) 10v/10, D) 25/, E) 5\/§

(11) ¥’ =4z + 3, y(5) = 1, ¥'(5) = 5. Mennyi y(6) ?
A)%.B) 2,0 %, D) %, E) 12

(12) Mennyi [ 3555 da ?

A) 2log (92° 4+ 1) + 12 tan™" (3z)

B) ilog (92° +1) + 3 tan™ ' (3x)

C) 2log(—4(3z + 1)) — 22 log(4(3z — 1))

D) ;log(—4(3z +1)) — 2 log(4(3z — 1))

E) flog (92 + 1) — 4 tan™"(32)

22 , 32 42 , 52 , 62 72 82: ,92: , 102 112

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.72. No.72.
(1) Szamold ki az f(z) =4z + 1, x € [1,4] fuggveny ivhosszat!

A) 617, B) 2417, C) V17, D) 1217 ) 31T
(2) ¥y’ =4z +2, y(3) =2, y'(3) = 4. Mennyi y(4) ?
A) §,B)R.0) %, D) 5, E) 5
(3) Szamold ki az f(z) = 3z + 2, = € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 190\3@72 B) 95@7: C) 380\3/E7r, D) 475\/771' )95\/>7r

(4) Szamold ki az f(x) = 522, = € [2,3] fuggveny = tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 20257, B) 8107, C) 4057, D) 12157, E) 1620

(5) Mennyi [(5+ 3z)sin(3z) dz ?
A) 5%sm(?)ac) — 3z cos(3z) — 2 cos(3w)
B) —2 sin(3x) + x cos(3z) — 2 cos(3x)
C) :vsm(3x) — 3 cos(3x)
D) 1 sin(3z) — xcos(?):c) -2 cos(Sm)
E) {sin(3z) — 12 cos(3z) — 3 cos(3z)

(6) Keresd meg az f(x) = 2° — 10x 4+ 9 es az g(x) = 5z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §,B) 5,C) 2, D) 3,E) 3

(7) Mennyi [ 5" +sin(2z) + e > dx ?

+22

A) — 733£ + £ cos(2x) + 5 tan~ " (22)

B) — - %005(255) + 3 tan~' (%)

C) —e % — L cos(2x) + 5 tan~" (22)

e 3 . —
D) — Y — $sin(2z) + tan~" (32)
E) — — 1 cos(2z) + 2 tan~" (22)
(8) Mennyi [ %4 + =5 + /(5z)3 dx ?
20£3/4 7/4 1 1 453/4,7/4 1 1 453/4,7/4 1 1 453/4,7/4 1 1

A) 75/x/ 712500:047@7]3) 75/5‘7/ 72500z47317'3’c) 75/5‘7/ 720:047@7[)) ?5/37/ ~ 1250024 7W7E)

4r3/4.7/4 1
A o e S

(9) Mennyi [ 15_f2'52 dx ?

A) 2log(2z 4+ 1) — L log(1 — 2x)
B) 3 8 log(—5(2z + 1)) — P log(5(2z — 1))
C) 3 5 log (42% 4+ 1) 4+ 3 tan™'(2x)
) g log (4:13 + 1) + 1Otam_1 (2z)
) Slog (42* + 1) — 3 tan™'(22)
)

=

8

(10) Mennyi [ z° cos(4x®) dx ?

A) 551!1(:86), B) 2714 sin (41»6)7 C) % sin (4$5), D) 20

5 xsin(4x) +

5 55 cos(4z), E) fxsin(4x) + = cos(4x)

2 ifzx<0
11) Mennyi [*, f(z)dz, h !
(11) Mennyi [, f(z)dz, ha f(z) = {3+2x if z>0.

A)4,B)3,C)6,D)8, E)5

(12) ¢ = 12® 4+ 12 + 3, y(3) = 2. Mennyi y(4) ?
A)%,B)%,0) T, D) H,E) 22



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.73. No.73.
(1) Mennyi [ 223 4z ?

(10)

(11

~—

14+9x2
A) Zlog(—3(3z 4+ 1)) — 12 log(3(3z — 1))
) Slog(—3(3z + 1)) — £ log(3(3z — 1))
) 2log (92° + 1) + 9tan~'(3z)
D) Zlog (92% + 1) — tan™ "' (3x)
) 2log (92° + 1) + tan™ ' (3x)

Keresd meg az f(x) = 2° — 13z + 29 es az g(z) = 3z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)EB) 4 O) 5 D) Y B)

v =32% + 3z + 3, y(3) = 4. Mennyi y(4) ?
A) 12, B) §,0) §,D) 3, E) F

Szamold ki az f(x) = 4z + 3, x € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 176\3/ﬁ7r, B) 440f7r )88ﬁ7r D) 88@#7 E) 352\31ﬁ7r

Mennyi [ 2* cos(52°) dx ?

A) 45“1(15), B) & sin (52*), C) tzsin(5z) + 5 cos(5z), D) 5 sin (52°), E) & sin(5z) + 155 cos(5z)

5 25

2 ifx <O
Mennyi [° dz, h = ?
ennyi [, f(2) dz, ha f(2) {2+3:p if z > 0.

A) —2,B) —1,C) —3,D) 0, E) 2

Szamold ki az f(x) = 222, = € [3, 4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 405;)67\' B) 81927r C) 4019;37r D) 16Ci§)47'r E) 403671'

Szamold ki az f(z) = 3z + 3, x € [5,10] fuggveny ivhosszat!

A) 510, B) 5,/5, C) 154/2, D) 25/, E) 10v/10
Mennyi [ 52+42 +sin(2z) + e 4% da ?

4w _ -

A) — T 1 cos(2z) + 2 tan™" (4F)

B) — — 1sin(2z) + £ tan~" (42)

C) — e + 1 cos(2x) + 5 tan~ " (4Z)

D) — et — L cos(2z) + 2 tan™ ' (42)

E) — — S cos(2z) + 2 tan™! (42)

2 20 5

Mennyi fz%—&—s%—i— Y/ (4z)3 dx ?

A) 22° — 3 — 52, B) 22° + 53 + 52, C) 132, D) 22° — 555 — -, E) 82 — ;1 — o

25z 2 5z 22 25z

Mennyi [(2+ 5z)sin(3z) dz ?

A) %sin(?)x) — 2z cos(3z) — 2 cos(3x)

B) — 3 sin(3z) + 22 cos(3z) — 2 cos(3z)
C) g:z: sin(3z) — § cos(3z)

D) 2 sin(3z) — %x cos(3x) — 2 cos(3x)
E) 5sin(3z) — 2z cos(3x) — 2 cos(3z)

(12) ¥’ =3z +2, y(4) =4, y'(4) = 4. Mennyi y(5) ?

A) $,B)%,C) $,D) 2.E) &



?

Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:
0.74. No.74.
2 ifx <0
1) Mennyi [° dz, h =
(1) Mennyi [°, /(@) da, ha f(2) {H% PN
A)0,B)-1,C) =3,D) -2, E) 2

(2)

Mennyi [ 4 + ;1 + /(4a)tdx ?

A) 47822/31‘7/3_L_ L B) %22/355

323 162’

Keresd meg az f(x) = 2® — 18z + 55 es az g(z) = 3z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) 2.B) F,0) ¢.D) 5, E) T

Mennyi [(5+ 4z)sin(3z) dz ?
A) §sin(3z) — foc cos(3x) — 5 cos(3z)

B) ga:bm(?)x) — 4 cos(3x)

C) —3 sin(3x) —|— xcos(Sx) — 2 cos(3x)
D) £ sin(3z) — Sz cos(3z) — 2 cos(3x)
E) 5t sin(3z) — %x cos(3z) — 5 cos(3x)

Szamold ki az f(x) = 322,

7/3 1
5z

3

5

Mennyi [ ff;f? dx ?

A) 2log (42” + 1) + 4tan™ ' (2x)

B) 1log (42” +1) — tan™"(22)
C) —log(1 — 2x)
D) log (42* + 1) + tan™

E) —4log(1 — 2z)

Szamold ki az f(xz) = 3z + 3, x € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

E) 140107

A) 105+/107, B) 175+/10, C) 35v/10m, D

Mennyi [ z° cos(5z*) dz ?

sin(z*
A) 22 ) 4 sin (50%), ©) Lasin(5e) + & cos(sa),

Mennyi [ 22+52 + sin(5z) + e da 7
A) —e* — Lcos(5z) + 5 tan™' (22)
B) —67331 — L cos(5z) + L tan~" (2F)
C) —67331 + £ cos(bz) + 1 Ltan~' (52)
D) —67331 — L cos(5z) + 1 Ttan~ ' (52)
E) — _3376 — Lsin(5z) + %tan t(3)

)70\ﬁ7r

(10) 3" =3z +5, y(5) =1, ¥'(5) = 3. Mennyi y(6) ?

(11)

(12)

A) Z,B)5,C) $,D) ,E) 3

y' = 12® + 4z + 5, y(1) = 4. Mennyi y(2) ?

Szamold ki az f(z) =4z +5, x € [2,

5

6] fuggveny ivhosszat!

A) 617, B) 8/17, C) 24/17, D) 4/17, E) 10v/17

D) Lasin(5z) +

Név:

e, C) 13.2, D) 1222/357/3

1
3z3

= cos(5x),

E) %22/3;[7/3

E) 1& sin (52%)

, 10<:

x € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 61447r B) 30727{_ C) 1228871- D) 92167r, E) 30727

, 117

313 + 161

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:
0.75. No.75.
(1) Mennyi [ 32+22 + sin(3z) + e > dx ?
A) — 72“ — 2 cos(3z) + 2 tan™" (22)
B) — — L cos(3z) + 2 5 tan™" (%)
C) — e + 1 cos(3z) + 2 5 tan~" (2)
D) —e " — L cos(3z) + 3 5 tan™" (2)
E) — e % sin(3z) + gtan_l (3)

(2) ¥ =3z +4, y(5) =5, y'(5) = 2. Mennyi y(6) ?
A) 9, B) 10, C) 8, D) 7, E) 17

(3) ¥ =1z* + 3z 4+ 1, y(2) = 2. Mennyi y(3) ?
A)%.B) 19, C) ¥, D) £, F) 7

Név:

(4) Szamold ki az f(z) = 222, x € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) %, B) 12?)67r’ C) 32471’7 D) 975277’ E) 32;177

(5) Szamold ki az f(z) = 3z + 3, = € [3, 5] fuggveny ivhosszat!

A) 5v/10, B) 3/10, C) /10, D) 4¢/10, E) 2¢/10
(6) Mennyi [ f_f;;% dz ?

A) Ylog(—5(3x+1)) —

B 210g (92 +1) + 15 tan71(3x)

2 log(5(3z — 1))

)

C) 2 10g(9x +1)+§tan '(3z)

D) 11 108(~5(32 + 1)) - 12 log(5(3z 1))

E) §log (92” + 1) — 5 tan™" (3z)

5 ifx<O0

M . 5 d 7h = ?
(7) Mennyi [°, f(z)dz, ha f(z) {5+3x if z > 0.

A) 51, B) 57, C) %, D) 51 E) 42
(8) Mennyi [ Jr + 55 + {/(42)* da ?

A) —g — 25 +22%,B) —ig — 525 +20°, C) — ;2
(9) Keresd meg az f(z) =

©)

(10) Mennyi f(3 + 3z) sin(4z) dz ?
A) — 2 sin(4z) 4 2z cos(4x) — 2 cos(4x)
) = sm(4m) — %x cos(4zx) — %cos(4x)

C) 3w sin(4z) — % cos(4x)
D) & sm(4a:) 136xcos(43:) — 3 cos(4z)
) L

= sin(4x) — Jw cos(4x) — 2 cos(4x)

(11) Szamold ki az f(z) = 3z + 3, = € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 105/107, B) 35v/107, C) 175v/10x, D) 70y/107, E) 140y/107

(12) Mennyi [ z* cos(4x”) dx ?

A) im sin(4x) +

16 16 5

L cos(4z), B) £ sin (42), C) 4Sin($5), D)

wa sin

— o3 +22°, D) —

1ZSz

- # +82%, E) 12§z4 + 3%3 + 22

z? — 9z —|— 10 es az g(z) = 3z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

(4z) + 5 cos(4x), E) o

= sin

(42%)



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.76. No.76.

(1)

(2)

(11)

(12)

Szamold ki az f(x) = 42?, = € [4, 5] fuggveny 2z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 100007.‘.7 B) 400;0#7 C) 5003007‘r7 D) 200;07!'7 E) 1003007'r

Mennyi [ z* cos(42°) dz ?
A) o sin (42°), B) %, C) 1zsin(4z) + - cos(4z), D) Lasin(dz) + & cos(4x), E) i sin (42*)

Mennyi [(4 4 3z) sin(4z) dz ?

A) — 2 sin(4z) 4 3z cos(4x) — cos(4x)
B) 3 sin(4x) — §x cos(4x) — cos(4x)
C) & sin(4z) — %x cos(4z) — 1 cos(4z)
D) 2zsin(4x) — % cos(4x)

E) 1% sin(4z) — $z cos(4a) — cos(4z)

Mennyi [ 141”:32 dx ?

A) Llog (42 +1) — 2 tan71(2x)

B) 210g (42 +1) + 6tan Y(2x)

C) log(—3(2x 4+ 1)) — 5log(3 ( x — 1))
D) $log (42* + 1) + 3tan L(2x)

) 1log(—3(2x + 1)) — 3 log(3(2x — 1))

E

Szamold ki az f(z) = 2z + 2, x € [3,4] fuggveny ivhosszat!
A) ¥, B) 3, C) 2, D) V5, E) 25

2

Mennyi [ 22+42 + sin(bx) + e 72" dx ?
A) — ;L — L cos(5x) + 2 tan~ ' (2x)
B) — + L cos(5z) + 2 tan~ " (2z)
C) — . — £ cos(5z) + 5 2 tan™ " (22)
D) —< = — Lsin(5z) + 5 2 tan~ ' (2x)
E) — e — L cos(5z) + 5 2 tan~ ' (2z)

v =4a® + 4z +1, y(4) = 4. Mennyi y(5) ?

A) %, B) 25, 0) B2, D) 2, B) %2

2 ifz <O
Mennyi [* dz, h = ?
ennyt JZ, f(@) do, ha f(z) {3+3w if 2> 0.

A) §,B) $,0) F,D) 3, E) P

2 2

Mennyi [ 25 + =15 4+ /(5z)* da ?
1

590 1 1 2522 1 1 552 1 1 532 1 1 502
A) 3:c3 + 5022 B) 323 +5 25022 C) 523 +3 25027 D) 323 + 5+ 2502 E) 323 +5 1022

"=dx +1, y(3) =5, y'(3) = 5. Mennyi y(4) ?
A)%,B) ,0) 18, D) #,1) &
Keresd meg az f(z) = z® — 15z + 25 es az g(z) = 5z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) 3,B) §,0) 3, D) 5,E) 3

Szamold ki az f(z) = 3z + 2, x € [3,4] fuggveny = tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 64+/10m, B) 128\3(%77’ C) 320\3(E7r7 D) 256\3/ﬁ7r7 E) 64\éﬁ7r

92 . 102 112

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.77. No.77.

(1)

(10)

(11)

(12)

Mennyi [ z* cos(52°) dx ?

sin(z®
A : ,( ),B Lsin (52%), C) Lasin(5z) + = cos(5z), D) &z sin(5z) + - cos(5z), E 55 Sin 5°
5 20 5 25 20 100

3 ifz <0

Mennyi [° dz, h = ?
ennyt [, f(@) de, ba f(z) {3+2x if 2> 0.

A)3,B)4,C)6,D)2 E)5

Keresd meg az f(z) = z° — 12z + 29 es az g(x) = 2z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)3,B)5.0) 3D 3. E)
Mennyi [ 15f2;52 dx ?
A) 2log (42° + 1) —|—10tan Y(2x)
B) 2 5 log(—5(2z + 1)) — log(5(2w 1))
C) 2log (42® +1) — gtan L(2z)
D) Zlog (4z* + 1) + 3 tan™ ' (2x)
E) Slog(2z +1) — %2 log(l — 21)

8
8
5
3
5
2
Szamold ki az f(x) = 5z + 4, x € [3,5] fuggveny ivhosszat!
A) 3v/26, B) 4v/26, C) v/26, D) 5v/26, E) 21/26

Mennyi [(3 4 2z)sin(3z) dz ?
A) %sin(3z) — 22 cos(3x) — cos(3x)

B) 2 sin(3z) — 2z cos(3z) — 3 cos(3x)
C) %x sin(3z) — gcos(i’:x)

D) —Zsin(3x) —|— 22 cos(3x) — cos(3x)
E) 2sin(3z) — 2z cos(3a:) — cos(3x)

Mennyi [ ﬁ + sin(22) + e da ?
A) —em gy 1 cos(2z) + < tan™' (2)

B) 132
C) — — 3 cos(2x) + 5 tan~ ' (x)
D) — i — L cos(22) + 3 > tan~ ' (z)
E) — — Lsin(2z) + i tan H(x)

Szamold ki az f(z) = 322, = € [2, 3] fuggveny 2 tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) Msbe ) Miox ) e ) 287x, ) 7207

Szamold ki az f(z) =3z + 1, x € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 224F7r )56\ﬁ7r Q) 56\éﬁ7r’ D) 112\3{ﬁw7 E) 280\3/ﬁ7r

Mennyi [ 25 + 145 + 3/(2x)3 da ?
A) 132, B) 232 - 22, 0) 1AV 4 AL, D) 2V £ E) $VEY - AL

y' =322 + 3z +1, y(1) = 3. Mennyi y(2) ?
A) Z,B) 3,0 5, D), E) F

y’ =5z +5, y(4) = 3, y'(4) = 3. Mennyi y(5) ?
A)%,B)%,0) %,D) ¥, E) &



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.78. No.78.

(1)

(2

~

(10)

(11)

(12)

Szamold ki az f(x) = 522, = € [5, 6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 259207, B) 648007, C) 129607, D) 51840, E) 388807

Mennyi [ ?M% + sin(4a) + e 3 da ?
A) —6_3”” — ;cos(4z) + % tan™ ' ()
1 Ltan"'(z)

) — (
) — + tan )
) e (
)

™

X 1 cos(4z) +
B )

— 1 sin(4z

Q

€ — — Lcos(4x) + 3 tan” ' (2)
13. 2

o O

Mennyi [ z° cos(4z*) dz ?
sin (24
A) Lasin(4z) + 4 cos(4z), B) tzsin(dz) + L cos(4z), C) & sin (42”), D) & sin (42*), E) 2 4( )

48

3 ifz <O
Mennyi [* dz, h = ?
ennyi [, f(@) de, ha f(z) {5+3x if 2> 0.

A) 42, B) 44, C) 47, D) 46, E) 43

v =32% +2¢+5, y(3) = 5. Mennyi y(4) ?
A) 47, B) 49, C) 45, D) 54, E) 48
Mennyi [ fjjﬁg dz ?
A) 1log (42® 4+ 1) 4+ 2tan™"(2z)
210g (42* + 1) + 8tan™ " (2z)
2log(2z + 1) — 6log(1 — 2x)
Llog(—4(20 + 1)) — & log(4(2z — 1))
1log (42® + 1) — 2tan™'(2x)

B)
©)
D)
E)

Szamold ki az f(xz) =4z + 2, z € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 817w, B) 32¢/17x, C) 24y/17x, D) 40y/177, E) 163/17x

y'=3zx+1, y(1) =2, ¥ (1) = 2. Mennyi y(2) ?
A) -3 B) %, C) %7 D) _%7 E) 5

Keresd meg az f(x) = 2% — 8z + 7 es az g(x) = 5z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §.B) %, C) % D) §.E)g

Mennyi [ & + 545 + /(3z)tdx ?

529/5 529/5 1 1 529/5 1 1 529/5 1 1 529/5 1
A) + 24313 + 212’ B) 24323 2x27 C) D) 2 E) 2433

3V3 V3

Mennyi [(2+ 4z)sin(4z) dz ?

A)zx sin(4:c) — 1 cos(4x)
5 sin(4z) — 43:cos(4ac) — % cos(4x)
1 sin(4z) — z cos(4z) — 5 cos(4:c)
N n(4z) + z cos(4x) — 3 cos(4z)

in(4z) — fx cos(4z) — écos(élm)

B) &
)
D) —jsi
E) 55
Szamold ki az f(z) = 2z + 2, x € [5, 8] fuggveny ivhosszat!

A) 35, B) 6V5, C) 4, D) 32 1) 155



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.79. No.79.
(1) Szamold ki az f(z) =4z + 5, x € [1, 3] fuggveny ivhosszat!
A) V17, B) 4V/17, C) 2V/17, D) 3v/17, E) 5v/17

(2) Szamold ki az f(z) = 5z + 5, = € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 25v/267, B) 125v/267, C) 504/267, D) 100v/267, E) 75v/267

(3) Mennyi [ 22+42 + sin(2z) + e dx 7

4

A) - SR 2 cos(2x) + £ tan~ " (2x)

B) 767441 — L cos(2z) + 2 tan~ ' (2z)
C) —e™** — L cos(2z) + £ tan™"(22)
D) — 5_44m 1 cos(2z) + 3 2 tan~ " (2z)
E) —‘37441 - %sm(2m) + %tanfl(Qx)

(4) y" =3z +5, y(5) =5, y'(5) = 2. Mennyi y(6) ?
A) §,B) %,0) 3,D) 3, E) ¢
(5) Keresd meg az f(z) = 2? — 142 4 27 es az g(x) = 4x + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) ¥ B)2, C)2,D) Y E) 2
(6) Mennyi [, f(x)dx, ha f(z) = {2“1: iiig ?
A)0,B)4,C)2,D)5 E) 1
(7) Szamold ki az f(z) = 522, x € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 51207, B) 2563?0777 Q) 102340777 D) 51@0#7 E) 204§ofr

(8) Mennyi J(5+ 4z) sin(3z) dx ?

= sin(3z) — g:ccos(?)m) — & cos(3x)
swsin(3z) — 4 cos(3x)
sin(3z) — %m cos(3x) — 3 cos(3x)

n(3z) — %x cos(3z) — %cos(?)x)

sin
3sin(3z) + 32 cos(3z) — 3 cos(3z)
(9) v =4a® + 1z +1, y(1) = 3. Mennyi y(2) ?
SESEROE SOR RO
(10) Mennyi [ 15162'122 dx ?
A) 2 log (42 +1) — tan71(2x)

B) —2log(2(2z — 1)) — & log(—2(2z + 1))

C) 5log (42® +1) —|—4tan71(2x)

D) 2log (4z* 4+ 1) + tan™ ' (2z)

E) —2log(8(2z — 1)) — 5 log(—8(2x + 1))
(11) Mennyi [ 5 + 5ir 4+ J/(4z)5 da ?

27/2 £7/2 27/2 27/2 27/2

A - —ae B - e O St e D) S — e B) Y o e

(12) Mennyi [ z° cos(22°) dz ?
sin(z®
A) & sin (22°), B) {5asin(2z) + o5 cos(2z), C) > 6( ), D) & sin (22°), E) 2z sin(2z) + 1 cos(2x)
12, 22, 32, 42 52 .62 72 .82 92 . 102 112 122



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.80. No.80.

(1)

(2)

3)

(12)

Szamold ki az f(z) = 2z + 2, x € [5, 6] fuggveny ivhosszat!
A) 2V5, B) V5, C) 32, D) 2, E) 28

y' =42 + 4z + 4, y(3) = 3. Mennyi y(4) ?
A) 2 B) 192, C) 190, D) 190, ) 158

Mennyi [ X5 + 54 + /(2¢)3 dw ?

1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2 1 1 2
A)—qm —ma T205B) —qa 55 +2,0) gat+ 5 +0°.D) —ga — Rz +2,B) gz — g +2

4x 48zx3

o 5 ifx <0
Mennyi f_;f( dz, ha f(z) = {5_,_53; if z > 0. !

A)5,B)0,C)2, D)1, E)3

Mennyi [ ﬁ + sin(5z) + e da ?

A) 75—2“ — £ cos(5z) + 3 tan~' (22)
B) —e ** — L cos(5z) + 2 Ltan ' (22)
C) — e 2 — Lsin(5z) + 2 tan™" (22)
D) — e + L cos(5z) + % tan~" (22)
E) — — L cos(bz) + 3 tanf1 (%)

Szamold ki az f(z) = 3z + 2, x € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 264/107, B) 65107, C) 39v/107, D) 52v/107, E) 13v/107

"'=2x+5, y(4) =2, y' (4) = 5. Mennyi y(5) ?
A)£.B) %, 0) 2, D) 2, E) P

Mennyi [ z* cos(4z?) dz ?

sin(z*
A) L sin (42'), B) w C) tzsin(4z) + i cos(4z), D) 5@ sin(4z) + 45 cos(4z), E) 4 sin (42°)

Szamold ki az f(x) = 222, = € [5, 6] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 4145727r7 B) 31150471'7 C) 20753671'7 D) 10356871'7 E) 103687

Keresd meg az f(x) = 2% — 62 + 7 es az g(x) = 3z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)§:.B)§.0) 5D FE) G

Mennyi [(5+ 3z)sin(5z) dz ?
A) — 235 sin(bz) + g:ccos(Sm) — cos(5x)
B) % sin(5z) — 25accos(5x) — L cos(5z)

C) a:sm(5x) — 2 cos(5z)

D) £ sin(5z) — 2z cos(5x) — cos(5x)

E)

sin(bx) — éx cos(bz) — cos(5x)

@‘Hg‘w‘-’“w"‘

Mennyi [ 14f3—132 dz ?

A) 2log (92° + 1) + 9tan™ ' (3z)

B) 2 log( 33z +1)) — ? log(3(3z — 1))

C) % log(—3(3z + 1)) — 13 log(3(3z — 1))

D) Zlog (92% 4+ 1) + tan71(3x)

E) Zlog (92° + 1) — tan™ ' (3z)

92, 32, 42, 52, 62: 72 82 .92 . 102 112

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.81. No.81.
(1) Szamold ki az f(z) =2z + 3, x € [2, 3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

(

A) 24v/57, B) 12v/57, C) 60v/57, D) 36157, E) 48v/57

(2) Szamold ki az f(z) = 4z + 4, x € [1, 3] fuggveny ivhosszat!
A) 4V/17, B) 5/17, C) V17, D) 317, E) 2V/17

(3) Szamold ki az f(z) = 222, x € [4,5] fuggveny « tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 25(;)0777 B) 25007’(, C) 50(3)07r7 D) 1()0?5)07'r7 E) 125??0#

‘ 2 ifx <0
4 M . r3 d 7h = ?
(4) Mennyi [°, f(x)dx, ha f(x) {4+5x if z > 0.

A) %,B) $.0) 2,D) 3, E) F
(5) Mennyi [ z°cos(42°) dz ?

sin (6
A) saxsin(4z) + o cos(4z), B) 5 sin (42°), C) o sin (42°), D) os 6( ), E) lzsin(4z) + & cos(4x)

16

(6) Keresd meg az f(x) = 2° — 8z + 9 es az g(z) = 2z + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)%.B)3,0) 3 D) 5. E) ¥
(7) Mennyi [ 25 + =15 + /(3z)2 da ?

243/2 63 243/2 127 3/2 63 223/2 3 223/2 13
A) V3 + 5.7 B) V3 ~ 500z2° C) 2\/337 T 125220 D) V3 Bz E)

8) Mennyi [ 22+4 dz ?
( Y1) 154z

A) 2log(—4(2z + 1)) — 2 log(4(2z — 1))
B) 3log(2(2z + 1)) — 5log(—2(2z — 1))
C) §log (42 +1) — 2tan™ ' (2z)

D) 1log (4z* + 1) + 2tan™"(2z)

E) log (42® + 1) + 8tan™ ' (2z)

(9) v =22% + 5z +1, y(4) = 3. Mennyi y(5) ?
A) %, B) %, C) %5, D) 4, B) %
(10) Mennyi [(4 + 4z) sin(5z) dz ?

A) % sin(5z) — %93 cos(bz) — %005(5:1’)

5
3= sin(5z) — stx cos(5z) — 5= cos(5x)

12
2asin(5x) — 32 cos(5x)

)
) ~ghin(on) + o) = o
) 25

(11) ¥’ =5z +3, y(1) =2, y'(1) = 1. Mennyi y(2) ?
A) _%7 B) %7 C) %77 D) %7 E) _%

(12) Mennyi [ ﬁ + sin(2z) + e da ?

A) —e** — 1 cos(2z) + 3 tan~' (2£)
B) —6722 + 1cos(2z) + § tan™ " (42)
C) 5_2% 1sin(2z) + 2 tan~ ' (42)
D) 67221 — L cos(2z) + tan™" (42)
E) —67221 — S cos(2z) + S tan~" (42)
12. |22, , 32, 42, 52 62 72 82 L 92, . 102 112 122



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.82. No.82.
(1) Keresd meg az f(z) = 2® — 152 + 33 es az g(x) = 4x + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A B .05 D)8 e E

(2) Mennyi [ z° cos(32°) dz ?

sin (2
A) & sin (32°), B) asin(3z) + & cos(3z), C) 1 sin (32°), D) sz sin(3z) + & cos(3z), E) > 6( )
(3) Szamold ki az f(z) =4z + 4, x € [5,10] fuggveny ivhosszat!
A) Y17, B) 21T, C) 10V17, D) 5VIT, E) 247
5 ifx <0
4) Mennyi [° dz, h = ?
(4) Mennyi f72 f(@)dw, ha f(z) {1 +4z if x> 0.
A)7,B)9,C)5,D)10,E) 8
(5) vy’ =4z +4, y(1) =4, y'(1) = 1. Mennyi y(2) ?
A) %v B) 27 C) ?v D) %v E) _%
(6) Mennyi [ 25 + 15 + J/(5x)2 da ?
A) 972904 + 5L + , B) ﬁ + % - i’ C) - 972@4 + 2590 B %’ D) _975904 + % - é’ E) _3241504 + % - %

(7) Mennyi [ fj};‘z dz 7

A) tlog (42® + 1) — 2tan™"(2z)

B) & log(—4(2z + 1)) — ¢ log(4(2z — 1))
C) 310g( (2z4+1)) — 510g( 2(2z — 1))
D) log (42% + 1) + 2tan™" (2z)

E) log (42% + 1) 4+ 8tan™"(2z)

(8) v =3z% +4a+ 1, y(3) = 2. Mennyi y(4) ?
A) 49, B) 46, C) 44, D) 54, E) 47

(9) Szamold ki az f(z) =2z + 5, = € [4,5] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 500;/%7 B) 400§/E7r’ C) 100;/577’ D) 2003}/%7 E) 100\/57r

(10) Mennyi [ +sin(3z) + e ** dx ?

32+52
A) — _44 — % cos(3z) + & tan~ " (3F)
B) — — +sin(3z) + 2 tan b))
C) -+ L cos(3z) + & tan~ ' (32)
4x 1 2 -1 (5
D) — — £ cos(3z) + & tan™" (3F)
E) — et 2 cos(3x) + = tan~' (32)

(11) Mennyi f(3 + 4z) sin(3z) dz ?
A) %sin(?)x) — %x cos(3z) — cos(3z)

— 3 sin(3x) —|— Fa cos(3xw) — cos(Sx)

sin(3z) — %r cos(3x) — & cos(3x)

3
5 sin(3z) — 3@ cos(3x) — cos(3x)

(12) Szamold ki az f(x) = 322, = € [3,4] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 92167 B) 30727 C) 30727 D) 61447 E) 122887

L 92 . 102 112



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.83. No.83.
(1) Mennyi [ 25 + 75 + J/(5z)5 da ?
50 7/2 50 7/2 50 /2 _1 1 250 7/2 1
) \fx / 12x3 - 2902’ ) \fa: / 768x3 - 4x27 ) fx / + 76828 T 227 ) \f / 768x3 T 222 E)

50 7/2 1
f 192z3 202

(2) 3 =52% + 52+ 2, y(2) = 2. Mennyi y(3) ?
A) 2, B) 2, C) 41, p) 2, ) 20

(3) Mennyi [ 2° cos(22°) dz ?
5Sin(25)

A) izsin(2z) + § cos(2x), B) ——~, C) 152 sin(2z) 4 55 cos(2z), D) & sin (22°), E) 15 sin (22°)

(4) yv" =3z +2, y(2) =4, y'(2) = 3. Mennyi y(3) ?
A) $,B)3,C) %, D)5, E)
3 ifz <0 o
4+5z ifx>0.

A) 2,B) 5,0 5,D) 5, E)

(5) Mennyi fE’Q f(z)dz, ha f(z)

(6) Mennyi f 14162;52 dr ?
A) log(—3(2x + 1)) — 5log(3(2z — 1))
210g (42 + 1) + 6 tan™" (2z)
1log (42® +1) — 2 tan_l(Qx)
Llog (42® +1) + i tan L(2z)
3 log(—3(2z + 1)) 2log(3(2z — 1))

B)
C) 3
D)
E)
(7) Keresd meg az f(x) = 2° — Tz + 3 es az g(z) = 4z + 1 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §,B) %.0) §.D) 5, E)F
(8) Szamold ki az f(z) =3z + 2, x € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 20\/3E7r B) 100W1r )20\/777, D) 40\gﬁw’ E) 80@#

)

(9) Mennyi [ ﬁ + sin(bx) + e " dx ?

A) —<= + Leos(5z) + 2 tan' ()

=

(10) Mennyi [(3 + 2z)sin(3z) dz ?

A) 227 sin(3z) — fm cos(3z) — % cos(3z)

—2sin(3z) + 2z cos(3w) — cos(3x)

x sm(?m:) — g cos(3x)

sin(3z) — £ cos(3z) — cos(3x)
sin(3z) — 2x cos(3z) — cos(3x)

B)
C)
D)
E)

co\w;ox»-w\w

(11) Szamold ki az f(z) =5z +2, z € [1,2] fuggveny ivhosszat!

A) /%, B) 2v36, C) 3,/%, D) 5,/%, B) va6

Szamold ki az f(x) = 322, = € [3, 4] fuggveny 2 tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 92;6#7 B) 307271_7 C) 30';2‘11'7 D) 1225887‘r7 E) 61;4#

~—

(12

~




Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.84. No.84.

(1) Mennyi [ 25 + 145 + /(5z)2 da ?

2 3/2 4 1 1 2 3/2 2 3/2 10 3/2 1
) \fa: / + T096o7 T 3227 ) \fa: /2 - 40963:4 - 4x2’ ) fx / 163:4 2902’ ) fx - 4096964 T 222

2 3/2 I
f;r: 102423 ~ 242

(2) Mennyi [(2+ 2z) sm(3x dz ?

)
A) Zxsin(3z) — 3 cos(3z)
B) : sin(3z) — %x cos(3z) — 2 cos(3x)
C) 2sin(3z) — 2z cos(3z) — 2 cos(3x)
D) —Zsin(3xz) + 2z cos(3z) — 2 cos(3x)
E) Z sin(3z) — xcos( x) — 2 cos(3x)

(3) Keresd meg az f(x) = 2° — 8z + 13 es az g(x) = 1z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) ga B) %7 C) 27 D) g» E) %
(4) Szamold ki az f(z) =4z + 3, = € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
130F7r 6 ofw 260F7r 20V/17m
A) B) 130y/17x, C) 8017 1) | E) 520

(5) Szamold ki az f(x) = 422, x € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 2014587r B) 1012517r C) 5%?7«', D) 51527'r7 E) 513277

(6) 3y =32+ 1z +1, y(3) = 4. Mennyi y(4) ?
A)$.B) F,0) 3,D) 1, B) F

(7) Szamold ki az f(z) = bz + 4, = € [4,5] fuggveny ivhosszat!
A) 3,/ B) 2v26, C) V26, D) 5,/22 E) /2

(8) Mennyi [ z®cos(4z")dx ?
3sin(z4)

A) i sin (42*), B) fasin(4z) + £ cos(4z), C) Lasin(4z) + 2 cos(4z), D) & sin (42%), E) 1

1 ifz <0

. 0 =
(9) Mennyi f_lf(:v) dz, ha f(z) = {1+5x if x > 0. !

A) -3,B) —4,C) -2, D) 1, E) —
(10) Mennyi [ f_ﬂ'% dx ?
A) log( 8(21’ +1)) — 3log(8(2z — 1))
log(—2(2z + 1)) — 2 log(2(2z — 1))
log (42 + 1) + 4tan™" (2z)
log (42° + 1) + tan_l(Qa:)
og (430 + ) —tan~ (Qm)

B) 3
C)
D) 1
E) 51
(11) ¥’ =4z +4, y(2) =2, y'(2) = 3. Mennyi y(3) ?
A)5,B)5,0) 5 D) 2.E) %

(12) Mennyi [ 5527 + sin(2z) + e dx ?
A) - — Lsin(2z) 4 2 2 tan~" (

0s(2x) + (%
(2x) + $ tan™" (
cos(2z) + L tan™" (
(2z) + (

7tan !
1

7tan !

2
+1c
N

—e — 5 Cos
1
2
1
5 COS

)

) )
) )
D)~ — )
) )

vl |2 fgolE w\&f

92 . 102 112

E)

, 124



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.85. No.85.

(1) Szamold ki az f(z) =5z + 2, x € [2, 3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 95267, B) 19v/267, C) 761/267, D) 57v/267, E) 38v/267

(2) Szamold ki az f(x) = 422, x € [3,4] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 16?{8547r B) 321(;‘)877 C) 16358471' D) 163:?4# E) 65?2677

(3) Szamold ki az f(z) =3z + 5, x € [1, 3] fuggveny ivhosszat!

A) 410, B) 5v/10, C) v/10, D) 3v/10, E) 2/10

(4) Mennyi [ z®cos(5z*) dx ?

A) L sin (52°), B) 35i"4(m4), C) fzsin(5z) + 5 cos(5z), D) o sin (52*), E) =z sin(5z) + =& cos(5z)

(5) Mennyi [ 5 + =13 + /(2z)* da ?

A) *ﬁ“f*ﬁ»B) o T20% — 5555, 0) —gr + 2% — 552, D) —gr + 27 — 55000 B) gor + 07+ g0
(6) Mennyi [ 52+22 + sin(4z) + e ** dx ?

A) —; — Zcos(4z) + 3 tan~ " (22)

B) — z 1 cos(4x) + 2 tan~" (22)

C) —¢5— — isin(4x) 3 tan t(2)

D) 1 cos(4z) + :1)’0 11 (22?1)

E) *COS(4$) S tan”! (22)

(7) Mennyi f 13f2;32 dx ?

A) 2log(—3(2z + 1)) 2log(3(2z — 1))

B) 3 3 log(2z + 1) — log(l — 2x)
C) 2log (42® +1) + 6tan~ (22:)
D) 2log (4z* + 1) — 2 tan™'(2x)
E) £log (42 + 1) + | 2 tan~ " (22)

(8) v =4z +2, y(3) =3, y'(3) = 4. Mennyi y(4) ?
A)2,B)£.0) %) ¥,5) 4
4. Mennyi y(5) 7

42, D) 20, ) 22

(9) ¥ =4a® + 4z +2, y(4)
A) % B) 20 0)

(10) Mennyi [(3 + 4z)sin(3z) dz ?

A) i sin(3x) - gw cos(3x) — cos(3x)
B) —2sin(3z) + 2z cos(3z) — cos(3x)
C) %x sin(3z) — gcos(?)x)

D) = sin(3z) — a cos(3z) — £ cos(3x)
E) §sin(3z) — @ cos(3z) — cos(3x)

(11) Keresd meg az f(x) = x* — 10z + 10 es az g(z) = 4 + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)3.B)5C) 5 D)5 E) 3

ifx <0

. 1
(12) Mennyi f74f( )dz, ha f(x t3m ife>o0. ?
A) 2, B) 3, C) ¥, D) 5, E) 79
22 32, 42 .52 .62 72 82 92 . 102 112

122



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.86. No.86.
(1) Szamold ki az f(z) = 5x + 3, = € [1,2] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 32v/26m, B) 128\3(%7r’ C) 160\3(%7r’ D) 32\2%7\'7 E) 64\2%7\'

(2) Keresd meg az f(z) = 22 — 8z + 13 es az g(x) = 2z + 5 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)3,B) §,C) 3, D) 5, E) §

(3) Szamold ki az f(z) = 522, x € [4,5] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 1563257r’ B) 3125071' C) 1562571' D) 781257r E) 625:;)()#

(4) Mennyi [ %5 + o0 + {/(4z)?dz ?
A) 892253 — AT, B) 82,5/ — 38 ) 830 — By D) B 88 g 63,000 4 B

5 12822 8x2) 128z2) 12822

(5) Mennyi [ z® cos(5z*) dx ?

A) L sin (52°), B) & sin (52%), C) Lz sin(5z) + % cos(5z), D) & sin(5z) + = cos(5z), E) 35in4(m4)

4 ifx <0
6) M . r2 d 7h = 7
(6) Mennyi [°, f(x)dx, ha f(x) {4+2x if z > 0.

A) 13, B) 14, C) 12, D) 11, E) 16

(7) ' =3z +1, y(4) =3, y'(4) = 2. Mennyi y(5) ?
A) 3,B) 13, C) 7, D) 12, E) 11

A)132

B) —e %" — % cos(3z) + & tan” ' (x)
C) ey % cos(3z) + + tan~ ' ()
D) — 67551 1 sin(3z) + tan~" ()
E) —<% — Lcos(3x) + L tan~ ! ()

(9) Szamold ki az f(z) = 3z + 3, z € [3, 5] fuggveny ivhosszat!
A) 3v/10, B) 24/10, C) 410, D) 510, E) v/10
(10) Mennyi [(5+ 2z)sin(2z) dz ?
A) 1sin(2z) — Lz cos(2z) — 2 cos(2z)

B) xsm(2x) — 2cos(2z)
C) &sin(2z) — a:cos(2x) — 5 cos(2x)
D) {sin(2z) — £ cos®(z) — % cos(2x)
E) —1isin(2z) + z cos(2z) — 2 cos(2z)

(11) Mennyi [ ff;ﬁ dx ?

A) ITlog(— 3(323 + 1)) — Ylog(3(3z — 1))

g log(=3(3z + 1)) — 18 Llog(3(3z — 1))

) 5

) log (9% + 1) + 9tan™ (3.1‘)
) 15

) 5log (92° + 1) — tan™ ' (3z)

(12) y' =22 + 5z + 3, y(5) = 1. Mennyi y(6) ?
A) %%, B) %%, C) 2%, D) °¢, E) %%

, 107 , 114



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.87. No.87.
(1) Keresd meg az f(z) = 22 — 8z + 11 es az g(x) = 2z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!

A) §,B)5,C) 3, D)3

=
S

(2) ¥ =3z +4, y(4) =2,y'(4)

A) %a B) 2 C) %7 D) %v E) z
(3) Mennyi [ 2° cos(22°) dz ?
xsin(2z) + 55 cos(2z), C) ML(T) , D) 15sin (22°), E) 1z sin(2z) + § cos(2x)

A) % sin (216), B) 5

(4) Szamold ki az f(z) = 522, = € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 4057, B) 1620, C) 8107, D) 20257, E) 12157

(5) v/ = 12* + 4z + 3, y(1) = 2. Mennyi y(2) ?
A)%.B) % 0) % D) B E) %

(6) Mennyi [ 12_3'32 dz 7
A) 2log(—12(2z + 1)) — 410g(12(2a: -1))
B) log (42® + 1) + 6tan™ ' (2x)
C) 1 log (42® +1) + 2 tan™'(22)
D) log(—3(2z + 1)) — log(3(2z — 1))
E) 1log (42 + 1) — 2 tan™"(22)

(7) Szamold ki az f(z) =5z + 2, x € [1,2] fuggveny ivhosszat!

A) 34/, B) 2v/26, C) 5,/ 2, D) V26, E) /2
8) Mennyi [ 5 + =15 + {/(4z)tda ?

1093/5,.9/5 6253 10693/5,.9/5 313 4063/5,.9/5 1563 1063/5,.9/5 1563 1063/5,.9/5 3
A) 9 2w 37500z4° B) 9 2w 1250x%? C) 9 2w 625021 D) 9 27 + 625021 E) 9 27 1024

(9) Mennyi [ 32+22 +sin(2z) + e 3 da ?

A) —‘373' — 2 sin 29[;) +tan L (%I)

B) —e % — L cos(2z) + 5 tan~ " (22)
C) —673330 — %cos(Zm) 1 tan~' (32)
D) —57331 — 1 cos(2z) + 3 3tan™" (22)
E) 76_331 1 cos(2z) + 1 tan~ ' (22)

(10) Mennyi [(2+ 4z)sin(2z) dz ?
A) 2z sin(2z)
—sin(2z) + 2z cos(2z) — cos(2x)
in ( x) — 2z cos(2z) — cos(2x)
in(2z) — x cos(2z) — 1 cos(2z)
1n(2x — 1z cos(2z) — cos(2x)

(IJ

B)
0)
D)
E)

1lg
28
1
4

(11) Szamold ki az f(z) = 4z + 2, = € [1,2] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 40v/177, B) 32y/177, C) 8/17x, D) 16y/177, E) 24/177

2 ifz <0

(12) Mennyi fi,’ f(x)dz, ha f(x) = {5 +1z ifz > 0. !

A) 30, B) 31, C) 34, D) 33, E) 29



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.88. No.88.

(1)

(2)

(10)

(11)

(12)

y' =522 + 1z + 3, y(2) = 4. Mennyi y(3) ?
A) %, B) 199 C) 1 D) 193 E) 247

Mennyi [ -5 + 513 4+ {/(5z)5 da ?

A) VAL — gy — 1 B) VR iy 1, 0) VAR 4 iy 4 4, D) BOVET L B) R

Mennyi J(4+ 5z)sin(5z) dz ?
A) 5

%, sin(5z) — L cos(5x) — % cos(5x)

B) —1sin(5z) + xcos(Sm) - %cos(5x)

C) 5 sin(5z) — ta cos(5z) — & cos(5z)
D) é ( z) — z cos(5z) — 2 cos(5x)
E)zs

5z) — 2 cos(5z)
. 3 ifx <O
Mennylfflf( dz, ha f(z) = {1+31: ifx>0 ’

A) 10,B) 11,C) 9,D) 7, E) 8

"'=3x+1, y(l) =5, y’(l) = 1. Mennyi y(2) ?

Mennyi [ ff; 4 dx ?

A) Slog (92° + 1) — 4 tan™"(32)

B) 3 5" log (927 + 1) + 12 tan™'(3z)

C) % og (92° + 1) + 3 tan™ " (3x)

D) 15 log(—4(3z + )) - % log(4(3z — 1))
E) Zlog(—4(3z + 1)) — i log(4(3z — 1))

Szamold ki az f(z) = 422, = € [5, 6] fuggveny = tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 165:887r’ B) 8295447\'7 C) 4145727\'7 D) 1244;1671-7 E) 414727

Mennyi [ 42-&-% + sin(4z) + e 5% da ?

A) —‘i:z — fcos(4z) + ¢ tan™" (22)
B) —67;96 + 1 cos(4z) + 1 Ltan~" (22)
C) —e 5" — icos(4a: ? ttan™" (22)
D) —57551 — 1 cos(4z) + 2 2 tan~ ' (32)
E) 76_551 — +sin(4z) + %tan t(3)

Mennyi [ z* cos(4x®) dz ?

A) Lzsin(4x) + & cos(4x), B) & sin (42%), C) Lsin (42°), D) 1z sin(dz) + - cos(4z), E) 25i“3(””3)

Szamold ki az f(z) = 5z + 5, x € [2, 6] fuggveny ivhosszat!

A) 10v/26, B) 2v/26, C) 41/26, D) 61/26, E) 81/26

i

)
Szamold ki az f(z)
A) 32\/7)77 )

3z + 1, z € [1,2] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
C) 16\/771,7 ) 64(#7 E) 80\(37#

Keresd meg az f(x) = 2% — 92 + 15 es az g(x) = 1z + 3 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A)3,B)2,0) 2,D) B E) &

3

92 ,102: 112

1
5422

, 124

1

3z



Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN:

0.89. No.89.

(1) Szamold ki az f(z) = 222, = € [2,3] fuggveny z tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!

A) 325171', B) 12?)6#7 C) 32471,7 D) 97527r7 E) 645877

(2) Szamold ki az f(z) = 3z + 3, = € [2, 3] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!

A) 15¢/107, B) 301107, C) 451/10x, D) 751/107, E) 60v/107

(3) Mennyi [ 52+42 +sin(3z) + e ** da ?

A) — ;4 — 2sin(3z) + 2 tan™" (42)
B) — % cos(3z) + 1 Ttan~ ' (42)
C) — e — £ cos(3z) + 1 Ltan~' (42)
D) —e ** — 1 cos(3z) + i Ltan~' (42)
E) — % cos(3z) + 1 Ltan~' (42)

(4) Keresd meg az f(x) = 2° — 122 + 14 es az g(z) = 5z + 2 fuggvenyek altal bezart teruletet!

E) 2

A) 1?37]3) %7 C) QzD) 6

5
6 6
(5) v’ =22% + 5z +4, y(5) = 5. Mennyi y(6) ?
A) 583 B) 565 C) 559 D) 535 E) 553
6 6 6
(6) Mennyi [ z*cos(2z°)dz ?
A) Lzsin(2z) +  cos(2z), B) 1sin (22*), C) 4 sin (22°), D)
1 ifzx<0 5
1+1z ifz>0.
A) 14, B) 9, C) 10, D) 11, E) 12

8

(7) Mennyi [, f(z)da, ha f(z)

(8) v" =2z +3, y(2) =1, y'(2) = 3. Mennyi y(3) ?
A)§B)F. 0 -¢.D) 5 E) —5

(9) Mennyi [ % + -1 + 3/(3z)5dx ?
A) 92 _ 17 By 3.2, Q) 32 _ 19 pyse? 4 17 gy se? 5

2 162 48x 7 16z’ 4x

(10) Mennyi [ ff;ﬁ dx ?

A) log (92° + 1) + 6 tan™ " (3x)
B) %log (92° + 1) — 2 tan™'(3x)
C) $log (92 + 1) + 2 tan™'(3x)
D)

)

—©

log(3z + 1) — 4log(1 — 3x)
log(—2(3z +1)) — 3 2 log(2(3z — 1))

co\l\.’) N ©

E

(11) Mennyi [ (5 + 5z) sin(3z) dz ?

A) —2sin(3z) + Sz cos(3z) — 2 cos(3x)

)
C) 2 sin(3z) — Sz cos(3z) — 2 cos(3z)
) 5 sin(3z) — 2z cos(3x) — 3 cos(3x)
) §sin(3z) — 3z cos(3x) — 2 cos(3z)

(12) Szamold ki az f(z) = 3z + 2, = € [1,5] fuggveny ivhosszat!
A) 2v/10, B) 810, C) 4y/10, D) 64/10, E) 10v/10

Lasin(2z) + & cos(2z), E)

5

4 sin(:cs)




Zh.1. Matematika II, 2014.marcius. NEPTUN: Név:

0.90. No.90.
(1) Mennyi [ 2?cos(52%) dx ?

sin(z3
txsin(5z) + 5= cos(5x), B) 5 sin (527), C) 2 § ), D) zsin(5z) + 25 cos(5z), E) 1= sin (52°)

A)

(2) Szamold ki az f(z) = 2z + 2, z € [1,5] fuggveny ivhosszat!

A) 4v/5, B) 2v/5, C) 65, D) 85, E) 10v/5

(3) ¥v' =4z +1, y(3) =1, y'(3) = 2. Mennyi y(4) ?

A)#,B)%,0) % D) L B) %

(4) v =52% + 3z + 3, y(4) = 5. Mennyi y(5) ?
A) 5 B) B 0) % D) 3 E)

5) Mennyi +sin(2z) + e % dx ?
y

22+32
A) — 87551 1 cos(2z) + £ tan~" (32)
B) —e %" — £ cos(2z) + P ftan ' (32)
C) —67551 — S cos(2z) + Ztan™" (32)
D) — f;w 1 sin(2z) + tan t(3)
E) —‘37551 + £ cos(2x) + 5 tan~' (3£)

(6) Keresd meg az f(:v) = 2% — 10z + 16 es az g(x) = 22 + 4 fuggvenyek altal bezart teruletet!
A) §,B) %,C) 5. D) 3, E) §

37
(7) Mennyi [ 5 + =15 + {/(5z)2 da ?
5:2/5,7/5 1 1 5:2/5_7/5 1 1 25:2/5,.7/5 1 1 5£2/5,7/5 1 1
5 35) ?7?5/%” /1 - 1§500w4 BET B) ?5 [T/ — 2500z% ~ C) 75 /g™l — 12500z% = D) 75 [og™/ + 1350022 T o0 E)
Y = — g
_ 2 ifz<0
8) Mennyi [~} x)dx, ha f(x) = ?
® Vil @) f(@) {2+2x if z > 0.

A)4,B)0,C)2,D)6,E)5

(9) Szamold ki az f(z) = 3z + 4, = € [5,6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest feluletet!
A) 52/10m, B) 208y/107, C) 1561/107, D) 260y/107, E) 104y/10x

(10) Mennyi [ -32%2 gy ?

1+422

A) 2log (42® + 1) — tan™ " (22)

B) 1 log(—2(2x + 1)) — glog(zm -1)
C) 2log (42” + 1) + tan™"(2x)

D) 2log (42* + 1) + 4tan_1(2x)

E) 1 log(—8(2x + 1)) — % log(8(2z — 1))

(11) Mennyi [ (5 + 2z) sin(2z) dz ?

) 3 sin(2z) — 2 cos(2x) — 5 cos(2x)
) 1 sin(2z) — £ cos®(z) — Lz cos(2z)
C) %sin(2z) — %m cos(2x) — 5 cos(2x)
)) xsm(2x) — 2cos(2z)

—1 sin(2z) +  cos(2z) — 2 cos(2x)

Qx>

E

(12) Szamold ki az f(x) = 22%, = € [5, 6] fuggveny x tengely koruli megforgatasaval keletkezett forgastest terfogatat!
A) 103687, B) 3115047r7 Q) 4145727r7 D) 1035687r7 E) 2075367r




Megoldas

1 12:D, 2%E, 3%A, 4%2B, 5%E, 6%D, 7%B, 8%E, 9%E, 10%:A, 11%2B, 12%B,

2 12:D, 2%:.C, 3%A, 42D, 5%D, 6%C, 7%D, 8%E, 9%C, 10%:D, 11%D, 12%C,

3 1%2:C, 2%D, 3%C, 4%C, 5%B, 6%A, T7%:A, 8%:C, 9%:C, 10%:C, 11%D, 12%E,

4 12:A, 22D, 3%:C, 4%A, 5%A, 6%B, 7:C, 8%:A, 9%:A, 10%:C, 11%B, 122D,

5 1%:A, 2%2E, 3%2E, 4%2B, 5%A, 6%C, 7%B, 8%D, 9%E, 10%:A, 11%:C, 12%A,

6 12:B, 22D, 3%:D, 4%C, 5%E, 6%A, T7%E, 8%A, 9%B, 10%:C, 11%E, 122.C,

7 12:¢, 22D, 3%C, 4%D, 5%E, 6%C, 7%C, 8%E, 9%D, 10%E, 11%C, 12%B,

8 12:E, 2%:.C, 3%A, 4%D, 5%C, 6%C, 7%:A, 8%D, 9%B, 10%:A, 11%:A, 122D,

9 12:¢, 2%C, 3%B, 4%C, 5%A, 6%C, 7%:C, 8%A, 9%B, 10%B, 112:B, 12%A,

10 12:A, 2%:A, 3%2C, 42D, 5%A, 6%A, T32E, 8D, 9%:A, 10%:A, 112D, 12%E,
11 12:A, 2%E, 32D, 4%A, 5%D, 6%A, 7%B, 83D, 9%E, 10%E, 112D, 12%B,
12 1%:C, 2%C, 3%A, 42D, 5%C, 6%:A, 7%:C, §8%:E, 9%D, 10%:B, 11%B, 12%B,
13 12:E, 2%2:B, 3%A, 42D, 5%C, 6%C, 7%:E, 8%E, 9%A, 10%A, 11%:A, 12%C,
14 12:D, 2%E, 3%B, 4%E, 5%A, 6%C, 7D, 8%E, 9%D, 10%:D, 11%:A, 12%A,
15 12:c, 2%2D, 3%B, 42D, 5%B, 6%A, T7%A, 8%C, 92D, 10%:A, 11%B, 12%C,
16 12:E, 2%A, 3%E, 4%C, 5%E, 6%C, 7%E, 8%E, 9%E, 10%D, 11%B, 12%C,
17 1%:A, 2%:B, 3%:B, 4%B, 52D, 6%B, 7%B, 8%B, 9%D, 10%D, 11%E, 12%A,
18 12:B, 2%C, 3%A, 4%D, 5%A, 6%D, 73D, 8%C, 9%E, 10%E, 11%C, 12%A,
19 12:D, 2%:B, 3%D, 4%:D, 5%A, 6%D, 7D, 8%E, 9%E, 10%:A, 11%D, 12%C,
20 12:Cc, 2%A, 32.B, 4%B, 5%E, 6%C, 7%C, 8%E, 9%D, 10*:E, 11%B, 12%E,
21 12:c, 2%B, 3%D, 4%E, 52D, 6%B, 7%B, &%B, 9%E, 10%:E, 11%E, 12%C,
22 12:D, 2%E, 3%A, 4%A, 5%2C, 6%B, 7%B, 8%:B, 9%:A, 10D, 11%A, 12%E,
23 12:E, 2%E, 3%A, 4%C, 5%B, 6%:A, 7%B, 8%C, 9%D, 10%:B, 11%B, 12%A,
24 12:A, 2%:.C, 3%C, 4%C, 5%E, 6%E, 7%:A, 8%C, 9%D, 10%B, 112D, 12%E,
25 12:E, 22D, 3%D, 4%C, 5%C, 6%D, 7%:A, 8%B, 92D, 10%:A, 11%2B, 12%A,
26 12:D, 2%E, 3%A, 4%2B, 5%B, 6%D, 7%B, 8%B, 9%B, 10%:E, 11%E, 12%A,
27 12:A, 2%:.C, 32D, 4%E, 5%A, 6%A, 7%C, 8%:A, 9%B, 10%B, 11%:B, 12%E,
28 12:B, 2%D, 3%C, 42D, 5%A, 6%D, 7%B, 8%:C, 9%:A, 10%D, 11%:B, 12%:D,
29 12:.c, 2%C, 3%.C, 4%B, 5%D, 6%B, 7%C, 8%C, 9%E, 10%E, 11%C, 12%C,
30 12:C, 2%E, 3%A, 4%A, 5%E, 6%:A, 7RA, 83D, 9%:C, 10%:C, 11%E, 12%A,
31 12D, 2%E, 3%E, 4%:B, 5%A, 6%A, 72E, 8%:A, 9%E, 10%:C, 11%B, 12%A,
32 12:D, 2%E, 3%D, 4%C, 5%B, 6%D, 7%C, 8D, 9%D, 10%E, 11%C, 122D,
33 12:C, 2%2D, 3%A, 4%E, 5%B, 6%D, T7%E, 8%E, 9%C, 10%:A, 11%:A, 12%E,
34 12:D, 22D, 3%E, 4%A, 5%B, 6%D, 7%:C, 8%B, 9%E, 10%:C, 11%C, 122D,
35 12:E, 2%:B, 3%B, 4%C, 5%A, 6%E, 72D, 8%:A, 9%B, 10%:A, 11%:B, 12%A,
36 12:C, 2%B, 3%A, 4%B, 5%E, 6%D, 72D, 8&%B, 9%D, 10%C, 11%D, 12%E,
37 12:A, 2%:.C, 3%E, 4%2:B, 52D, 6%A, 7%E, 8%C, 9%B, 10%E, 11%B, 122,
38 12:E, 2%:A, 3%2:B, 4%:C, 5%A, 6%A, 7D, 8%E, 9%D, 10%E, 11%A, 12%A,
39 12:A, 22:B, 3%B, 4%C, 5%E, 6%:C, T7%:A, 8%:B, 92D, 10%:C, 11%:A, 122:B,
40 12:A, 2%:A, 3%D, 4%E, 5%C, 6%D, T7%:A, 8%C, 9%C, 10%:C, 112D, 122D,
41 12:B, 2%C, 3%A, 4%C, 5%B, 6%E, 7D, 8%D, 9%E, 10%E, 11%A, 122.C,
42 1%:C, 2%E, 3%D, 4%D, 5%B, 6%B, 7B, 8%D, 9%:A, 10%:A, 11%:B, 12%E,
43 12:B, 2%B, 3%E, 4%E, 5%C, 6%E, T7%A, 8%B, 9%B, 10%:C, 11%2C, 12%A,
44 12:D, 2%E, 3%C, 4%B, 5%A, 6%D, 7%:C, 8D, 9%D, 10%:D, 11%:E, 12%C,
45 12:B, 22D, 3%B, 4%A, 5%D, 6D, 7%A, 8%A, 9%C, 10%:C, 11%:E, 12%C,
46 12:¢, 22D, 3%E, 4%B, 5%E, 6%E, 7%E, 8%C, 92D, 10%E, 11%D, 122D,
47 12:A, 22D, 3%A, 42D, 5%D, 6%B, 7%B, 8%E, 9%C, 10%:D, 11%D, 12%E,
48 12:E, 2%C, 3%E, 4%C, 5%B, 6%A, 7%C, 8%B, 9%D, 10%:C, 11%B, 12%E,
49 12:D, 2%:B, 3%D, 4%:B, 5%C, 6%C, 7%C, 8%C, 9%E, 10%B, 11%:C, 12%2:B,
50 12:C, 2%A, 3%E, 4%C, 5%E, 6%D, 7%B, 8%:A, 9%B, 10%E, 11%A, 12%:B,
51 12:C, 2%E, 3%B, 4%C, 5%B, 6%C, 7%:C, 8%:A, 9%B, 10%E, 11%:A, 12%A,
52 12:D, 2%:A, 3%B, 4%B, 5%E, 6%E, T7%E, 8%D, 9%C, 10%:C, 11%E, 12%E,
53 12:A, 2%2:E, 3%B, 42:B, 5%B, 6%D, 7%A, 8%E, 9%A, 10%:D, 11%D, 12%.C,
54 12:c, 2%E, 3%E, 42%B, 5%E, 6%C, 7%B, 8D, 9%D, 10%:C, 11%:C, 12%C,
55 12:E, 2%A, 3%D, 4%C, 5%D, 6%:A, 7D, 8%E, 9%E, 10%:A, 11%C, 12%A,



56 12:C, 2%A, 32D, 4%E, 5%C, 6%A, T7%E, 8%B, 9%B, 10%:B, 11%D, 12%E,
57 12:B, 2%E, 3%B, 4%E, 5%C, 6%B, T7%E, 8%B, 9%B, 10%E, 11%D, 12%C,
58 1%:A, 2%:A, 3%B, 4%2B, 5%D, 6%A, 7%:C, 8%B, 9%E, 10%:A, 11%D, 12%C,
59 12:c, 2%C, 3%:.C, 4%C, 5%B, 6%A, T7%E, 82D, 9%A, 10%E, 112D, 122:B,
60 12:D, 2%:B, 3%C, 4%B, 5%A, 6%B, 7%A, 8%:A, 9%:A, 10%:A, 11%:A, 12%:E,
61 12:A, 2%:C, 3%A, 4%2C, 5%D, 6%E, 7%B, 8%C, 9%B, 10%:A, 112D, 12%C,
62 12:A, 22:B, 3%C, 4%D, 5%E, 6%D, 7%C, 8D, 9%D, 10%:B, 11%:A, 12%A,
63 12:D, 2%:.C, 3%A, 4%:C, 5%E, 6%E, T7%:A, 8%:B, 9%C, 10%:B, 11%:B, 12%A,
64 12:A, 2%E, 3%A, 4%E, 5%A, 6%E, 72D, 8%D, 9%D, 10%B, 11%E, 12%A,
65 1%:E, 2%E, 3%E, 4%C, 52D, 6%E, 7%C, 8%C, 9%E, 10%:B, 11%:A, 12%A,
66 12E, 2%A, 3%B, 4%2B, 5%A, 6%C, 7%:A, 8%D, 9%A, 10%E, 112D, 12%.C,
67 12:B, 2%A, 3%A, 4%C, 5%B, 6%:A, 72D, 8%C, 9%C, 10%:C, 11%E, 122C,
68 12:B, 2%A, 3%:.C, 4%A, 5%D, 6D, 7%:C, 8%E, 9%D, 10%E, 11%E, 12%E,
69 12:E, 2%C, 3%:C, 4%E, 5%A, 6%A, T7%E, 8%B, 9%A, 10%:B, 112D, 12%A,
70 12:B, 2%C, 3%E, 42D, 5%A, 6%E, 7%B, 8D, 9%C, 10%:A, 112D, 122:B,
71 12:c, 2%E, 3%D, 4%C, 5%C, 6%A, 72D, 8%B, 92D, 10%:A, 11%2E, 122:B,
72 1%:c, 2%C, 3%E, 42D, 5%D, 6%D, 7%B, 8%C, 9%C, 10%:B, 11%.D, 12%E,
73 12:E, 22:B, 3%A, 4%2.C, 5%D, 6%E, T7%A, 8%:A, 92D, 10%D, 11%E, 122:B,
74 12:E, 2%:D, 3%A, 42D, 5%D, 6%D, 7%A, 8%:B, 9%D, 10%:D, 11%:A, 122D,
75 12:A, 2%E, 3%2B, 42D, 5%E, 6%C, 7%B, 8%:A, 9%C, 10%B, 11%A, 122E,
76 12:A, 2%:A, 3%B, 4%D, 52D, 6%E, T7%:A, 8%:D, 9%E, 10%:C, 11%:A, 12%A,
7 12:E, 2%:.C, 3%A, 42D, 5%E, 6%E, 7%D, 8%D, 9%B, 10%D, 11%E, 12%C,
78 12:E, 22D, 3%D, 4%C, 5%D, 6%A, 72C, 8%E, 9%A, 10%:D, 11%:C, 12%A,
79 12:C, 2%E, 3%A, 4%.C, 5%E, 6%D, T7%A, 8%D, 9%B, 10%D, 11%:E, 122D,
80 12:B, 2%A, 3%B, 4%A, 5%A, 6%:C, T:E, 8%:A, 9%B, 10%:C, 112D, 122D,
81 12:D, 2%E, 3%B, 4%2B, 5%C, 6%A, 7D, 8%D, 92D, 10%B, 11%C, 12%E,
82 12:A, 2%:A, 32D, 4%D, 5%C, 6%B, 72D, 82D, 9%E, 10%:A, 11%E, 12%A,
83 12:A, 2%:E, 3%E, 4%C, 5%B, 6%D, T7%:A, 8%C, 92D, 10%:E, 11%E, 12%A,
84 12:c, 2%C, 32D, 4%B, 5%D, 6%E, 7%C, 8%A, 9%D, 10%:D, 11%D, 122D,
85 12:D, 2%:C, 3%E, 4%D, 5%A, 6%:A, 7:E, 8%E, 9%C, 10%E, 11%2B, 12%E,
86 1%:A, 2%:A, 3%2C, 4%C, 5%B, 6%E, 72D, 8%E, 9%B, 10%:C, 11%B, 12%.C,
87 12.E, 2%.E, 3%A, 4%E, 5%B, 6%C, 7%D, &%E, 9%C, 10%:C, 11%E, 122C,
88 12:E, 2%:A, 32.D, 42%2B, 5%A, 6%C, 7%D, 8%:A, 9%B, 10%:C, 11%:C, 12%:B,
89 12:D, 2%:.C, 3%C, 4%2B, 5%A, 6%C, T7%:A, 8%B, 9%E, 10%C, 112D, 122.C,
90 12:E, 2%A, 3%2E, 42D, 5%A, 6%B, 7%:E, 8%:A, 9%C, 10%:C, 11%:A, 12%B,




